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Інформація 

про вжиті заходи щодо  протидії корупції 

та про осіб, притягнутих до відповідальності 

за вчинення корупційних правопорушень у 2012 році

У відповідності до ч.1 ст. 19 Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» прошу опублікувати на сайті прокуратури області інформацію  про вжиті органами прокуратури області заходи щодо протидії корупції та про осіб, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень за 2012 рік наступного змісту:
«Упродовж 2012 року органами прокуратури області вживались певні заходи щодо протидії корупції адміністративно-правовими засобами. На виконання Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» правоохоронними органами області упродовж 12 місяців 2012 року направлено до суду 30 протоколів складено органами прокуратури. Судами області розглянуто 29  протоколів, з них 28 з накладенням штрафів на винних осіб. До відповідальності за вчинення адміністративних корупційних правопорушень притягнуто 8 працівників правоохоронних органів,                            4 службові особи органів місцевого самоврядування. За вчинення корупційних правопорушень також притягувались до відповідальності службові особи органів державної влади, органів управління та контролю тощо.

Упродовж з 01.01.2012 по 20.11.2012 (до часу вступу в дію нового Кримінального процесуального кодексу України) порушено 40 кримінальних справ про злочини з ознаками корупційних діянь, з них 38 справ порушено прокурорами. Слідчими органів  прокуратури закінчено з обивняувальним висновком та скеровано до суду 41 кримінальну справи про корупційні злочини. Кожна шоста справа за обвинуваченню осіб за новими антикорупційними статтями Кримінального кодексу. Закінчено 10 справ про одержання хабара
До суду надіслано 17 справ про злочини, скоєні у бюджетній сфері. Ефективно здійснювалась протидія кримінальним корупційним правопорушенням серед працівників правоохоронних органів: до суду скеровано 5 справ про корупційні злочини, вчинені працівниками органів внутрішніх справ, 2 – податківцями, одну – відносно працівника пенітенціарної служби. При цьому прокуратурою розслідувалась і  низка актуальних справ, які набули суспільного резонансу, які також скеровані до суду.
Органами  прокуратури Миколаївської області упродовж 12 місяців 2012 року в порядку нагляду за додержанням і застосуванням законів з ознаками корупції порушено 13 кримінальних справ, з яких всі направлено до суду. 
Упродовж 2012 року прокурорами внесено 107 документів реагування на усунення порушень антикорупційного законодавства, причин та умов, які їм сприяли, за наслідком розгляду яких притягнуто до відповідальності                      42 посадові особи.
У поточному році продовжується робота спрямована на запобігання і протидію корупційним проявам, здійснення якої віднесено до однієї із пріоритетних задач діяльності прокуратури».
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