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Інформація 
про вжиті заходи щодо  протидії корупції 
та про осіб, притягнутих до відповідальності 

за вчинення корупційних правопорушень

Після набрання чинності нового антикорупційного законодавства упродовж другого півріччя 2011 року прокуратурою області вжито низку організаційно-практичних заходів по підвищенню ефективності роботи на цьому напрямі. У складі управління нагляду за додержанням законів органами, які проводять оперативно-розшукову діяльність, дізнання та досудове слідство, утворено відділ нагляду за виконанням законодавства у сфері запобігання і протидії корупції та досудовим слідством. 

Питання організації спільної роботи у сфері протидії корупції двічі обговорено на координаційних нарадах керівників правоохоронних органів області, за наслідками яких визначені конкретні спільні заходи. 

За 12 місяців 2011 року слідчими органів прокуратури області до суду скеровано 50 кримінальних  справ про корупційні злочини, в тому числі 11 за фактами хабарництва. За закінченими кримінальними справами про корупційні злочини завдано збитків на суму 5,8 млн. грн., з них державним інтересам – 5,79 млн. грн. Під час досудового слідства відшкодовано 4,34 млн. грн. ( 74 %), у тому числі державним інтересам –  4,32 (74 %). Накладено арешт на майно на суму 213 тис. грн. Прокурорами пред’явлено позови на загальну суму 1150 тис. грн.

На стан протидії корупції негативно впливає її поширення серед працівників правоохоронних органів. Ця негативна тенденція залишається сталою. До кримінальної відповідальності за корупційні злочини притягнуто 23 працівників зазначених органів, з них 15 – внутрішніх справ, 6 – державної пенітенціарної служби, 1 податківець, 1 – органів державної лісової охорони.

Протягом 2011 року судами Миколаївської області  розглянуто 43 кримінальні справи з ознаками  корупції відносно 47 осіб, з них: 30 справ з постановленням вироку відносно 34 осіб, 13 справ відносно 13 осіб закрито з нереабілітуючих підстав. До 10 осіб застосовано покарання у вигляді реального позбавлення волі. 

На виконання законів України «Про засади запобігання і протидії корупції» та «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо відповідальності за корупційні правопорушення» прокурорами  направлено до суду 17 протоколів про корупційні правопорушення. Судами розглянуто 15 справ за складеними прокурорами протоколами. За наслідками судового розгляду до адміністративної відповідальності притягнуто 12 осіб, в тому числі працівники органів внутрішніх справ, службові особи органів державної влади тощо. Збитки заподіяні адміністративними корупційними правопорушеннями відшкодовано у повному обсязі.

З метою усунення порушень законодавства у діяльності спеціально уповноважених суб’єктів у сфері протидії корупції минулого року прокуратурою області внесено 2 подання, за результатами розгляду яких до відповідальності притягнуто 4 службові особи. 
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