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	від
	


Голові Миколаївської обласної ради
Креміню Т.Д.
ІНФОРМАЦІЯ

про стан додержання законодавства

щодо охорони життя і здоров’я дітей
Прокуратурою області проведено перевірки додержання органами державної влади та місцевого самоврядування вимог законодавства щодо охорони життя і здоров’я неповнолітніх, створення безпечних умов для здорового розвитку дітей, забезпечення безоплатною медичною допомогою, повноцінним та якісним харчуванням. 

З метою реалізації державної політики у сфері охорони здоров’я дітей, формування відповідального ставлення до власного життя та здоров’я, рішеннями Миколаївської обласної ради затверджено  регіональні програми «Репродуктивне здоров’я населення Миколаївської області  на період до 2015 року», «Програма імунопрофілактики та захисту населення від інфекційних хвороб на 2009-2015роки», «Програма відпочинку та оздоровлення дітей Миколаївської області на 2014-2018 роки» та інші. 
Водночас, у поточному році з обласного бюджету виділено лише      449, 2 тис. грн.  для оздоровлення дітей пільгових категорій. Інші регіональні програми у сфері охорони життя і здоров’я дітей не фінансувалися. Недостатньо фінансуються заходи аналогічних програм з місцевих бюджетів.

Зокрема, у Баштанському районі програми протидії захворюванню на туберкульоз на 2013-2016 роки, боротьби з онкологічними захворюваннями на період до 2016 року, «Безбар’єрна Баштанщина», якими передбачені заходи з питань охорони життя і здоров’я неповнолітніх, захисту дітей-інвалідів у поточному році не фінансувалися взагалі. Лише 5 тис. грн. із запланованих 23 тис. грн. виділені для виконання заходів Комплексної програми захисту прав дітей Баштанського району «Дитинство». 


Аналогічна ситуація має місце у більшості районів області.

Через відсутність належного фінансування залишаються не виконаними заходи програми «Репродуктивне здоров’я населення Миколаївської області на період до 2015 року» в частині забезпечення родопомічних закладів області комп’ютерами для здійснення моніторингу за вагітними, роділлями та породіллями високого ступеню акушерського і перинатального ризику, не закуповується у достатній кількості медичні препарати тощо. 

За відсутності достатнього фінансування медичної галузі порушуються права дітей на отримання рецептів для забезпечення безкоштовними ліками  або із 50% знижкою їх вартості під час амбулаторного лікування.


Зокрема на обліку в лікувальних закладах області перебуває 46,8 тисяч неповнолітніх віком до 3 років, від 3 до 6 років та дітей–інвалідів, а безкоштовні рецепти отримали лише 534 дитини.  Лікувальними закладами Березанського, Доманівського, Новоодеського, Первомайського районів у поточному році дітям пільгових категорій такі рецепти не видавалися взагалі. Не забезпечено право на отримання безкоштовних рецептів дітей-інвалідів у Арбузинському, Баштанському, Березнегуватському, Братському, Вознесенському, Єланецькому, Миколаївському, Очаківському, Первомайському районах.

Через відсутність централізованого постачання медичних препаратів батьки неповнолітнього Мамай Д.С., який хворіє на гемофілію, витратили більше 2 тис. грн. власних коштів для придбання життєво необхідних ліків. З липня поточного року за власні кошти купує аналог гормону росту для хворої дитини мати неповнолітнього Сарганяна Л.Т., який хворіє на гіпофізарний нанізм. 
Майже не відбувається забезпечення закладів охорони здоров’я вакцинами та імунобіологічними препаратами, що загрожує поширенню інфекційних хвороб. Так, забезпеченість імунобіологічними препаратами проти дифтерії та правця складає 0,09%, проти кашлюку -  9,5%, поліомієліту - 15,1%, гепатиту В - 27,7%. 
Лише на третину від прогнозованих показників (28% із 80%) забезпечено впровадження в амбулаторно-поліклінічних установах системи надання послуг «Клініка, дружня до молоді».

Керівниками Миколаївської міської дитячої лікарні, Арбузинської, Березанської, Березнегуватської, Веселинівської, Єланецької, Казанківської, Новоодеської районних закладів охорони здоров’я не вжито заходів до отримання статусу «Лікарня, доброзичлива до дитини». 

Перевірками виявлені непоодинокі порушення прав дітей-інвалідів, яких в області мешкає 4425 осіб. Лікарсько-консультативними комісіями закладів охорони здоров’я м.Миколаєва, Березанського, Врадіївського, Доманівського, Казанківського,  Очаківського та Первомайського районів до розроблення індивідуальних програм реабілітації не залучаються фахівці освіти, служб у справах дітей, центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді тощо. В окремих випадках не забезпечується своєчасність та безперервність медичної реабілітації дитини-інваліда, що може негативно позначитися на стані здоров’я. 


Зокрема, у переважній більшості індивідуальних програм реабілітації дітей-інвалідів, які проживають у Врадіївському районі відсутні дані щодо їх освіти, реабілітаційного потенціалу, не зазначаються виконавці заходів, передбачених програмами та терміни їх здійснення чи коригування. Крім того, копії індивідуальних програм реабілітації дітей-інвалідів Маркова А.О. та Балакан Я.Е. не направлені до управління соціального захисту населення, а Присяжнюка Р.М., Рудько Г.А., Лобунського К.Г., Гулька Д.О., Гилко М.М. – не видані законним представникам дітей. 

За відсутності налагодженої взаємодії із закладами охорони здоров’я, органи та заклади освіти володіють даними про 334 неповнолітніх, які у поточному році отримали травми під час навчально-виховного процесу, тоді як до закладів охорони здоров’я через травмування звернулося понад п’ять тисяч дітей. Найбільше дітей травмовано під час навчально-виховного процесу у містах Миколаєві (3464), Первомайську (644), Южноукраїнську (356) та Вознесенську (240),  а також Баштанському (205), Жовтневому (247), Снігурівському (208) районах.

Попри високий  рівень травмування дітей під час навчально-виховного процесу, лише 70% загальноосвітніх закладів області укомплектовані посадами медичних працівників та обладнані медичними кабінетами. 
Так, при наявності у Березнегуватському та Братському районах по  21 загальноосвітньому навчальному закладу, медичними працівниками забезпечені лише 1 та 4 відповідно. У Новобузькому районі із 24 шкіл тільки 7 забезпечені медичними працівниками. Жоден медичний кабінет загальноосвітніх навчальних закладів Врадіївського району не забезпечений медичним обладнанням та медикаментами відповідно до потреби та встановлених норм. У медичних кабінетах Врадіївської районної гімназії, Доброжанівській ЗОШ, дитячому дошкільному навчальному закладі №4, Новопавлівському та Сирівському ДНЗ використовуються медикаменти з вичерпним терміном придатності. 
Важливою складовою у формуванні здорового розвитку дитини є організація харчування у дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладах. Разом з тим, харчування дітей досить обмежене та нераціональне. Значно зменшено вживання дітьми продуктів, багатих білками тваринного походження, вітамінами та мінеральними речовинами. Натомість збільшилося вживання дітьми дешевих продуктів, які містять вуглеводи, ароматизатори, підсолоджувачі, підсилювачі смаку, консерванти. 

Зокрема, через недостатнє фінансування у поточному навчальному році в загальноосвітніх навчальних закладах Баштанського району не видавалися дітям риба та рибопродукти, сир кисломолочний. У загальноосвітніх закладах м. Вознесенська не дотримуються норми харчування дітей по сиру кисломолочному, фруктам, овочам. 

Не викоренено випадки використання у харчуванні учнів шкіл та вихованців дошкільних навчальних закладів продуктів харчування із закінченим терміном вживання, за відсутності документів, які посвідчують їх якість та безпеку.


Так, для приготування їжі вихованцям Первомайської загальноосвітньої спеціальної школи-інтернату використовувалася олія (15 л) із закінченим строком споживання. Жодних документів, підтверджуючих її якість адміністрація закладу не мала. Крім того, у харчуванні учнів використовуються продукти, які містять заборонені синтетичні барвники, ароматизатори, підсолоджувачі, підсилювачі смаку та консерванти. 
У Доброжанівському ДНЗ Врадіївського району для харчування дітей використовували сир кисломолочний та сметану з вичерпним терміном придатності, у Новопавлівському ДНЗ - консерви «Курка пікантна», сир плавлений копчений та печиво «Марія», до складу яких входять консерванти.
Аналогічні порушення мають місце у діяльності закладів освіти Веселинівського, Єланецького  та Кривоозерського районів.
Про вищезазначене інформую в порядку п. 5 ст. 6 Закону України “Про прокуратуру” до відома та вжиття відповідних заходів.
Прокурор області                                                                              В. Комашко
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