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ІНФОРМАЦІЯ 

про вжиті заходи щодо протидії корупції 

та про осіб, притягнутих до відповідальності 

за вчинення корупційних правопорушень


На виконання вимог частини 1 статті 19 Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» прокуратурою області оприлюднюється інформація про вжиті у 2014 році заходи щодо протидії корупції та про осіб, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень. 


1. Стан координації діяльності правоохоронних органів у сфері протидії корупції.  

Прокуратурою Миколаївської області упродовж 12 місяців 2014 року вжито низку організаційно-практичних заходів спрямованих на покращення стану прокурорського нагляду у сфері запобігання і протидії корупційним проявам.

Питання протидії корупції у 2014 році розглянуті на 2 координаційних нарадах керівників правоохоронних органів області, під час яких розроблені спільні узгоджені заходи, спрямовані на покращення стану законності в регіоні, зокрема профілактику і протидію корупційним проявам. Підпорядкованими прокурорами проведено 50 таких координаційних нарад та одну міжвідомчу нараду. 
 Проведено 3 спільних семінари за участю прокурорсько-слідчих працівників, оперативних працівників та слідчих органів внутрішніх справ, УСБ та ГУ Міндоходів України в області з актуальних питань протидії корупційним правопорушенням правопорушень. У жовтні проведено семінар із підпорядкованими прокурорами з питань організації прокурорського нагляду у сфері запобігання і протидії корупції.
2. Стан протидії кримінальним корупційним правопорушенням.

Правоохоронними органами області розпочато 78 кримінальних проваджень про корупційні правопорушення, з них 68 – у провадженні слідчих органів внутрішніх справ та 10 – у провадженні слідчих прокуратури.
За результатами розслідування слідчими правоохоронних органів кримінальні провадження не закривались.
Покращено роботу щодо викриття корупційних правопорушень. До суду направлено 53 обвинувальних актів стосовно 62 осіб (торік 36 проваджень стосовно 38 осіб), у тому числі 10 - на підставі угод про визнання винуватості.
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У закінчених провадженнях виявлено 74 корупційних злочинів (що на 76% більше, ніж за 2013 рік, по державі ріст 1,3 %), у тому числі у пріоритетних сферах : банківській (11) та бюджетній (16) системі, на транспорті (1), охорони здоров’я (2), освіти (8), земельних відносин (7).

У розрізі статей Кримінального кодексу України : 
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з числа виявлених корупційних злочинів : 2 – за ч.2 ст.189 КК України (вимагання, вчинене службовою особою з використанням свого службового становища), 39 – за ч.ч.2-3 ст.191 КК України (привласнення, розтрата майна або заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем), 4 – за ст.364 КК України (зловживання владою або службовим становищем), одне – за ст.364-1 КК України (зловживання повноваженнями службовою особою юридичної особи приватного права), одне – за ст.365 КК України (перевищення влади або службових повноважень), 16 - за ст.368 КК України (одержання неправомірної вигоди службовою особою), 3 – за ст. 368-3 КК України (підкуп службової особи юридичної особи приватного права), 3 – за ст.369 КК України (пропозиція або надання неправомірної вигоди службовій особі), 5 – ст.369-2 КК України (зловживання впливом).  
Підвищено активність прокурорів щодо виявлення корупційних злочинів: ними виявлено 13 кримінальних корупційних правопорушень (торік – 7). 
Найбільш результативно на цьому напрямку спрацювали прокурори Центрального, Заводського районів міста Миколаєва, Березанського району, Первомайський міжрайонний, які забезпечили використання координаційних повноважень, проведення досудового розслідування у розумні строки та скерування до суду обвинувальних актів у кримінальних провадженнях про корупційні злочини. 
Спецпідрозділом УСБ України в області виявлено 7 (5) злочинів, УБОЗ УМВС України в області –  8 (8), підрозділами УДСБЕЗ УМВС України в  області – 42 (14). 

За закінченими кримінальними провадженнями про корупційні правопорушення встановлено завданих злочинами збитків на суму  2,1 млн. грн., з них інтересам держави – 1, 3 млн. грн. Відшкодовано збитків на суму 316 тис. грн. (або 14,8%),  з них інтересам держави – 228 тис. грн. (або 17,2%). 
Накладено арешт на майно підозрюваних на суму 3 580 641 грн., сума на яку заявлено позовів – 1 691 809 грн.

Здійснено повідомлення про підозру у скоєнні кримінальних корупційних правопорушень 70 особам, з яких 22 відсторонено від займаних посад. Стосовно 42 підозрюваних (з них 23 особам, які затримувались у порядку ст. 208 КПК України) обрано запобіжні заходи, зокрема щодо 13 осіб – тримання під вартою, 1 – застава, 12 – домашній арешт, 16 – особисте зобов’язання.

Відсторонено від займаних посад 22 особи.

Не ініціювалось питання відсторонення від займаних посад 26 осіб у зв’язку з їх звільненням, 12 – посадових осіб приватних підприємств та фізичних осіб, та 10 осіб – у зв’язку з відсутністю обставин, що дають підстави вважати, що підозрюваний, перебуваючи на посаді, знищить чи підробить речі і документи, які мають суттєве значення для досудового розслідування, незаконними засобами впливатиме на свідків та інших учасників кримінального провадження або протиправно перешкоджатиме кримінальному провадженню в інший спосіб.

 З числа притягнутих до кримінальної відповідальності за вчинення корупційних злочинів осіб, 9 державних службовців, 2 депутата міської ради,                 9 працівників внутрішніх справ, один працівник податкової міліції, один працівник Державної пенітенціарної служби, один митник, 3 посадові особи органів місцевого самоврядування.

Судами області постановлені судові рішення у 38 кримінальних провадженнях про корупційні правопорушення стосовно 44 осіб.
У відповідності до обвинувальних вироків засуджено 38 осіб, стосовно                4 осіб кримінальне провадження закрито на підставі ст. 48 КК України,                      1 – закрито на підставі ст. 47 КК України. Одну особу виправдано за недоведеністю вини у вчиненні кримінального правопорушення (на вирок внесено апеляцію, яка перебуває на розгляді).
Забезпечено призначення судом кримінального покарання, яке відповідає тяжкості злочинів та особі обвинувачених. 
Наприклад, вироком Кривоозерського районного суду  від 04.11.2014 Березківського сільського голову Данильчук Л.С., яка одержала неправомірну вигоду у розмірі 18 тис. грн., засуджено за ч.4 ст.368 КК України до 5 років позбавлення волі з позбавленням права обіймати посади, пов’язані з виконанням організаційно-розпорядчих та адміністративно-господарських обов’язків, на строк 3 роки та з конфіскацією майна. Відповідно до ст.54 КК України позбавлено 7 рангу посадової особи місцевого самоврядування. Вирок суду набрав законної сили.
До позбавлення волі засуджено 19 осіб, з яких 15 звільнено від відбування покарання з випробовуванням на підставі ст.75 КК України, 4 особи засуджено до обмеження волі та звільнено від відбування покарання з випробовуванням на підставі ст.75 КК України, 15 осіб засуджено до основного покарання у вигляді штрафу.

Крім того, призначено додаткові покарання у вигляді позбавлення права обіймати певні посади 23 особам. Спеціального звання позбавлено 4 особи. Спеціальну конфіскацію застосовано до 2 осіб.

 У кримінальних провадженнях про корупційні кримінальні правопорушення за наявності підстав, передбачених ст. 469 КПК України, укладено 10 угод про визнання винуватості.

В апеляційному порядку переглянуто 3 судових рішення стосовно 4 осіб за апеляціями прокурора. За апеляціями інших учасників судові рішення не переглядались.

Упродовж 12 місяців 2014 року судами Миколаївської області розглянуто    5 кримінальних справ про корупційні злочини стосовно 5 осіб. Із числа розглянутих у 3 кримінальних справах стосовно 3 осіб постановлено обвинувальні вироки, одну особу у кримінальній справі виправдано, одну справу стосовно однієї особи направлено для проведення додаткового розслідування.  

Прокуратурою області забезпечено належне підтримання державного обвинувачення по актуальній кримінальній справі за фактом одержання неправомірної вигоди (хабара) в особливо великому розмірі у сумі                                   6 млн. 927 тис. 500 грн. головою Бериславської районної державної адміністрації Херсонської області Павлівського Я.М. у співучасті з працівником УСБ України в області Павлівським М.Я. за виділення у власність громадян земельних ділянок загальною площею 24 га.  
Ухвалою апеляційного суду Миколаївської області від 04.07.2014 залишено без змін вирок Снігурівського районного суду Миколаївської області від 11.11.2013, яким Павлівського Я.М визнано винним  у вчиненні злочину, передбаченого ч.4 ст.368 КК України (в редакції Кримінального кодексу України, що діяла станом на 03.07.2012 року), призначено йому покарання у виді 11 років позбавлення волі із позбавленням права обіймати посади, пов’язані з виконанням організаційно-розпорядчих та адміністративно-господарських функцій в органах державної виконавчої влади на строк 3 роки, з  конфіскацією всього майна, що є його особистою власністю. На підставі ст.54 КК України судом позбавлено 5 рангу державного службовця.

 Павлівського М.Я. визнано винним у вчиненні злочину, передбаченого ч.5 ст.27 та ч.4 ст.368 КК України, та призначено йому покарання у вигляді             9 років позбавлення волі, з конфіскацією ½  частини майна, що є його особистою власністю. На підставі ст.54 КК України судом позбавлено Павлівського М.Я. військового звання «капітан».

3. Стан протидії адміністративним корупційним правопорушенням

 Упродовж 12 місяців 2014 рок правоохоронними органами області   складено 90 протоколів про адміністративні корупційні правопорушення                 (торік – 52). Органами прокуратури складено 39 протоколів (торік – 20),                 УБОЗ УМВС України в області – 20 (торік – 20), відділом БКОЗ УСБ України в області – 31 (торік – 12).
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Найбільш результативно спрацювали у сфері протидії адміністративним корупційним правопорушенням прокурор міста Южноукраїнська, прокурори Центрального Ленінського та Корабельного районів міста Миколаєва, Березанського, Новоодеського районів, Очаківський міжрайонний.

За результатами розгляду судами 86 протоколів адміністративне стягнення у вигляді штрафу накладено на 80 осіб.  Притягнуто до відповідальності 3 держслужбовців 5 категорії посад, 19 депутатів сільських, селищних, міських рад, 20 службових осіб органів місцевого самоврядування (з них 9 – четвертої категорії посад, одну – 3 категорії посад,   9 – 5-7 категорії посад,                                 та 2 – 3 категорії посад), 30 посадових осіб інших органів державної влади, одного правоохоронця, 7 посадових осіб юридичних осіб публічного права.

Наприклад, до адміністративної відповідальності за ст. 172-7 КУпАП притягнуто Южноукраїнського міського голови Квасневського Є.А., який не повідомив міськраду про наявний конфлікт інтересів при розгляді документів та прийнятті рішення про виділення земельної ділянки близькому родичу. Постановою апеляційного суду Миколаївської області від 22.10.2014 на  Квасневського Є.А. накладено адміністративне стягнення у вигляді штрафу 1700 грн.

За вчинення  аналогічного правопорушення, 29.10.2014 Первомайським міськрайонним судом притягнуто до відповідальності Первомайського міського голову  Дромашко Л.Г.

Притягнуто до адміністративної відповідальності :

- за ст.172-4 КУпАП (порушення обмежень щодо сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності) – 13 осіб ;

- за ст.172-5 КУпАП (порушення встановлених законом обмежень щодо одержання дарунка, пожертви) – одну особу;

- за ст.172-6 КУпАП (порушення вимог фінансового контролю) – 31 особу;

- за ст.172-7 КУпАП (порушення вимог щодо повідомлення про конфлікт інтересів) – 33 осіб; 

- за ст. 172-8 КУпАП (незаконне використання інформації, що стала відома особі у зв'язку з виконанням службових повноважень) – одну особу;

- за ст.172-9 КУпАП (невжиття заходів щодо протидії корупції) – одну особу.
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З числа притягнутих до відповідальності, 10 осіб вчинили корупційні правопорушення у бюджетній сфері, 8 – у сфері земельних відносин, 4 – у агропромисловому комплексі, 4 – у системі освіти, 3 – охорони здоров’я,                        3 – у сфері транспорту.

Звільнено з посад 11 осіб притягнутих до відповідальності за вчинення адміністративних корупційних правопорушень, пов’язаних із  порушенням  обмежень, встановлених антикорупційним законодавством. 

4. Здійснення нагляду за додержанням законів у сфері  запобігання і протидії корупції та представницька діяльність
З метою профілактики корупційних правопорушень та усунення причин, що сприяють їх вчиненню, органами прокуратури області проведено перевірку виконання регіональних програмам у сфері запобігання і протидії корупції в області. За результатами перевірки керівникам місцевих державних адміністрацій та територіальних органів внутрішніх справ внесено 14 подань, які розглянуто та задоволено, до відповідальності притягнуто 7 посадовців. 

 Апаратом прокуратури області проведено перевірку додержання вимог антикорупційного законодавства у Миколаївській облдержадміністрації. Перевіркою виявлено факти порушення вимог фінансового контролю, зокрема неповне відображенні даних у деклараціях про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру, неподання декларацій під час звільнення працівників з державної служби, а також неналежного здійснення відповідальними особами органу влади повноважень щодо запобігання, виявлення та припинення корупційних правопорушень. 

За наслідками перевірки прокуратурою області голові облдержадміністрації внесено подання, за результатом розгляду якого порушення усунуто, до відповідальності притягнуто одну службову особу. 

 Упродовж 2014 року в порядку нагляду за додержанням законодавства у сфері запобігання протидії корупції органами прокуратури області внесено 86 документів реагування, за результатами розгляду яких до відповідальності притягнуто 72 службових осіб. 

Крім цього, за результатами прокурорського реагування скасовано                    2 нормативно-правових акти органів місцевого самоврядування. 

Органами прокуратури області поза межами кримінального судочинства позови про відшкодування збитків, заподіяних кримінальними правопорушеннями з ознаками корупції не пред’являлись за відсутністю підстав.
Упродовж 2014 року набрали законної сили судові рішення, постановлені у кримінальному судочинстві за позовами прокурорів про відшкодування шкоди, заподіяної корупційними діяннями на суму 92 тис. грн., реально виконано з урахуванням судових рішень минулих років на суму 25 тис. грн. (27 %). 

 
Адміністративними корупційними правопорушеннями завдано збитків на суму 10,1 тис. грн., з яких відшкодовано 1,3 тис. грн. (або 13 %, по державі – 40%).  Решта заборгованості відшкодовується у примусовому порядку.  
Прокуратура Миколаївської області
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