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ІНФОРМАЦІЯ

про  стан законності та заходи, вжиті органами прокуратури області для її зміцнення 
Органами прокуратури області з метою виконання функцій, покладених Конституцією України та Законом України «Про прокуратуру», упродовж 2011 року вжито ряд заходів, спрямованих на усунення порушень чинного законодавства, притягнення винних до передбаченої законом відповідальності та відшкодування заподіяних збитків.
Враховуючи те, що одним із пріоритетних напрямків діяльності органів прокуратури є здійснення нагляду за додержанням законодавства щодо дотримання конституційних прав громадян і, в першу чергу, забезпечення своєчасної виплати заробітної плати та пенсій,  зростання заборгованості з виплати заробітної плати  упродовж року, надходження значної кількості звернень із питань порушення законодавства в зазначених сферах, на постійному контролі прокуратури області знаходиться стан додержання законодавства з питань оплати праці. 

За результатами перевірок органами прокуратури області у 2011 році порушено 97 кримінальних справ за фактами порушення законодавства про працю, 48 з яких за фактами умисної невиплати заробітної плати,  96 з них направлено до суду в порядку ст. 232 КПК України, на вимогу прокурора відшкодовано 66,7 млн. грн., до відповідальності притягнуто 89 посадових осіб,  31 з яких в органах державного контролю, принесено 10 протестів, які задоволено. 

Перевірками виявлені непоодинокі факти, коли керівники підприємств навмисно не виплачували заробітну плату, кошти, призначені для цього, використовували на інші  потреби:  погашення кредитів, інших видатків тощо. 

Зокрема, Вознесенською міжрайонною прокуратурою встановлено, що службовими особами ПАТ „Вознесенський сиркомбінат” в порушення вимог ст.ст. 115, 116 КЗпП України та ст.ст.15, 24  Закону України «Про оплату праці» безпідставно не виплачується працівникам підприємства заробітна плата за березень-серпень 2011 року у сумі 273,9 тис. грн. Між тим, за вказаний період на розрахунковий рахунок та в касу  підприємства  надійшло грошових коштів у сумі 2036,2 тис. грн., які витрачено на сплату податків, придбання товарно-матеріальних цінностей та інші господарські потреби товариства. 

За вказаними фактами Вознесенською міжрайонною прокуратурою 29.09.2011 порушено кримінальну справу за ч. 1 ст. 175 та ч.1 ст.172 КК України, яку по закінченню досудового слідства направлено до суду для розгляду.  

Крім того, вживались цивільно-правові заходи до стягнення заборгованості з оплати праці. Прокурорами заявлено вимоги на загальну суму майже 43,4 млн. грн., судами стягнуто понад 26 млн. грн. На користь громадян реально виконано судових рішень, з урахуванням добровільного відшкодування підприємствами-боржниками, 21 млн. грн.
У зв’язку із негативною тенденцією щодо зростання заборгованості зі сплати внесків до ПФУ органами прокуратури Миколаївської області проводиться систематична робота з нагляду за додержанням законодавства про пенсійне забезпечення.

Заборгованість суб’єктів господарювання області зі сплати внесків на загальнообов’язкове державне пенсійне страхування (без урахування адміністративних та фінансових санкцій) станом на 01.01.2012 становила  84,4 млн. грн. та зі сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне  соціальне страхування - 28,1 млн. грн. Значною залишається недоїмка зі сплати страхових внесків підприємств комунальної форми власності, яка становить 24,3  млн. грн., або 23,8 % від загального боргу та 7,5  млн. грн. зі сплати єдиного внеску, або 26,7 % від загального боргу.

За наслідками перевірок органами прокуратури області у сфері додержання законодавства про пенсійне забезпечення порушено 4 кримінальні справи, провадження досудового слідства у трьох із яких завершено та вони скеровані до суду, за документами реагування до відповідальності притягнуто 52 посадові особи, у тому числі 32 – в органах контролю, відшкодовано 21,7 млн. грн.

Зокрема, проведеною прокуратурою Корабельного району                                        м. Миколаєва перевіркою додержання службовими особами ПАТ „МСЗ „Океан” вимог законодавства про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування установлено, що службові особи вказаного суб’єкту господарювання, зловживаючи своїм службовим становищем, маючи реальну можливість погасити заборгованість із сплати єдиного внеску до ПФУ, діючи в особистих інтересах, умисно не погасили існуючу заборгованість зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування у розмірі  5 млн. грн.

За результатами перевірки 08.09.2011 прокуратурою району порушено кримінальну справу за фактом зловживання службовим становищем зазначеними посадовими особами за ч. 2 ст. 364 КК України, провадження досудового слідства у якій триває. 

Одним з пріоритетних напрямків діяльності органів прокуратури є здійснення нагляду за додержанням і застосуванням законів щодо захисту прав і свобод людини і громадянина, зокрема щодо соціального захисту людей з інвалідністю, яких в області проживає близько 64 тис. осіб.

У поточному році  органами прокуратури області у сфері соціального захисту інвалідів порушено 5 кримінальних справ, за документами реагування до відповідальності притягнуто 83 посадових особи, у тому числі 6 – в органах контролю, відшкодовано 101 тис. грн.

Зокрема, проведеною прокуратурою Ленінського району м. Миколаєва в діяльності одного із суб’єктів господарювання міста перевіркою встановлено, що підприємством у лютому 2011 року до Миколаївського обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів надано звіт про зайнятість та працевлаштування інвалідів за 2010 рік, у якому відображено працевлаштування 2 інвалідів. У той же час, один із цих інвалідів, який є інвалідом 2 групи, на вказаному підприємстві ніколи не працював та отримує пенсію по інвалідності. Зловживаючи своїм службовим становищем, посадові особи підприємства порушили конституційне право інваліда на належне соціальне забезпечення, так як протягом 2010 року йому не проводилася доплата до пенсії як непрацюючому та не проведено індексацію доходів за цей же період.   

У зв’язку із зазначеним, 15.03.2011 прокурором району порушено кримінальну справу за фактом зловживання службовим становищем та службового підроблення, вчиненого службовими особами зазначеного підприємства за ознаками складу злочинів, передбачених ч. 1 ст. 364, ч. 1           ст. 366 КК України. Досудове слідство у справі завершено, справу скеровано до суду.
З метою захисту соціальних прав інвалідів, учасників ліквідації наслідків ЧАЕС, неповнолітніх, пенсіонерів та людей похилого віку пред'явлено позови про стягнення на їх користь понад 0,5 млн. грн. 

Так, прокурором Доманівського району пред'явлено до суду 3 позовні заяви про визнання дій управління праці та соціального захисту населення Доманівської районної державної адміністрації неправомірними та стягнення на користь інвалідів внаслідок аварії на ЧАЕС 81,5 тис.грн. щорічної допомоги на оздоровлення та одноразової компенсації. Позови задоволено та звернуто до примусового виконання.

Очаківським міжрайонним прокурором пред'явлено аналогічні позови про стягнення 146,4 тис. грн., які судом задоволені та перебувають на виконанні.

В інтересах фондів соціальної спрямованості за поточний період до суду пред'явлено позовів про стягнення 14 млн. грн. заборгованості зі страхових внесків, штрафних санкцій та пені, судами стягнуто 13,8 млн. грн., у тому числі до Пенсійного фонду України - 13 млн. грн.

За результатами перевірок у сфері охорони здоров’я, проведених упродовж 2011 року, органами прокуратури області порушено 1 кримінальну справу, внесено 98 приписів та подань про усунення виявлених порушень закону, причин та умов, що їм сприяють, принесено 8 протестів на незаконні рішення органів державної виконавчої влади та місцевого самоврядування, а також підприємств, установ та організацій, за наслідками розгляду яких виявлені порушення усунуті та до відповідальності притягнуто 99 посадових осіб, які їх допустили, з них 20 – органів державного контролю. 
Зокрема, за результатами розгляду подання прокуратури області, внесеного за результатами перевірки додержання вимог Закону України «Про судову експертизу» у діяльності Бюро судово-медичної експертизи управління охорони здоров’я облдержадміністрації, до дисциплінарної відповідальності притягнуто 6 посадових осіб бюро.

Під час здійснення правозахисної діяльності в бюджетній сфері протягом поточного року порушено 41 кримінальну справу, принесено 66 протестів, розглянуто із вжиттям заходів до усунення порушень 177 приписів та подань. За наслідками розгляду документів реагування до відповідальності притягнуто 161 посадову особу, з яких 16 – органів державного контролю, відшкодовано 2 млн. 889 тис. грн.  

Виявлялись численні  порушення вимог законодавства шляхом вчинення кримінально-караних діянь при закупівлі товарів, робіт та послуг за державні кошти.
Так, прокуратурою міста Южноукраїнська встановлено, що голова тендерного комітету управління молоді, спорту та культури Южноукраїнської міської ради та секретар тендерного комітету, зловживаючи службовим становищем, діючи умисно, в інтересах                     приватного підприємця, при розкритті пропозицій конкурсних торгів не повідомили членам тендерного комітету інформацію щодо неможливості відповідно до  Закону  України «Про здійснення державних закупівель» участі у торгах пов’язаних осіб. 

Крім того, голова та секретар комітету, зловживаючи службовим становищем, внесли до протоколу розкриття пропозицій конкурсних торгів завідомо недостовірну інформацію про наявність у всіх учасників торгів документів, передбачених документацією тендерних торгів, та підписали вказаний протокол.

За результатами перевірки прокуратурою міста Южноукраїнська 19.08.2011 порушено кримінальну справу відносно голови тендерного комітету управління молоді, спорту та культури Южноукраїнської міської ради та секретаря тендерного комітету за фактами зловживання службовим становищем та службового підроблення за ознаками злочинів, передбачених  ч. 1 ст. 364 та ч. 1 ст. 366 КК України. Справу скеровано до суду.
За наслідками перевірок додержання законів у сфері оподаткування органами прокуратури області упродовж 2011 року порушено 4 кримінальні справи. 

Зокрема, проведеною прокуратурою Ленінського району м. Миколаєва перевіркою встановлено, що посадові особи ДПІ у Ленінському районі                   м. Миколаєва не провели документальну перевірку ТОВ «Корпорація Форекс», не донарахували вказаному підприємству податки та не вжили заходів щодо стягнення заборгованості, внаслідок чого до бюджету не надійшло 1,8 млн. грн. Прокуратурою району 31.03.2011 за цим фактом порушено кримінальну справу за ч.2 ст.367 КК України, яку для розгляду направлено до суду.

Заборгованість по податках (без врахування боргу банкрутів та пені) з початку року збільшилась на 57 млн. грн. та станом на 01.01.2012 становить 168,8 млн. грн., при цьому податковий борг можливий до стягнення – 120,7 млн., органами ДПС області стягнуто у судовому порядку податковий борг на суму 173 млн. грн. 

Найбільше зростання відбулося у місті Миколаєві (50 млн. грн.), Первомайському (2,2 млн. грн.), Вознесенському (6,3 млн. грн.) та  Новоодеському районах (1,2 млн. грн.). Податкова заборгованість, яка не стягнута у судовому порядку, становить 548,3 тис. грн. 

За результатами правозахисної діяльності у сфері оподаткування розглянуто 137 приписів, подань, задоволено 53 протестів, за актами прокурорського реагування притягнуто до відповідальності 114 посадових осіб у тому числі 111 - контролюючих органів. 
З метою стягнення коштів до бюджету пред'явлено позовів на загальну суму 61,2 млн. грн., з них в бюджетній системі - 43 млн. грн. , у тому числі у сфері оподаткування - 21 млн. грн.

Активізовано правозахисну діяльність у сфері державної та комунальної власності. Упродовж поточного року порушено 11 кримінальних справ, з яких 5 направлено до суду, притягнуто до відповідальності 9 посадових осіб органів державного контролю, внесено 81 документ прокурорського реагування, відшкодовано 1491 тис. грн. 

Так, проведеною прокуратурою області перевіркою встановлено, що  внаслідок зловживання службовим становищем посадовими особами управління з використання та розвитку комунальної власності Миколаївської міської ради, які діяли умисно в інтересах ТОВ «Палас – Центр», управлінням прийнято рішення про передачу майна без сплати повної вартості придбаного об'єкта приватизації, заборгованість за який до міського бюджету на момент передачі приміщення становила 1 690 349,70 грн., чим завдано збитки інтересам територіальної громади міста Миколаєва на вказану суму.

Аналогічні порушення встановлені при приватизації комунального майна ТОВ «Даймсервісцентр» та ТОВ «Дестра-К».

За вказаними фактами 15.03.2011, 18.03.2011 та 22.07.2011 прокуратурою області порушені кримінальні справи за фактами зловживання службовими особами управління з використання та розвитку комунальної власності Миколаївської міської ради службовим становищем, що спричинило тяжкі наслідки, за ознаками складу злочинів, передбачених ч. 2 ст. 364 Кримінального кодексу України, які для розгляду направлені до суду. Збитки на суму близько 3 млн.грн. відшкодовано.
Завдяки заходам представницького характеру стягнуто на користь держави 2,6 млн. грн. заборгованості за користування та придбання об'єктів комунальної та державної власності, добровільно відшкодовано та реально виконано судових рішень на суму понад 5 млн. грн.

Вживаються заходи представницького характеру щодо захисту прав територіальних громад на розпорядження належним нерухомим майном.

Так, постановою Вищого господарського суду України від 20.07.2011 задоволено позов першого заступника прокурора Миколаївської області в інтересах держави в особі Управління з використання і розвитку комунальної власності Миколаївської міської ради до Миколаївської міської ради,  ПП «Панорама-Інвест» про визнання недійсним договору спільного товариства та зобов'язання повернути нерухоме майно. Завдяки прокурорському втручанню вдалось запобігти відчуженню недобудованого поліклінічного відділення з реабілітаційним центром.

Судовими інстанціями, за активної позиції прокуратури, підтверджено право власності територіальної громади області на нежитлові приміщення, розташовані за адресою м. Миколаїв, вул. Карла Лібкнехта, 7, балансовою вартістю 101 832 грн. та вул.Дзержинського, 134, балансовою вартістю                99 828 грн. Під час розгляду справ установлено, що указані приміщення без належних повноважень відчужені стороннім особам та перебувають у їх власності.

У зв'язку із зазначеним, прокуратурою області пред'явлено позови в інтересах держави у особі Миколаївської обласної державної адміністрації як органу управління комунальним майном області про витребування указаних приміщень із чужого незаконного володіння.

Рішенням господарського суду Миколаївської області задоволено позов прокуратури області та вирішено витребувати з незаконного володіння нежитлове приміщення за адресою м. Миколаїв, вул. Карла Лібкнехта, 7, балансовою вартістю 101 832 грн. Інший позов перебуває на розгляді.

У зв'язку з порушенням професійними спілками законодавства при відчуженні майна, переданого їм державою у користування, за втручання прокурора судом постановлено повернути державі цілісний майновий комплекс міжгосподарського оздоровчого табору «Радянська Україна» площею 3340 кв.м. вартістю 153 тис. грн.

Усього у минулому році судами за позовами прокурорів шляхом визнання недійсними правочинів щодо відчуження майна та його витребування повернуто до державної та комунальної власності об'єкти загальною площею 15491 кв.м. загальною вартістю 5432 тис. грн. Водночас, не завжди на місцях організовано взаємодію з органами державної влади та органами місцевого самоврядування з метою виявлення судових рішень, на підставі яких проведено відчуження об'єктів державної та комунальної власності або оформлено право власності на самочинно збудовані об'єкти.
Прокуратурою області застосовано представницькі повноваження з метою захисту державних інтересів у справах про банкрутство державних підприємств.

Так, за апеляційною скаргою прокуратури області скасовано ухвалу господарського суду Миколаївської області про затвердження мирової угоди, яка стала підставою для порушення справи про банкрутство Державного підприємства «Суднобудівний завод ім. 61 комунара».

Указане стало підставою для припинення Одеським апеляційним господарським судом провадження у справі про банкрутство державного підприємства.

 Проведено ефективні перевірки у сфері банківської діяльності. Упродовж 2011 року в цій сфері порушено 54 кримінальні справи, з яких 50 направлено до суду. Унаслідок злочинних дій державним та комерційним банківським установам спричинено збитків на суму близько 10,9 млн. грн. Прокурорськими перевірками були охоплені питання видачі кредитів, у тому числі у державних банках, протиправна реалізація заставного майна, підробка документів з метою привласнення коштів громадян з їх депозитних та карткових рахунків, привласнення посадовими особами банків коштів з банкоматів тощо.

Так, прокурором Центрального району м. Миколаєва 11.02.2011 порушено кримінальну справу за фактом заволодіння службовими особами Миколаївської обласної дирекції ПАТ КБ «Правекс-Банк» шляхом зловживання службовим становищем грошовими коштами вкладника на суму 199 608,22 евро (що еквівалентно 2,178 млн. грн.) за ч. 5 ст. 191, ч. 2   ст. 366 КК України. Банківські працівники зазначеної установи підробили заяву від імені клієнта про дострокове розірвання договору банківського вкладу, внесли завідомо недостовірні відомості до меморіального ордеру, на підставі яких неправомірно отримали кошти клієнта у вищезазначеній сумі. Справу направлено до суду, яким винесено обвинувальний вирок відносно директора Миколаївської обласної дирекції РПРЦ ПАТ КБ «Правекс-Банк», збитки відшкодовано.

Крім того, злочини виявлялись у діяльності посадових осіб                                ПАТ «Державний ощадний банк України», ПАТ КБ «Приватбанк»,                         ПАТ АБ «Укргазбанк», АБ «Південний».

В інтересах банківських установ, у яких введено тимчасову адміністрацію або які мають державну частку, органами прокуратури області пред'явлено 108 позовів на суму 7,5 млн. грн. Судами стягнуто понад                     7 млн. грн.

Так, прокурором Заводського району м. Миколаєва в інтересах               ВАТ «Державний Ощадний банк України» пред'явлено позов, який задоволено судом, про стягнення з АТВТ «Родючість» 848 тис. грн. заборгованості за кредитним договором. Рішення суду знаходиться на виконанні.
 Постійна увага органів прокуратури звертається на додержання вимог законодавства при розпорядженні і використанні бюджетних коштів, виділених на реалізацію заходів, передбачених державними програмами у сфері агропромислового комплексу.

 Так, прокуратурою Березнегуватського району порушено кримінальну справу за фактами підроблення офіційних документів та зловживання службовими обов’язками посадовими особами ДП ДГ «Реконструкція» та Березнегуватського відділення Снігурівської МДПІ при отриманні у 2008 та 2009 роках 1 616,6 тис. грн. компенсації вартості виконаних робіт за бюджетною програмою «Селекція в рослинництві» за ознаками злочинів, передбачених ч.1 ст. 366, ч.2 ст. 364 КК України, досудове слідство у якій триває.
За результатами перевірок у сфері паливно-енергетичного комплексу, органами прокуратури області упродовж року порушено                    3 кримінальні справи, внесено 162 приписи та подання, за наслідками розгляду яких притягнуто до відповідальності 47 посадових осіб, з яких 32  - органів державного контролю, відшкодовано 18,3 млн. грн. 

Зокрема, 22.06.2011 прокуратурою області порушена кримінальна справа за ознаками злочину, передбаченого ч. 5 ст. 191 КК України за фактом розтрати скрапленого вуглеводневого газу в кількості 301 373 кг., шляхом зловживання службовим становищем службовими особами Управління по реалізації скрапленого газу Публічного акціонерного товариства по газопостачанню та газифікації «Миколаївгаз», що призвело до збитків на загальну суму понад 4,7 млн. грн. Досудове слідство у справі триває.

За результатами розгляду 2 приписів, внесених апаратом прокуратури області на адресу ВАТ «Миколаївська ТЕЦ», відшкодовано 8,8 млн. грн. заборгованості за спожитий природний газ.

Прокурорами міста Миколаєва, Миколаївського, Новобузького, Вознесенським та Первомайським міжрайонним вжито цивільно-правових заходів до стягнення боргу на загальну суму 57 млн. грн., 44 млн. грн. з яких вже стягнуто та звернуто до примусового виконання.

Однак, нерідко заборгованість за спожиті енергоносії мають комунальні підприємства, які отримують відповідну оплату зі споживачів. Так, під час судового розгляду справи за позовом прокурора м. Миколаєва в інтересах держави в особі ДК „Газ України" НАК „Нафтогаз України" до ОКП „Миколаївоблтеплоенерго", останнім добровільно сплачено                      10,5 млн.грн. заборгованості за спожитий природній газ, а решта боргу у сумі 10 млн.грн. стягнуто судом.
Одним із пріоритетних напрямів роботи у сфері нагляду за додержанням і застосуванням законів на підприємствах транспорту у минулому році залишалася правозахисна функція у сфері оплати праці. За актами прокурорського реагування погашено заборгованість із заробітної плати у сумі понад 10 млн. грн., завдяки чому підприємства транспортної галузі регіону не мають заборгованості.

Завдяки координаційній ролі прокуратури покращилася криміногенна обстановка на транспорті. Упродовж 2011 року на 6% знизився рівень злочинності, що в абсолютних величинах становить 304 зареєстрованих злочинів проти 323 у 2010 році. Позитивним є те, що на транспорті у 2011 році не реєструвалося вбивств, тяжких тілесних ушкоджень, розбоїв, а кількість тяжких та особливо тяжких злочинів зменшилася на 42%.
Досягнуто суттєвого покращення стану злочинності у підлітковому середовищі, число вчинених неповнолітніми злочинів зменшилося на 82%.

Особливу соціальну значимість мають питання додержання законодавства при застосуванні заходів адміністративного впливу. Вжиття зазначених заходів у суворій відповідності до закону має сприяти вихованню населення у дусі поваги до закону та профілактиці правопорушень. 
Водночас результати проведених прокурорами перевірок свідчать, що органи, які покликані забезпечувати контроль за додержанням законодавства у тих чи інших сферах, не тільки не в повній мірі виконують покладені законом обов’язки, але у своїй діяльності припускають грубі порушення законодавства, внаслідок яких зачіпаються права громадян та завдаються збитки державі.
З метою усунення порушень законодавства при застосуванні заходів адміністративного впливу органами прокуратури області внесено майже 1000 документів прокурорського реагування, на вимогу прокурорів притягнуто до дисциплінарної відповідальності 411 посадовців.

За статистичним благополуччям деяких органів, а саме органів внутрішніх справ, лісового господарства виявляються не просто суттєві прорахунки, а злочинні дії, спрямовані на штучне покращання показників та приховування власної бездіяльності. Зокрема, за фактами підробки працівниками цих органів протоколів про вчинення адміністративних правопорушень порушено 8 кримінальних справ, з яких 7 направлено до суду. 

Не сприяє реалізації принципу невідворотності покарання те, що посадові особи деяких органів не забезпечують виконання постанов судів про накладення окремих адміністративних стягнень. Зокрема, за фактами підроблення документів, пов’язаних із виконанням постанов про адміністративні правопорушення, порушено кримінальну справу відносно державного виконавця ДВС Южноукраїнського управління юстиції, який підробив виконавчі документи, пов’язані зі стягненням штрафів, а також відносно трьох посадових осіб місцевих рад Доманівського та Братського районів при виконанні ними постанов про відбуття громадянами громадських робіт.

Пріоритетом у правозахисній діяльності органів прокуратури  області залишається захист прав і свобод дітей. У 2011 році проведено результативні перевірки з питань додержання законодавства про освіту, охорону життя і здоров’я, щодо опіки, піклування, усиновлення дітей, їх соціального забезпечення. 

За прокурорського втручання поновлено права майже 13 тисяч дітей, на їх користь відшкодовано 1,5 млн. грн. соціальних виплат, стипендій та пенсій. Внесено понад 600 приписів і подань, за результатами розгляду яких до відповідальності притягнуто 644 службові особи, у тому числі 37 – контролюючих органів. Порушено 35 кримінальних справ, які спрямовано до суду. Опротестовано 282 незаконних актів органів виконавчої влади та місцевого самоврядування.

Під особливою увагою перебував стан додержання законодавства щодо профілактики правопорушень та шкідливих звичок у молодіжному середовищі, насамперед у діяльності служб та кримінальної міліції у справах дітей.  На вимогу прокурорів до дисциплінарної відповідальності притягнуто 135 працівників кримінальної міліції та служб у справах дітей. Вжитими заходами вдалося уповільнити темпи росту злочинності у підлітковому середовищі. У 2011 році неповнолітніми та за їх участю скоєно 655 злочинів проти 647 у 2010 році. Ріст злочинності складає 1,1%, тоді як у попередньому році цей показник становив 89%.

З метою захисту інтересів неповнолітніх підпорядкованими прокурорами пред'явлено 79 позовів, у т.ч. про позбавлення батьківських прав, відібрання дітей, стягнення аліментів на утримання неповнолітніх дітей, про визнання безвісті відсутніми батьків. Судами задоволено 82 позовів та 7 справ перебуває в провадженні суду.

Не залишилися поза увагою прокурорів захист майнових прав неповнолітніх.

Так, апеляційним судом Миколаївської області задоволено апеляційну скаргу прокурора Новобузького району та відмовлено у задоволенні позову Філіпенко С.А. до Балан В.В. про визнання договору купівлі-продажу 1/2 частки житлового будинку дійсним та визнання права власності на придбане нерухоме майно, оскільки у спірній частині будинку разом із батьками Балан проживали двоє неповнолітніх дітей. Однак, усупереч вимогам ст.12 Закону України «Про охорону дитинства» орган опіки та піклування на відчуження житлового будинку згоди не надавав.

З метою захисту прав неповнолітніх підпорядкованими прокурорами забезпечено участь у 352 справах, з яких 260 - про позбавлення батьківських прав та 23 - про усиновлення дітей іноземцями.
Захист інтересів громадян і держави у сфері земельних відносин  залишається одним з пріоритетних напрямів прокурорсько-слідчої діяльності. У минулому році за втручання прокурорів державі та територіальним громадам реально повернуто 683 га земель різних категорій та попереджено незаконне надання ще 1,7 тис.га, загальною вартістю 20 млн.грн, до бюджету відшкодовано понад 2,5 млн.грн., за порушення закону до відповідальності притягнуто 152 посадові особи органів влади та самоврядування, у тому числі 71 посадовця контролюючих органів. У провадженні судів перебувають позови прокурорів про повернення у власність держави ще 160 га земель. За фактами злочинів у сфері земельних відносин порушено 21 кримінальну справу, з яких 13 вже скеровано до суду.

Як свідчать перевірки, земля на сьогодні залишається найпривабливішим об’єктом зловживань, махінацій, злочинних схем та одержання хабарів. У переважній більшості такі злочини вчиняються саме посадовими особами органів виконавчої влади, місцевого самоврядування та контролюючих органів.

Так, у грудні 2011 року прокуратурою області порушено кримінальну справу відносно голови Олександрівської селищної ради Вознесенського району за ознаками злочину, передбаченого ч.3 ст. 368 КК України, за фактом отримання останнім хабара в сумі 8 тис. доларів США за підписання і видачу рішення сесії селищної ради про надання громадянину у власність земельної ділянки площею 0,5 га в селищі Олександрівка. Досудове слідство по справі триває.

Місцеві органи виконавчої влади і самоврядування за потурання органів контролю продовжують приймати незаконні рішення про надання земельних ділянок у власність та користування, внаслідок чого із державної і комунальної власності виводяться значні площі земель різних категорій.
Розпорядженням голови Березнегуватської районної державної адміністрації №610 від 16.09.2011 громадянину надано в оренду земельну ділянку водного фонду площею 7,2184 га для риборозведення. Водночас, зазначений проект землеустрою усупереч вимогам Закону України «Про державну експертизу землевпорядної документації» не пройшов обов’язкову державну експертизу землевпорядної документації.

У зв’язку з цим, прокурором району 14.11.2011 принесений протест, за результатами розгляду якого незаконне розпорядження скасовано.

Набули розповсюдження випадки прийняття місцевими органами виконавчої влади та самоврядування незаконних рішень про надання земель за відсутності розроблених та затверджених у встановленому законом порядку проектів землеустрою, без проведення земельних торгів, тощо. Мають місце випадки надання у власність земель водного фонду у межах прибережно-захисних смуг водних об’єктів, тоді як ці землі відносяться до земель державної власності та надання їх у приватну власність законом не передбачено.

Загалом,  упродовж року лише за протестами прокурорів органами влади та самоврядування скасовано або приведено у відповідність понад 290 таких незаконних рішень, унаслідок чого попереджено незаконне надання земель загальною площею 1,7 тис.га, вартістю понад 11,6 млн.грн.

З метою повернення незаконно вилучених, самовільно зайнятих земель та відшкодування завданих цим збитків, вживалися заходи представницького характеру.

Так, Корабельним районним судом міста Миколаєва задоволено 10 позовів прокуратури області про визнання недійсними державних актів на право власності на земельні ділянки лісового фонду загальною площею 1 га, виданих громадянам для забудови на підставі незаконного рішення Миколаївської міської ради про вилучення земель лісового фонду за відсутності згоди землекористувача (ДП „Миколаївське лісове господарство”) та погоджень природоохоронного органу.

За адміністративним позовом прокуратури області Центральним районним судом міста Миколаєва 01.11.2011 скасовано незаконне рішення Миколаївської міської ради № 47/40 від 25.06.2010, яким незаконно надано дозволи 7 громадянам на складання проектів землеустрою щодо відведення у власність земельних ділянок площею 1000 кв.м кожна (загалом 0,7 га) для будівництва котеджів, за рахунок земель державного лісового фонду.

За втручання прокурора Заводського району м. Миколаєва в примусовому порядку звільнено самовільно зайняту приватним акціонерним товариством „МТС Україна” земельну ділянку площею 0,0020 га по вул.Фрунзе у місті Миколаєві та демонтовано незаконно встановлену станцію мобільного зв’язку.

У випадку невиконання судових рішень, постановлених за позовами прокурорів про звільнення самовільно зайнятих земель, вживалися заходи кримінально-правового характеру. Так, прокурором Ленінського району м. Миколаєва 30.11.2011 порушено кримінальну справу відносно голови Миколаївської обласної організації Всеукраїнської спілки автомобілістів за фактом невиконання судового рішення про звільнення земельних ділянок площею 5289 та 6493 м², за ознаками злочину, передбаченого ч. 2 ст. 382 КК України. Досудове слідство по справі триває.

Загалом у минулому році прокурорами порушено 5 кримінальних справ за такими фактами невиконання судових рішень.

За результатами моніторингу виявлено та оскаржено 29 незаконних судових рішень у сфері земельних відносин, на підставі яких усупереч встановленому законом порядку надання земель за юридичним та фізичними особами визнано право власності або користування землею. На даний час за скаргами прокурорів скасовано 24 незаконних судових рішень.

Так, рішенням господарського суду Миколаївської області від 12.12.2008 за підприємцем К. незаконно визнано право власності на земельну ділянку площею 1,54 га, яка розташована в межах прибережної захисної смуги Дніпро-Бузького лиману на Лагерній косі, тоді як державний акт на право власності на цю землю не видавався та є підробленим.

За апеляційною скаргою прокуратури області незаконне рішення суду скасовано, у позові відмовлено. 

Миколаївським міжрайонним природоохоронним прокурором виявлено 2 незаконних рішення судів Центрального та Ленінського районів м. Миколаєва, на підставі яких за громадянами зареєстровано право власності на самочинно збудовані будинки площею 57,2 кв.м. та 210,7 кв.м у прибережній захисній смузі річки Південний Буг в межах міста Миколаєва.

З метою скасування вказаних незаконних рішень природоохоронним прокурором 15.11.2011 внесено апеляційні скарги, які перебувають на розгляді.

За відсутності на місцях державного контролю за використанням та охороною земель як з боку органів влади, самоврядування, так і спеціально уповноважених органів контролю, набули поширення факти використання земельних ділянок без правовстановлюючих документів, передусім у місті Миколаєві, Вознесенському, Єланецькому, Казанківському, Первомайському, Новобузькому та Новоодеському районах, унаслідок чого до бюджетів не надходять значні платежі за користування землею.

Разом із цим, більшість місцевих адміністрацій та міських рад (у містах обласного значення) не в повній мірі використовують повноваження по визначенню та відшкодуванню збитків власникам землі та землекористувачам, наданих Постановою Кабінету Міністрів України №284 ще від 19.04.1993. Відповідно, збитки за використання земельних ділянок без правовстановлюючих документів порушникам належним чином не нараховуються та до бюджетів не стягуються. 

Порушенням земельного законодавства сприяє також незавершеність розмежування земель державної і комунальної власності, інвентаризації земель та її нормативно-грошової оцінки, в області повністю не встановлені межі земель природно-заповідного, оздоровчого, рекреаційного, історико-культурного призначення та лісового фонду. 

Через незацікавленість на місцях дотепер залишаються невстановленими та не винесеними в натуру більшість прибережних захисних смуг вздовж морів, лиманів, річок та навколо водойм, внаслідок чого порушується режим їх використання, особливо у рекреаційно-курортних зонах узбережжя Чорного моря.

Органами прокуратури Миколаївської області організовано та проведено ряд результативних перевірок додержання законів щодо охорони навколишнього природного середовища та використання земель.

За результатами перевірок упродовж поточного року порушено 14 кримінальних справ, з яких на цей час 9 скеровано до суду, ще 5 перебувають у провадженні, розглянуто із вжиттям заходів реагування 575 приписів та подань, до відповідальності притягнуто 431 посадову особу, у т.ч. 240 посадовців контролюючих органів, за документами реагування відшкодовано збитків на суму 2355 тис. грн., задоволено 179 протестів.

Покращено стан наглядової діяльності за додержанням законодавства посадовими особами контролюючих органів. На вимогу прокурорів до відповідальності притягнуто 240 осіб контролюючих органів, проти 154 осіб у 2010 році.

Більш активно застосовувалися представницькі повноваження на захист інтересів держави у сфері охорони навколишнього природного середовища. Так, у 2011 році на вказаному напрямку діяльності пред’явлено позовів на суму 12,3 млн. грн. (у 2010 році пред’явлено позовів на суму                 6,6 млн.). За рішенням судів стягнуто 6 млн. грн., які звернуто до виконання. 

За наслідками проведених перевірок міськрайпрокурорами виявлялись кримінально-каранні діяння в сфері охорони водних та лісових ресурсів, надр, тваринного світу та поводження з відходами.

Органами прокуратури області активно застосовувалась така дієва форма представництва, як вступ у справи, порушені за позовами інших осіб. 

Завдяки участі прокурора у справах попереджено стягнення з бюджету та державних підприємств понад 441 млн. грн. Зокрема, по 57 справах про оскарження податкових рішень за участю прокуратури області постановлено 

рішення на користь органів податкової служби, тобто попереджено відшкодування з бюджету ПДВ та визначено зобов'язання з цього податку в розмірі 267 млн.грн.

Так, судом відмовлено у задоволенні позову ФОП Івашиненка А.В. про скасування податкового повідомлення - рішення, яким визначено суму податкового зобов'язання з ПДВ у розмірі 240,8 млн.грн. Відмовлено судом у задоволенні позову ПП «Геліос маркет Юг» про скасування податкового повідомлення-рішення ДПІ у Корабельному районі міста Миколаєва, яким підприємству нараховано ПДВ у розмірі 3,2 млн.грн.

За   порушення   закону,   допущені   при   винесенні   судових  рішень, ініційовано питання про притягнення до дисциплінарної відповідальності та звільнення з посад п'яти суддів, заяви знаходяться на розгляді.
У минулому році виконано судових рішень, постановлених у справах за позовами прокурорів, на загальну суму майже 54 млн.грн., що удвічі більше ніж у 2010 році.

Органами прокуратури області за результатами перевірок з питань додержання законодавства при виконанні рішень судів порушено 17 кримінальних справ, з яких 13 направлено до суду та 4 у провадженні, розглянуто із вжиттям заходів понад 100 приписів та подань, задоволено 63 протести, до дисциплінарної відповідальності притягнуто 62 посадові особи.
Завдяки вжитим заходам координаційного характеру рівень злочинності в області лишається відносно стабільним. 

Спостерігається невелике зростання загальної злочинності на 7,9 %. У той же час, вдалося досягнути позитивних тенденцій до зменшення кількості особливо тяжких злочинів на 29,7%, умисних вбивств на 28,4%, згвалтувань на 42,1%, вимагань на 58,3% та хуліганств на 20,8%.

Водночас, потребує активізації робота правоохоронних органів та органів влади по профілактиці злочинності у дитячому середовищі, у стані алкогольного сп’яніння та особами, які раніше вчиняли злочини. 

Покращилась якість досудового слідства УМВС України в області, значно зменшилось кількість справ, надісланих судами та прокурорами на додаткове розслідування в органи внутрішніх справ області. 

У той же час, упродовж 2011 року допущено порушення конституційних прав громадян при провадженні досудового слідства слідчими органів внутрішніх справ, зокрема 2 особи виправдано судом (міс. 2010 рік - 5). Закрито 3 справи з реабілітуючих підстав, в аналогічному періоді минулого року  - 6.

Після набрання чинності нового антикорупційного законодавства прокуратурою області вжито низку організаційно-практичних заходів по підвищенню ефективності роботи на цьому напрямі. Питання організації спільної роботи у сфері протидії корупції двічі обговорено на координаційних нарадах керівників правоохоронних органів області, за наслідками яких визначені конкретні спільні заходи. 

Як наслідок, збільшилася кількість надісланих до суду правоохоронними органами справ про корупційні злочини (55), в тому числі за фактами хабарництва  (11). Переважна кількість справ вказаної категорії (50) закінчено слідчими органів прокуратури. Уникнуто випадків порушення і розслідування справ за дріб’язковими фактами. Слідчими підрозділами органів внутрішніх справ надіслано до суду 2 кримінальні справи про злочини з ознаками корупції, слідчим відділом УСБ України в області – 3.  

Зуслля правохоронців були зосередженні на протидії корупції на пріоритетних напрямах: в бюджетній сфері, у сфері земельних правовідносин тощо. За закінченими кримінальними справами про корупційні злочини завдано збитків на суму 5947 тис. грн., з них державним інтересам – 5897 тис. грн. Під час досудового слідства відшкодовано  4394 грн. ( 74 %), у тому числі державним інтересам –  4344 (74 %). Слідчими накладено арешт на майно на суму 213 тис. грн. Прокурорами пред’явлено позови на загальну суму 1150 тис. грн.

До кримінальної відповідальності за корупційні злочини притягнуто 23  працівників правоохоронних органів, з них 15 – органів внутрішніх справ, 6 – державної пенітенціарної служби, 1 – органів державної лісової охорони, 1 податківець,  

Правоохоронними органами області розслідувано низку актуальних справ, які набули суспільного резонансу.

Прокуратурою області 31.10.2011 закінчено провадження та направлено до суду кримінальну справу за обвинуваченням начальника державної виконавчої служби Миколаївського районного управління юстиції Головченка О.О. за ч.3 ст. 368 КК України, який вимагав та отримав у представника ПП «Транс-Агро Плюс» хабар в розмірі 80 000 грн. за зняття арешту з майна. 

30.11.2011 прокуратурою області до суду скеровано кримінальну справу за обвинуваченням начальника сектору ДСБЕЗ Корабельного РВ ММУ УМВС України в області Дорофєєва С.С. за ст.368 ч.3 КК України, який вимагав та отримав від приватного підприємця хабар в розмірі 100 тис. грн. за не притягнення до кримінальної відповідальності.

На виконання законів України «Про засади запобігання і протидії корупції» та «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо відповідальності за корупційні правопорушення» правоохоронними органами області направлено до суду 39 протоколів про адміністративні корупційні правопорушення (прокурорами складено 17 протоколів, УБОЗ – 7, ВБКіОЗ УСБ – 11, ВВБ ДПС – 4).

Судами розглянуто 28 справ, притягнуто до відповідальності 17 осіб, з них дві третини (12) – за протоколами органів прокуратури, 3 (18%) – органів СБУ, 2 (12%) – органів МВС. Заподіяні правопорушеннями збитки в сумі 6390  грн. відшкодовано.

У зв’язку з притягненням до адміністративної відповідальності та на підставі судових рішень з посад звільнено 3 особи.

Прокурорами внесено 6 документів реагування на усунення причини та умов, що сприяють корупційним проявам. За результатами їх розгляду порушення усунуті, притягнуто до дисциплінарної відповідальності 2 службові особи. 

Правоохоронними органами області викрито 9 злочинних угруповань, які вчинили 42 злочини. Безпосередньо спеціальними підрозділами по боротьбі з організованою злочинністю виявлено 8 угруповань та 1 прокуратурою. До кримінальної відповідальності притягнуто 36 членів організованих злочинних груп, з яких більш ніж дві третини взято під варту. У злочинців вилучено 2 автомобілі, понад 5 кг наркотиків, на їх майно накладено арешт на суму понад 11 млн. грн.

Спецпідрозділами правоохоронних органів області не допущено випадків порушення конституційних прав і свобод громадян при провадженні оперативно-розшукової діяльності. 

Випадків виправдання осіб, закриття судами стосовно них кримінальних справ на підставі ст. 6 п. п. 1, 2, ст. 213 п. 2 КПК України в 2011 роках не було. Судами кримінальні справи стосовно організованих злочинних угруповань на додаткове розслідування не повертались.

Вживались заходи, спрямовані на підвищення ефективності роботи податкової міліції щодо  протидії злочинності у сфері оподаткування.

За наслідками розгляду документів прокурорського реагування прокуратури області у минулому році за порушення закону при провадженні оперативно-розшукової діяльності, дізнання та досудового слідства притягнуто 41 працівник органів податкової міліції області.

Проте, незважаючи на вжиті органами прокуратури області заходи,   результативність роботи оперативних підрозділів податкової міліції області щодо виявлення та  розкриття злочинів у сфері оподаткування потребує підвищення ефективності. У минулому році органами податкової міліції області виявлено 47 злочинів щодо ухилення від сплати податків, що хоча й більше ніж за аналогічний період минулого року – 37, але є недостатнім.
Протягом 2011 року працівниками органів прокуратури області було взято участь у розгляді судами з постановленням рішення 10438 кримінальних справ. Станом на даний час судами області поставлено 8 виправдувальних вироків, 4 з яких набрали чинності. 

Інформацію щодо стану законності на основних напрямках правозахисної  діяльності та вжиті заходи на її зміцнення направляю в порядку ст.6 Закону України «Про прокуратуру».

З повагою, 

виконувач обов’язків 

прокурора області                                                                            С. Погорєлов
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