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І Н Ф О Р М А Ц І Я

про результати діяльності органів Миколаївської обласної прокуратури

на території  Миколаївської області за перше півріччя 2023 року
(відповідно до статті 6 Закону України «Про прокуратуру»)

Органами обласної прокуратури вжито комплекс заходів до своєчасного реагування на порушення законодавства, реального захисту прав і свобод людей,  інтересів держави та суспільства в умовах повномасштабної війни, яка більше року ведеться російською федерацією на території України та є серйозним випробуванням, як для правоохоронних органів, так і для держави в цілому. 
З метою підвищення ефективності реалізації прокурорами визначених законодавством функцій, злагодженості роботи правоохоронних органів щодо забезпечення захисту від злочинних посягань, упродовж 6 місяців 2023 року керівництвом органів обласної прокуратури проведено:

- 5 координаційних нарад;

- 3 спільних наради;

- 2 спільних аналітичних дослідження;

- 8 спільних семінарів; 

- 2 спільних виїзди;

- створено міжвідомчу робочу групу.

Продовжують функціонувати 29 міжвідомчих робочих груп, створених керівниками обласної (7) та окружних прокуратур (22) упродовж 2020-2022 років.

Вжитими організаційними та координаційними заходами досягнуто певного підвищення ефективності діяльності органів правопорядку з виявлення та розслідування кримінальних правопорушень.
І. Загальна характеристика злочинності

За результатами реалізації вищезазначених заходів, спільно з іншими правоохоронними органами регіону, забезпечено протидію кримінальній протиправності на рівні нижче загальнодержавних показників.

Так, упродовж 6 місяців поточного року обліковано 7911 кримінальних правопорушень, що на 55,3 % більше ніж за аналогічний період минулого року (5095), але менше динаміки по державі, де відбулось зростання на 58,2 %.
Найбільше кримінальних правопорушень в Миколаївському районі (4339), найменше – у Первомайському (1098).
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Із загальної кількості облікованих кримінальних правопорушень 7,7 % складають особливо тяжкі злочини (610 проти 1532 за перше півріччя торік), 52,4 % - тяжкі злочини (4146 проти 1585), 14,7 % - нетяжкі злочини (1159 проти 1019), 25,1 % - проступки (1982 проти 955).

Спостерігається зменшення на 60,2 % кількості облікованих особливо тяжких злочинів порівняно з аналогічним періодом минулого року (по державі відбулось збільшення на 49,3 %).
Значно зменшилось число правопорушень проти волі, честі та гідності особи: на 95,8 % (з 142 торік до 6), по державі – менше на 80,4 %.
Число облікованих правопорушень проти статевої свободи та недоторканності особи зменшилось на 42,9 % (з 21 торік до 12), при цьому по Україні цей показник зріс на 44,1 %. Спостерігається динаміка зниження на 68,4% кількості зґвалтувань (з 19 торік до 6), по державі зростання на 24,1 %.
Має місце зменшення на 65,4 % кримінальних правопорушень проти миру, безпеки людства та міжнародного порядку (з 1054 торік до 365), у державі ріст на 73,1 %. З цієї категорії правоохоронцями обліковано 73 виправдування, визнання правомірною, заперечення збройної агресії рф проти України (ст.436-2 КК України) та 290 порушень законів та звичаїв війни (ст.438 КК України).
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Знизилась по області кількість облікованих кримінальних правопорушень проти основ національної безпеки на 45,6 % (з 241 торік до 131), з них:
за ст. 109 КК України (дії, спрямовані на насильницьку зміну чи повалення конституційного ладу або на захоплення державної влади) – 2;

за ст. 110 КК України (посягання на територіальну цілісність і недоторканність України) – 15;
за ст. 111 КК України (державна зрада) – 17;

за ст. 111-1 КК України (колабораційна діяльність) – 67;

за ст. 111-2 КК України (пособництво державі-агресору) – 12;

за ст. 114-1 КК України (перешкоджання законній діяльності ЗСУ та інших військових формувань) – 7;

за ст. 114-2 КК України (несанкціоноване поширення інформації про направлення, переміщення зброї, озброєння та бойових припасів в Україну, рух, переміщення або розміщення ЗСУ чи інших утворених відповідно до законів України військових формувань, вчинене в умовах воєнного або надзвичайного стану) – 11.
В Баштанському районі спостерігається найбільше кримінальних правопорушень проти основ національної безпеки (79), найменше – у Вознесенському (4).

Спостерігається ріст корисливої злочинності. Майже в 2,4 рази більше скоєно кримінальних правопорушень проти власності (3969 проти 1630 торік). При загальнообласному рості кількості вчинених крадіжок з квартир (з 33 до 84), їх більшість скоєно у  Миколаївському районі (60).


Незважаючи на проведення правоохоронцями роз’яснювальної роботи з населенням, майже вп’ятеро зросла кількість вчинення шахрайських дій (з 347 до 1701). Має місце збільшення числа кримінальних правопорушень у сфері використання електронно-обчислювальних машин, систем та комп’ютерних мереж і мереж електрозв’язку з 58 у першому півріччі 2022 року до 107, або майже на 85 %, найбільше - на території Первомайського району (70).

Керівником обласної прокуратури 25.05.2023 створено міжвідомчу робочу групу для узгодження зусиль правоохоронних органів регіону у сфері протидії кіберзлочинності, на засіданні якої у червні 2023 року узгоджено низку спільних заходів для подальшого покращення криміногенної ситуації в регіоні.

На фоні злочинних дій держави-агресора, знищення військовими рф дамби Каховської ГЕС, що призвело до затоплення близько 80 населених пунктів Херсонської та Миколаївської областей, зросла майже вдвічі кількість  кримінальних правопорушень проти довкілля (з 63 до 120).

Питання протидії правопорушенням у сфері охорони водних ресурсів стали предметом обговорення на спільній нараді в обласній прокуратурі з правоохоронними органами, Державною екологічною інспекцією Південно-Західного округу, Держпродспоживслужбою, ГУ Держгеокадастром  в області.

Відсоток розкриття кримінальних правопорушень по області є вищим загальнодержавного показника та становить за остаточними результатами досудового розслідування 41,2 % кримінальних правопорушень (по державі 36,8 %), у 46 % правопорушень особам повідомлено про підозру (по державі 42 %) (без урахування минулих років.)
ІІ. Діяльність суб’єктів кримінального провадження

2.1. Стан законності при проведенні досудового розслідування  органами СБУ

Під процесуальним керівництвом прокурорів обласної прокуратури діяльність слідчого відділу Управління СБ України в області спрямована насамперед, на виявлення, належне документування, припинення та розкриття кримінальних правопорушень проти основ національної безпеки України, а також миру, безпеки людства та міжнародного правопорядку.
За результатами розслідування скеровано прокурорами до суду 55 обвинувальних актів стосовно 59 осіб: 52 обвинувальні акти за злочини проти основ Національної безпеки України, 2 - за скоєння правопорушень проти миру, безпеки людства та міжнародного правопорядку (за ст. 436-2 КК України), 1 - за правопорушення у  сфері земельних правовідносин (за аналогічний період 2022 року – 21 обвинувальний акт стосовно 23 осіб та 2 клопотання про звільнення 2 осіб від кримінальної відповідальності).
До прикладу, до суду направлено:

- обвинувальний акт у сфері земельних правовідносин стосовно голови однієї з сільських рад Вознесенського району Миколаївської області, яка внесла завідомо неправдиві відомості до офіційного документу – рішення сесії, котрим надала право користуватися земельною ділянкою підприємству, за яке не голосували депутати;
- два обвинувальні акти у завершених за процедурою спеціального досудового розслідування двох кримінальних провадженнях стосовно 6 осіб за фактом вчинення у складі організованих злочинних груп колабораційної діяльності стосовно голови та заступників голови так званої «ВЦА Снігурівського району Херсонської області» та їх 3 поплічників за фактом участі в організації та проведенні незаконного референдуму на тимчасово окупованій території України – місті Снігурівка та Снігурівському районі;
- 5 обвинувальних актів за державну зраду, зокрема стосовно посадовця КП Миколаївської міської ради «Миколаївська ритуальна служба», який сприяв діяльності окупаційних військ рф, розташованих на території тимчасово окупованого м. Херсона, співпрацював із представниками спецслужб рф, за їх завданням вчиняв дії, направлені на нанесення шкоди державній безпеці України, надсилаючи представнику спецслужб рф списки загиблих військовослужбовців ЗСУ, персональні дані та контактні номери мобільних телефонів співробітників правоохоронних органів в області, військовослужбовців ЗСУ, інформацію щодо оборонних та фортифікаційних споруд у місті;
- 37 обвинувальних актів за колабораційну діяльність.
З числа кримінальних проваджень, скерованих до суду з 24.02.2022, у 57 судами постановлені обвинувальні вироки (з них 44 ухвалено у 2023 році).

Зокрема:
до 15 років позбавлення волі з конфіскацією майна засуджено трьох осіб, обвинувачених за ч.2 ст. 111 КК України за фактом державної зради, вчиненої в умовах воєнного стану;
до 11 років позбавлення волі засуджено 2 осіб та до 8 років позбавлення волі - 2 осіб, обвинувачених за  ч.3 ст. 114-2 КК України за фактом несанкціонованого поширення інформації про направлення, переміщення озброєння та бойових припасів в Україну, рух, переміщення та розміщення Збройних Сил України чи інших утворених відповідно до законів України військових формувань вчинене в умовах воєнного стану;

до 5 років позбавлення волі із забороною зайняття посад в органах державної влади, державного управління, органах місцевого самоврядування та органах, що надають публічні послуги, строком на 10 років голову апарату Снігурівської ВЦА.
2.2. Стан законності при проведенні досудового розслідування органами поліції
Прокурорами скеровано до суду за результатами досудового розслідування органами Національної поліції в області з обвинувальним актами 1519 кримінальних проваджень (вдвічі більше ніж торік: 920).
Зокрема, на пріоритетних напрямках до суду скеровано:

-  в бюджетній сфері – 20 обвинувальних актів та 1 клопотання (торік – 7); 
- у провадженнях з ознаками корупції – 30 обвинувальних актів (торік – 14); 

- у сфері земельних правовідносин – 3 обвинувальні акти (торік –3).
До прикладу, до суду скеровано обвинувальний акт у кримінальному провадженні за обвинуваченням головного бухгалтера управління культури, національностей, релігій, молоді та спорту однієї з міських рад, яка за допомогою технічних пристроїв щомісячно вносила недостовірні відомості до пропозицій на фінансування видатків загального фонду управління культури, незаконно привласнила отриманий надлишок бюджетних грошових коштів шляхом їх перерахування на особистий банківський рахунок, заподіявши матеріальну шкоду міській раді на загальну суму 7,9 млн грн. За вказані дії вироком суду від 19.05.2023 її засуджено до 8 років позбавлення волі з позбавленням права займатися діяльністю, пов’язаною із веденням бухгалтерського обліку, здійсненням розрахунків та видатків у бюджетній сфері на 3 роки, з конфіскацією частини майна (будинку та земельної ділянки).
До суду скеровано обвинувальний акт стосовно 3 осіб, які будучи службовими особами Локомотивного депо «Миколаїв» Регіональної філії «Одеська залізниця» АТ «Укрзалізниця», діючи у складі організованої групи, у період воєнного стану здійснили розтрату державного майна у вигляді 74 тисяч літрів дизельного пального шляхом незаконної передачі суб’єктам господарської діяльності на загальну суму  1,8 млн грн.

До суду скеровано обвинувальний акт у кримінальному провадженні за обвинуваченням посадовця ГУ Держгеокадастру у Миколаївській області та колишнього посадовця одного з відділів ГУ Держгеокадастру у області, які використовуючи своє службове становище, з метою одержання неправомірної вигоди, незаконно передали у приватну власність 4 особам земельні ділянки природно-заповідного фонду загальною площею 8 га, які перебувають у постійному користуванні регіонального ландшафтного парку «Приінгульський», що завдало тяжких наслідків інтересам держави на суму 303,8 тис. грн.
Проти миру, безпеки людства та міжнародного правопорядку в поточному році розслідувалось органами поліції 269 кримінальних правопорушень, у 64 з яких особам повідомлено про підозру, до суду направлено 19 кримінальних проваджень щодо 59 кримінальних правопорушень.
За фактами незаконного використання з метою отримання прибутку гуманітарної допомоги, благодійних пожертв або безоплатної допомоги (стаття 201-2 КК України) органами поліції області зареєстровано 7 кримінальних правопорушень, у яких 6 особам повідомлено про підозру, з них щодо 2 осіб обвинувальні акти направлено до суду, які судом розглянуто.
Так, вироком суду від 22.06.2023 затверджено угоди про визнання винуватості, двох осіб визнано винними у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 201-2 КК України, призначено покарання у виді 5 років позбавлення волі без конфіскації майна, звільнено від відбування покарання з випробуванням терміном 1 рік 6 місяців. Три транспортні засоби постановлено передати до військових частин.
СУ ГУНП в області здійснюється досудове розслідування у кримінальному провадженні за ч. 3 ст. 201-2 КК України, у якому 13.04.2023 повідомлено про підозру  за ч. 3 ст. 201-2 КК України  одній особі за фактом заволодіння грошовими коштами у сумі 749 тис. грн, наданими румунським благодійним фондом «Funky Citizens» у якості благодійної пожертви для закупівлі будівельних інструментів для благодійної організації БО МБФ «Волонтер ЮА».
До суду прокурорами скеровано 46 кримінальних проваджень з обвинувальними актами за ст. 336 КК України за ухилення від призову (17 – розглянуто судом). 
Активізовано розслідування кримінальних правопорушень, пов’язаних із підробленням та використанням документів, що дають право на виїзд за кордон. За ст. 332 КК України слідчими поліції у  2023 році розпочато 7 кримінальних проваджень, з них до суду скеровано 3 обвинувальні акти стосовно 7 осіб (жодного торік).
2.3. Стан протидії організованій злочинності

Правоохоронними органами регіону за направленими до суду обвинувальними актами знешкоджено 8 організованих злочинних угруповань, якими у складі 28 осіб вчинено 48 кримінальних правопорушень (6 – розслідувано підрозділами Національної поліції області, 2 – СБУ).

Виявлено одну злочинну організацію за підозрою 9 раніше судимих осіб у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 28, ч. 1 ст. 255-2, ч. 2 ст. 255-1 КК України, за фактом організації, сприяння у проведенні та участі у злочинному зібранні (сходці) у ДУ «Миколаївський слідчий ізолятор».
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Серед іншого, викрито: 

- 4 осіб, які діючи у складі організованої групи з метою власного незаконного збагачення, скориставшись несанкціонованим втручанням в роботу міжнародної платіжної системи «MasterCard» та підробкою транзакцій, шляхом обману заволоділи грошовими коштами в особливо великих розмірах у сумі 1,9 млн грн, які акумулювались на банківських рахунках; 

- 3 осіб, які діючи у складі організованої злочинної групи, умисно з корисливих мотивів організували незаконне переправлення  державного кордону України для чоловіків призовного віку;

- 6 осіб у двох кримінальних провадженнях, які діючи у складі організованої групи, умисно добровільно зайняли посади, пов’язані з виконанням                        організаційно-розпорядчих або адміністративно-господарських функцій, у незаконних органах влади – в  окупаційних адміністраціях держави-агресора, створених на тимчасово окупованій території Баштанського району Миколаївської області, взяли участь в організації та проведенні незаконного референдуму на вказаній вище тимчасово окупованій території, чим вчинили умисні дії, спрямовані на допомогу державі-агресору, збройним формуванням та окупаційній адміністрації держави-агресора, з метою завдання шкоди Україні шляхом реалізації та підтримки рішень та дій держави-агресора, збройних формувань та окупаційної адміністрації держави-агресора.

2.4. Стан законності у сфері протидії правопорушенням, що посягають на функціонування економіки держави

У зв’язку з ліквідацією з 25.11.2021 Державної фіскальної служби та не створенням в регіоні територіального управління Бюро економічної безпеки України, в провадженні слідчих підрозділів інших правоохоронних органів області перебувають кримінальні провадження, пов’язані із захистом економіки держави.

За результатами розслідування кримінальних проваджень цієї категорії скеровано прокурорами до суду 4 обвинувальні акти, 2 клопотання про звільнення від кримінальної відповідальності на підставі ст. 49 КК України за вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 205-1 КК України, 3 клопотання про закриття кримінального провадження у зв’язку із закінченням строків давності. 

З направлених до суду з обвинувальним актом одне кримінальне провадження у бюджетній сфері, одне пов’язане з легалізацію майна, здобутого злочинним шляхом, одне щодо умисного ухилення від сплати податків, одне про незаконне зберігання незаконно виготовлених алкогольних напоїв з метою збуту.


Зокрема, скеровано до суду обвинувальний акт у кримінальному провадженні за ч. 2 ст. 212 КК України стосовно директора товариства з обмеженою відповідальністю, який умисно ухилився від сплати ПДВ за 4 місяці 2016 року, що призвело до ненадходження до бюджету податку в розмірі                  4,2 млн грн, прокурором заявлено цивільний позов на цю суму. 

У кримінальних провадженнях, пов’язаних з захистом економіки держави, повідомлено про підозру 15 особам у трьох кримінальних провадженнях                        (9 - ч. 1 ст. 205-1 КК України, 3 – ч. 3 ст. 206 КК України, 3 - ч. 1 ст. 204 КК України).
2.5. Стан законності при проведенні досудового розслідування слідчими територіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Миколаєві 
За результатами розслідування ТУ ДБР у м. Миколаєві до суду прокурорами направлено 13 обвинувальних актів щодо 13 осіб, що перевищує минулорічний показник (10), з них: щодо працівників поліції – 6, Державної кримінально-виконавчої служби – 4, лісової охорони – 1, органів Держгеокадастру України – 1, інші – 1.
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Із указаної кількості 4 стосовно 4 правоохоронців за колабораційну діяльність.

До прикладу, до суду направлено 2 обвинувальні акти відносно старшого інспектора відділу нагляду і безпеки «Снігурівська виправна колонія № 5» та молодшого інспектора відділу нагляду і безпеки цієї установи за ч. 7 ст. 111-1 КК України, які добровільно зайняли посади в незаконному правоохоронному органі на тимчасово окупованій території.

Направлено до суду 1 обвинувальний акт у сфері корупції стосовно 1 особи.

Так, до суду направлено обвинувальний акт відносно одного з начальників відділу Головного управління Держгеокадастру у Миколаївській області за ч. 2 ст. 369-2 КК України, яка одержала неправомірну вигоду в розмірі 100 000 грн за вплив на прийняття рішення особою, уповноваженою на виконання функцій держави щодо поділу земельної ділянки та внесення відповідних відомостей до Державного земельного кадастру.
2.6. Стан  законності   при   проведенні   досудового    розслідування кримінальних правопорушень, вчинених в умовах збройного конфлікту
З початку широкомасштабного вторгнення рф на територію України органами обласної прокуратури забезпечено процесуальне керівництво у кримінальних провадженнях за фактами вчинення:

- 2371 кримінального правопорушення у 2078 кримінальних провадженнях, кваліфікованих за ст. 438 КК України (порушення законів та звичаїв війни, з них 236 у 137  провадженнях за ч. 2 ст. 438 КК України); 

- одного кримінального правопорушення в одному провадженні, кваліфікованого за ст. 437 КК України (планування, підготовка, розв’язування та ведення агресивної війни); 

- одного кримінального правопорушення в одному провадженні, кваліфікованого за ст. 447 КК України (найманство).

Торік жодній особі не повідомлялось про підозру у вчиненні порушень законів та звичаїв війни, до суду відповідно обвинувальні акти не направлялись.

З урахуванням напрацювань, за результатами проведення слідчих (розшукових) дій органами слідства за погодженням з прокурорами профільного відділу обласної прокуратури встановлено, ідентифіковано та повідомлено про підозру 6 особам у 4 кримінальних провадженнях у вчиненні кримінальних правопорушень, зокрема, передбачених ст. 438 КК України. Обвинувальний акт в одному з вказаних кримінальних проваджень 30.06.2023 скеровано до суду. 
ІІІ. Стан запобігання та протидії корупції
Одним з пріоритетних напрямів діяльності органів обласної прокуратури й надалі залишається боротьба з корупцією. Результатом належної взаємодії прокуратури та правоохоронних органів регіону є викриття корупційних і пов’язаних із корупцією правопорушень, притягнення винних осіб до встановленої законом відповідальності. 
Прокурорами скеровано до суду 31 обвинувальний акт у провадженнях за скоєння корупційних кримінальних правопорушень, досудове розслідування у яких здійснювалось територіальними органами поліції (30) та слідчими ТУ ДБР, розташованого у місті Миколаєві (1).
Органами Національної поліції області за погодженням обласної прокуратури складено та направлено до суду 194  протоколи про адміністративні правопорушення, пов’язані з корупцією, а саме: за ст. 172-7 КУпАП (порушення вимог щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів), що майже вдвічі більше ніж торік (87). 
Забезпечено участь у розгляді судами 28 справ зазначеної категорії (за 6 місяців 2022 – 58).
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Крім того, в порядку ч. 3 ст. 65-1 Закону України «Про запобігання корупції» органами обласної прокуратури внесено 3 подання (за 6 місяців торік – 7), за результатами розгляду до дисциплінарної відповідальності притягнуто одну особу.
ІV. Стан підтримання обвинувачення та участі прокурорів у розгляді судами кримінальних проваджень 
Органами обласної прокуратури вжито заходів, спрямованих на забезпечення принципу невідворотності покарання за вчинене кримінальне правопорушення, підвищення якості підтримання публічного обвинувачення.
Судами області розглянуто 1033 кримінальні провадження з ухваленням вироку, з них – 228 на підставі угод: про визнання винуватості – 215, про примирення – 13.
Завершено судовий розгляд 67 кримінальних проваджень стосовно 68 осіб, за обвинуваченням у вчиненні кримінальних правопорушень, пов’язаних зі збройним конфліктом. 
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В апеляційному порядку прокурорами оскаржено судові рішення стосовно 89 осіб, з них вироки – стосовно 59 осіб. 
Підвищився до 96,7 % рівень апеляційного реагування прокурорів у порівнянні із І півріччям минулого року (95,8 %) та є вищим за середньодержавний (92 %). 
Якість апеляційного реагування прокурорів становить 69,2 %. Задоволено апеляційні скарги прокурорів стосовно 63 осіб, з них на вироки – стосовно 46 осіб, при тому, що за апеляційними скаргами інших учасників судового розгляду переглянуто вироки стосовно 2 осіб. 
За апеляційними скаргами прокурорів після скасування незаконних судових рішень судом апеляційної інстанції ухвалено нові вироки щодо 24 осіб. За апеляційними та касаційними скаргами прокурорів скасовано реабілітуючі судові рішення  стосовно 6 осіб.
Значно підвищились у порівнянні з аналогічним періодом минулого року  якість касаційного реагування: 75 % (проти 33,3 %  торік), та рівень касаційного – 75 % (проти 14,3 % торік).
V. Стан роботи з представництва інтересів держави в судах

Одним із пріоритетних напрямів діяльності органів прокуратури є захист інтересів  держави  та  суспільства,  який  реалізовується  через   конституційну функцію представництва, спрямовану на дієвий захист порушених прав у суді.
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Реалізуючи конституційну функцію представництва інтересів держави в суді з початку року прокурорами до суду пред’явлено позовів на суму                      2,6 млрд грн, що майже втричі перевищує аналогічний показник минулого року (904 млн грн).

Результативність представницької діяльності значно підвищилась, є найкращою за останнє десятиріччя. На цей час судами розглянуто та задоволено позови на суму понад 2,6 млрд грн (55,1 млн грн у 2022 році), ще 85 млн грн відшкодовано добровільно. 

Реально виконано судових рішень на понад 1,1  млрд грн (101,5 млн грн у 2022 році), державі повернуто та попереджено незаконне вилучення 198 гектарів земель (40 га у 2022 році).  

За наслідками представницької діяльності прокурорами розпочато                30 кримінальних проваджень, більшість з яких за фактами незаконних оборудок із земельними ділянками та бюджетними коштами.

У земельній сфері пред’явлено позови на 2,2 млрд грн, задоволено судами позови на 2,4 млрд грн, інші розглядаються судом. Реально виконано рішення судів на 1,09 млрд грн з 1,1 млрд грн, що перебували на виконанні.

До прикладу, рішеннями господарського суду області від 16.05.2023 задоволено позови Миколаївської окружної прокуратури в інтересах держави в особі Коблівської сільської ради до ТОВ «Блек Сі Різорт-Рибаківка» про дострокове розірвання договорів оренди та повернення громаді 2 земельних ділянок водного фонду на узбережжі Чорного моря загальною площею майже 17 га вартістю 163 млн грн. 

З початку року прокуратурою досліджено питання законності використання іноземцями земельних ділянок сільськогосподарського призначення. На цей час відкрито провадження за 7 позовами про конфіскацію земельних ділянок сільськогосподарського призначення площею 59,5 га вартістю 3,4 млн грн, які перебувають у приватній власності іноземців.

В порушення вимог діючого законодавства України, громадяни країни-агресора, після отримання у власність земельних ділянок, упродовж року не вжили заходів щодо їх відчуження. У свою чергу органи Держгеокадастру України, на які законодавством покладено обов’язок звертатися до суду щодо конфіскації таких ділянок, будь-яких заходів не вжили. 
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У бюджетній сфері прокурорами заявлені позови на суму майже 177 млн грн. Судами задоволено позови на 179 млн грн, попереджено незаконне витрачання коштів на 12 млн грн, у провадженні залишаються справи на суму 179 млн грн.

До прикладу, рішенням господарського суду Одеської області                          від 02.02.2023 задоволено позов прокурора в інтересах держави в особі Південного офісу Держаудитслужби до Департаменту містобудування, архітектури, капітального будівництва Миколаївської обласної державної адміністрації та ТОВ «Антарес-БУД» про визнання недійсними результатів процедури закупівлі та договору про закупівлю послуг з реконструкції комунальної спортивної установи у м. Миколаєві на суму 164,5 млн грн.

У травні відкрито провадження за позовом заступника керівника Окружної прокуратури міста Миколаєва в інтересах держави в особі Миколаївської міської ради, КП «Миколаївелектротранс» до ТОВ «БКМ-Україна» та ВАТ «Белкомунмаш» про розірвання договору поставки тролейбусів низько підлогових виробництва республіки білорусь на суму                         166 млн грн.

У сфері державної та комунальної власності прокурорами пред’явлено позови на суму 283 млн грн, судами задоволено позови на 36 млн грн, закрито провадження у зв’язку з добровільним усуненням порушень законодавства на 81 млн грн, попереджено вибуття з державної власності 1,6 млн грн.
До прикладу, рішенням господарського суду області від 07.04.2023 задоволено позов обласної прокуратури в інтересах держави в особі Регіонального відділення Фонду державного майна України по Одеській та Миколаївській областях до недобросовісного орендаря та повернуто державне майно – приміщення площею 2 тис. кв. м вартістю понад 7 млн грн, що розташоване в одному з індустріальних районів  м. Миколаєва.

У сфері охорони культурної спадщини прокурорами пред’явлено                   4 позови щодо усунення перешкод у користуванні 4 пам’ятками археології – курганами загальною площею 0,25 га вартістю 281 млн грн. Наразі задоволено один з цих позовів щодо повернення пам’ятки, розташованої у Первомайському районі, на земельній ділянці вартістю понад 21 млн грн, інші розглядаються судами.
Органами обласної прокуратури вживаються заходи до захисту інтересів держави щодо забезпечення належного функціонування об’єктів цивільного захисту (з урахуванням позовів у сфері захисту прав дітей).
Упродовж 6 місяців поточного року судами  відкрито провадження за                  7 позовними заявами щодо зобов’язання балансоутримувачів захисних споруд, привести у придатний для використання стан занедбані укриття загальною площею понад 2 тис. кв. м, у яких можливе перебування  1860 осіб. Наразі реально виконано одне рішення суду щодо ремонту сховища у Вознесенському районі площею 54 кв. м, розраховане на укриття близько                  100 осіб, на виконанні перебуває 10 судових рішень про задоволення позовів прокурорів цієї категорії.

Загалом органами обласної прокуратури заявлено 26 позовів про зобов’язання привести у придатний для використання стан споруди цивільного захисту площею понад 7,5 тис. кв. м, у яких можливе перебування  7544 осіб, а також позов про розірвання договору оренди державного майна зі сховищем, стягнення заборгованості з орендної плати та повернення майна. Задоволено судами 12 позовів зазначеної категорії щодо сховищ площею майже 4 тис. кв. м місткістю 2954 особи. 

VI. Стан законності у сфері охорони навколишнього природного середовища
З огляду на актуальність питання щодо забезпечення дотримання законності у сфері захисту довкілля органами обласної прокуратури вжито ряд наглядових та координаційних заходів, які сприяли ефективному розслідуванню кримінальних правопорушень у вказаній сфері, встановленню винних осіб, притягненню їх до кримінальної відповідальності.
Прокурорами скеровано до суду обвинувальні акти у 30 кримінальних провадженнях (18 за 6 місяців 2022 року), у тому числі які відносяться до корупційних – 2 відносно 3 осіб, у сфері службової діяльності 2 стосовно 2 осіб, вчинених організованими групами - 2.
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До прикладу, обласною прокуратурою 29.06.2023 скеровано до суду обвинувальний акт стосовно ексдепутата обласної ради за ч. 3 ст. 365 КК України, який перебуваючи на посаді директора одного з державних підприємств, з перевищенням службових повноважень уклав у 2022 році з підприємцями договори на обробіток земель них ділянок державного лісового фонду площею 250 га, завдавши збитків на 6 млн 110 тис. грн. В межах кримінального провадження до суду скеровано позовну заяву на цю суму. 

Обласною прокуратурою 30.06.2023 скеровано до суду обвинувальний акт стосовно 5 осіб за ч. 3 ст. 28, ч. 4 ст. 246 КК України, які у складі організованої групи здійснили незаконну порубку, перевезення, зберігання та збут цінних порід дерев на території Миколаївської області, завдавши збитків на 1 млн грн. В межах кримінального провадження до суду скеровано позовну заяву на цю суму.

До суду пред’явлено 15 позовів на 423 млн 216 тис грн у сфері охорони навколишнього природного середовища (за аналогічний період минулого року 11 позовів на суму 15 млн 235 тис. грн), зокрема:

- у сфері охорони природно-заповідного фонду – 6 позовів на 422 млн 252 тис. грн (за 6 місяців 2022 року 2 позови на 13 млн 600 тис. грн);
-  у сфері охорони живих водних біоресурсів – 2 позови на 612 тис. грн (за аналогічний період минулого року 3 позови на 908 тис. грн);

- у сфері поводження з відходами та небезпечними хімічними речовинами – 2 позови зобов’язального характеру (за 6 місяців торік  жодного);
-    у сфері охорони та раціонального використання водних                     ресурсів – 1 позов на 170 тис. грн (за 6 місяців торік  жодного);
-    у сфері охорони лісу - 4 позови на 182 тис. грн (за 6 місяців торік 4 позови на 83 тис. грн).
Забезпечено виконання рішень судів на суму 3 млн грн (за аналогічний період торік рішення не виконувались).

VІІ. Стан законності у сфері захисту прав дітей
Ювенальними прокурорами забезпечено ефективне розслідування кримінальних проваджень стосовно неповнолітніх, захист прав засуджених, а також комплексне застосування функцій прокуратури щодо охорони дитинства.
Здійснювалось процесуальне керівництво у 64 кримінальних провадженнях щодо неповнолітніх. До суду скеровано 49 обвинувальних актів, у тому числі 1 - з угодою про визнання винуватості, 1 клопотання про звільнення від кримінальної відповідальності із застосуванням примусових заходів виховного характеру, 1 клопотання про звільнення підозрюваного від кримінальної відповідальності. 
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За результатами впровадження пілотного проєкту Програма відновлення для неповнолітніх, які є підозрюваними у вчиненні злочину, у поточному році 4 підлітки стали її учасниками.
У сфері охорони дитинства до суду скеровано 5 обвинувальних актів.
Зокрема, до суду 02.02.2023 скеровано обвинувальний акт відносно бухгалтера одного із закладів загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів, обвинуваченої за ч. 1 ст. 366, ч. 2 ст. 191 КК України у розтраті бюджетних коштів на суму 243,3 тис. грн під час виконання договору, укладеного між цим навчальним закладом та ТОВ «ЮГ УГОЛЬ».
У сфері охорони дитинства розпочато 7 кримінальних проваджень, пред’явлено 13 позовів на суму 132,3 млн грн, з яких:
- 7  у бюджетній сфері на суму 16,5 млн грн, 
- 3  у земельній сфері на суму 115,8 млн грн, 
- 3 зобов’язального характеру (1 про приведення штатної чисельності служби у справах дітей відповідно до вимог законодавства та 2 – щодо зобов’язання органу місцевого самоврядування, як власника захисних споруд цивільного захисту закладів освіти, привести зазначені споруди (загальною площею 1000 кв м та розрахованих на укриття 1000 осіб) у належний технічний стан та готовність до укриття населення).
Зокрема, ухвалою господарського суду Миколаївської області від 16.05.2023 відкрито провадження за позовом Баштанської окружної прокуратури в інтересах держави в особі Володимирівської сільської ради до ФОП Деревянко щодо визнання недійсним договору про спільну діяльність щодо використання земель загальною площею 34,7 га вартістю 65 млн грн, укладеного між Володимирівським ліцеєм Володимирівської сільської ради і суб’єктом господарювання – фізичною особою-підприємцем, та повернення земель навчальному закладу. 
Ухвалою Миколаївського окружного адміністративного суду від 22.05.2023 відкрито провадження за позовом Вознесенської окружної прокуратури щодо зобов’язання Єланецького професійного аграрного ліцею вжити заходів щодо приведення в належний технічний стан та готовність до укриття населення захисних споруд цивільного захисту загальною площею 488,5 м2, розрахованих на укриття  500 осіб. 
З урахуванням позовів минулих років задоволено 2 позови на суму          194 тис. грн, добровільно відшкодовано за закритими справами 85 тис. грн, повернуто 63 га земель. 
Реально виконано рішення суду на 1,5 млн грн.
Кримінальні провадження пов’язані з військовою агресією

Упродовж 2023 року розпочато 8 кримінальних проваджень, у яких 9 неповнолітніх отримали поранення та одна дитина загинула.
Загалом, з початку військової агресії правоохоронними органами області розпочато досудове розслідування у 64 кримінальних провадженнях, у яких 95 дітей потерпіли від воєнної агресії, з яких 18 – загинуло та 77 – поранено.
З указаної кількості кримінальних проваджень 34 зареєстровано за                              ч. 1 ст. 438 КК України, 26 - за ч. 2 ст. 438 КК України, 2 – за ст. 128 КК України та по 1 - за ст. 264 КК України та ст. 115 КК України.
Внаслідок збройної агресії зс рф зруйновано 7 та пошкоджено 368 закладів освіти, з яких 2 школи-інтернат обласного підпорядкування. За вказаними фактами здійснюється досудове розслідування у 73 кримінальних провадженнях, з яких 7 розпочато у поточному році (за фактами пошкодження 11 об’єктів дитячої інфраструктури).
VІІІ. Стан прокурорського нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях та застосуванні заходів примусового характеру

В умовах воєнного стану прокурорами органів обласної прокуратури вживаються заходи для забезпечення дотримання прав в’язнів у місцях несвободи. 
Завдяки вжитим у минулому та поточному роках заходам зменшився рівень смертності серед в’язнів в установах попереднього ув’язнення та виконання покарань ДКВС України, які функціонують на території області (з 12 до 5).
Розглянуто 76 документів реагування, внесених за результатами проведених перевірок (у 2022 році – 57), за якими притягнуто до відповідальності  69 осіб (у 2022 році – 66), на вимогу прокурорів скасовано 2 незаконні рішення (у 2022 році – 2 ), за результатами перевірок зареєстровано 2 кримінальні провадження (у 2022 році – 5). 
Так, Миколаївською окружною прокуратурою 03.03.2023 внесено відомості до ЄРДР за ч. 1 ст. 365 КК України щодо перевищення службових повноважень службовими особами державної установи «Снігурівська виправна колонія (№ 5)», зокрема, добровільної передачі представникам окупаційних військ рф частини особових справ персоналу державної установи виконання покарань з військовими квитками. 
Вознесенською окружною прокуратурою 29.06.2023 зареєстровано провадження за ч. 1 ст. 172 КК України щодо грубого порушення вимог законодавства про працю працівниками державної установи «Вознесенська виправна колонія (№ 72)».
Спільними зусиллями правоохоронних органів регіону припинено діяльність каналу постачання наркотичних засобів до державної установи «Казанківська виправна колонія (№ 93)» та розпочато кримінальне провадження щодо одного з працівників зазначеної установи, який намагався пронести на територію, що охороняється, заборонені предмети.
ІХ. Міжнародно-правове співробітництво

Здійснюється плідна робота у галузі міжнародного співробітництва, у тому числі шляхом установлення та розвитку контактів із компетентними установами іноземних держав і міжнародними організаціями, проведення заходів міжнародного співробітництва.
Проведено 4 зустрічі керівництва обласної прокуратури з іноземними делегаціями у приміщенні обласної прокуратури.

Обласною прокуратурою опрацьовано та організовано виконання 10 запитів іноземних компетентних органів про надання міжнародної правової допомоги, з них 5 є проханнями Міжнародного кримінального суду (Нідерланди). Не допущено випадків порушення строків виконання міжнародних запитів. 
Скеровано 2 запити про надання міжнародної правової допомоги до компетентних органів іноземних держав.

Прийнято остаточні рішення у 3 кримінальних провадженнях, перейнятих від компетентних органів, іноземних держав; перейнято одне кримінальне провадження від компетентних органів іноземних держав.
За результатами організації обласною прокуратурою виконання запиту Генеральної прокуратури Республіки Молдова про видачу Ч. для притягнення до кримінальної відповідальності вжито заходів щодо застосування до нього екстрадиційного арешту, після отримання наказу про його видачу у травні 2023 року він вибув із ДУ «Миколаївський слідчий ізолятор» для передачі компетентним органам Республіки Молдова. В подальшому його передано правоохоронним органам Республіки Молдова.
Проведено обласною прокуратурою екстрадиційну перевірку обставин, що можуть перешкоджати видачі П. до Республіки Молдова для виконання вироку, за результатами скеровано висновок про відсутність обставин, які б перешкоджали його видачі, та наявність підстав для відстрочки передачі до Республіки Молдова. На підставі вказаного висновку Міністерством юстиції України видано наказ про видачу (екстрадицію) до Республіки Молдова.
На виконання доручення Міністерства юстиції України 27.04.2023 вручено В. наказ про його видачу (екстрадицію) до Республіки Молдова для виконання вироку суду, який в подальшому набрав законної сили.
X. Стан розгляду звернень, запитів на інформацію та інформування суспільства щодо діяльності органів прокуратури
Постійна увага приділяється питанням належної організації роботи щодо розгляду звернень і запитів, забезпечення реалізації принципу гласності та прозорості діяльності.

Упродовж 6 місяців 2023 року надійшло 1372 звернення громадян, з яких вирішено по суті 773. Задоволено 17 звернень. 
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Розглянуто 29 запитів на публічну інформацію, за результатами розгляду яких на 25 - надано інформацію, на 4 – роз’яснення. 
Здійснено понад 1000 виступів у засобах масової інформації, що вдвічі більше ніж за аналогічний період минулого року (484). 
Постійно наповнюється новинами веб-сайт обласної прокуратури, офіційні сторінки Facebook та Telegram. 
Керівником обласної прокуратури проведено пресконференцію для представників засобів масової інформації про результати роботи за підсумками 2022 року, надано коментар щодо виявлення фактів колабораційної діяльності та створення представниками рф катувань на території Миколаївщини. 
Упродовж поточного року надавались коментарі для телевізійних каналів. Зокрема, журналістам центральних та обласних телеканалів надано 19 коментарів щодо актуальних та резонансних подій.
Пріоритетне значення надавалось оприлюдненню інформації суспільно важливого характеру, висвітленню результатів розслідування, судового розгляду актуальних кримінальних проваджень і цивільних позовів, реалізації інших заходів, які сприяли відновленню або зміцненню законності, правопорядку в умовах воєнного стану.
Миколаївська обласна прокуратура
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				Для изменения диапазона данных диаграммы перетащите правый нижний угол диапазона.
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