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ІНФОРМАЦІЯ

про вжиті заходи щодо протидії корупції

та про осіб, притягнутих до відповідальності

за вчинення корупційних правопорушень.

З метою виконання вимог частини 1 статті 19 Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» надаю для оприлюднення інформацію про вжиті у 2013 році прокуратурою області заходи щодо протидії корупції та про осіб, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень. 

1. Стан координації діяльності правоохоронних органів у сфері протидії корупції.  

Прокуратурою Миколаївської області упродовж 12 місяців 2013 року вжито низку організаційно-практичних заходів спрямованих на покращення стану прокурорського нагляду у сфері запобігання і протидії корупційним проявам.

Питання протидії корупції у 2013 році розглянуті на 3 координаційних нарадах керівників правоохоронних органів області, під час яких розроблені спільні узгоджені заходи, спрямовані на покращення стану законності в регіоні, зокрема профілактику і протидію корупційним проявам. Підпорядкованими прокурорами проведено 46 таких координаційних нарад. 
 Видано спільний наказ прокурора області та керівників правоохоронних органів «Про порядок взаємодії спеціально уповноважених  суб’єктів у  сфері  протидії  корупції під час здійснення діяльності, пов’язаної із протидією адміністративним корупційним правопорушенням» від 23.05.2013.

Окрім того, на 2 засіданнях колегії прокуратури області розглянуто результати перевірок стану протидії злочинності та корупції у місті Вознесенську та Вознесенському районі, а також у місті Южноукраїнську.

Проведено 4 спільних семінари за участю прокурорсько-слідчих працівників, оперативних працівників та слідчих ОВС, УСБ та ГУ Міндоходів України в області з питань досудового розслідування кримінальних проваджень з ознаками корупції, притягнення осіб до відповідальності за скоєння адміністративних корупційних правопорушень. У вересні проведено семінар із підпорядкованими прокурорами з питань організації прокурорського нагляду у сфері запобігання і протидії корупції.
2. Стан протидії кримінальним корупційним правопорушенням.

Упродовж 2013 року правоохоронними органами області розпочато (враховуючи внесені до ЄРДР справи, повернуті на додаткове розслідування) 82 кримінальні провадження про корупційні правопорушення, кількість яких після об’єднання становить 62, з них 24 – у провадженні слідчих органів внутрішніх справ та 38 – у провадженні слідчих прокуратури. 

За 12 місяців 2013 року правоохоронними органами Миколаївської області до суду направлено 36 обвинувальних актів (20 – органами прокуратури, 16 – органами внутрішніх справ), у тому числі 9 на підставі угод про визнання винуватості.
Виявлено 40 кримінальних корупційних правопорушення, з них : 2 – за ч.2 ст.189 КК України (вимагання, вчинене службовою особою з використанням свого службового становища), 9 – за ч.ч.2-3 ст.191 КК України (привласнення, розтрата майна або заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем), 6 – за ст.364 КК України (зловживання владою або службовим становищем), одне – за ст.365 КК України (перевищення влади або службових повноважень), 11 - за ст.368 КК України (одержання неправомірної вигоди службовою особою), 2 – за ст. 368-3 КК України (підкуп службової особи юридичної особи приватного права), 2 – за ст.369 КК України (пропозиція або надання неправомірної вигоди службовій особі), 7 – ст.369-2 КК України (зловживання впливом).   
За закінченими кримінальними провадженнями про злочини у сфері корупції встановлено збитків на суму  262,7 тис. грн., з них інтересам держави –245,6 тис. грн. Відшкодовано збитків на суму 169,6 тис. грн. (65 %), з них інтересам держави – 156 тис. грн. ( 63 %).

Накладено арешт на майно підозрюваних на суму 536,6 тис. грн.

За результатами розслідування слідчими правоохоронних органів обґрунтовано закрито 12 кримінальних проваджень (10 – слідчими органів прокуратури та 2 – слідчими органів внутрішніх справ) на підставі п.2 ч.1 ст.284 КПК України у зв’язку з малозначністю вчинених діянь (без повідомлення про підозру). У 6 таких провадженнях після прийняття рішення про закриття складено 6 протоколів про корупційні правопорушення. Правопорушників притягнуто до адміністративної відповідальності за ч.1 ст.172-2 КУпАП, судові рішення про накладення стягнень набрали чинності.

Правоохоронними органами області здійснено повідомлення про підозру у скоєнні кримінальних корупційних правопорушень 40 особам, з яких 15 відсторонено від займаних посад. 

Стосовно 28 підозрюваних обрано запобіжні заходи, зокрема щодо                       14 осіб – тримання під вартою, 3 – домашній арешт, 1 – застава, 10 – особисте зобов’язання.

З числа притягнутих до кримінальної відповідальності за вчинення корупційних злочинів осіб, 4 державних службовця, один депутат сільської ради, один депутат міської ради, 9 працівників внутрішніх справ, 2 податківця, один митник, 4 посади особи органів місцевого самоврядування.
Упродовж 2013 року судами області постановлені судові рішення у 23 кримінальних провадженнях про корупційні правопорушення стосовно 23 осіб.
У відповідності до обвинувальних вироків засуджено 22 особи, стосовно однієї особи кримінальне провадження закрито з нереабілітуючих підстав.

 До позбавлення волі засуджено 10 осіб, з яких 7 звільнено від відбування покарання з випробовуванням на підставі ст. 75 КК України, до штрафу засуджено 11 осіб, ще одну особу засуджено до обмеження волі, яку звільнено від відбування покарання з випробовуванням на підставі ст. 75 КК України.

Крім того, призначено додаткові покарання у вигляді позбавлення права обіймати певні посади 14 особам, конфіскації майна – 3 особам. Спеціального звання позбавлено 5 осіб. 

У кримінальних провадженнях про корупційні кримінальні правопорушення за наявності підстав, передбачених ст. 469 КПК України, укладено 9 угод про визнання винуватості, за результатами розгляду яких судами винесені обвинувальні вироки.

В апеляційному порядку переглянуто одне судове рішення.

Судами області з прийняттям рішень розглянуто 18 кримінальних справ (направлених до суду до 20.11.2012 відповідно до Кримінально-процесуального кодексу України 1960 року)   про злочини з ознаками корупції стосовно 21 особи, з яких засуджено 16.
3. Стан протидії адміністративним корупційним правопорушенням та прокурорського нагляду за додержанням законодавства спеціально уповноваженими суб’єктами у сфері протидії корупції
Упродовж 12 місяців 2013 року спеціально уповноваженими суб’єктами у сфері протидії корупції направлено до суду 52 протоколи про адміністративні корупційні правопорушення, з них – 20 органами прокуратури, 20 – УБОЗ УМВС України в області, 12 – відділом БКОЗ УСБ України в області. 

Розглянуто 61 протокол, 46 – з накладенням штрафу, 15 – із прийняттям рішень про закриття справ.

 За ст. 172-2 КУпАП притягнуто до відповідальності 9 осіб (3 службові особи органів внутрішніх справ, 3 службові особи пенітенціарної служби, 2 особи, які обіймали посади сільських голів, одна особа органу державної влади). За ст. 172-4 КУпАП притягнуто до відповідальності 12 осіб (одна  особа – держслужбовець, 4 особи інших органів державної влади, 7 службових осіб органів місцевого самоврядування). За ст. 172-6 КУпАП притягнуто до відповідальності 23 осіб (21 депутат сільських селищних рад, 2 особи органів місцевого самоврядування). За ст. 172-7 КУпАП  притягнуто до відповідальності 2 осіб органу місцевого самоврядування.

Із 46 осіб, притягнутих до адміністративної відповідальності за вчинення адміністративних корупційних правопорушень, підлягало звільненню з посад 18 осіб. Звільнено з посад 17 осіб. Залишається незвільненою одна особа, перевірка щодо дотримання вимог чинного законодавства з цього питання триває.

Адміністративними корупційними правопорушеннями завдано 7,1 тис. грн. збитків,  з яких відшкодовано 6,9 тис. грн. 
 
За результатами наглядових перевірок органами прокуратури області внесено 57 подань, за результатам розгляду яких до відповідальності притягнуто 46 посадових осіб. 
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