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І Н Ф О Р М А Ц І Я

про стан законності та заходи щодо її зміцнення в 

Миколаївській області у 1 півріччі 2013 року (відповідно до

 статті 6 Закону України "Про прокуратуру")

Прокуратурою Миколаївської області в межах повноважень, визначених статтею 121 Конституції України та статтею 9 Перехідних положень, упродовж 1 півріччя 2013 року вживались організаційні та практичні заходи щодо підвищення ефективності прокурорської діяльності, реального усунення порушень законів, поновлення прав громадян та інтересів держави, притягнення винних осіб до встановленої законом відповідальності, забезпечення відшкодування завданої шкоди.

Основні зусилля зосереджено на питаннях практичного впровадження положень нового Кримінального процесуального кодексу України, змін до Закону України «Про прокуратуру» та іншого законодавства, що визначає основні засади діяльності органів прокуратури.

І. Координація діяльності правоохоронних органів у сфері протидії злочинності та корупції
Упродовж минулого періоду поточного року органами прокуратури області проведено значну роботу, спрямовану на покращення координації діяльності правоохоронних органів регіону з питань протидії злочинності і корупції. 

На виконання вимог статті 10 Закону України «Про прокуратуру» під головуванням керівництва прокуратури області проведено 2 координаційні наради керівників правоохоронних органів регіону, рішеннями яких визначено узгоджені заходи з метою запобігання і протидії злочинності та корупції у державі.

Низку важливих питань додержання законодавчих вимог, які потребували невідкладного прокурорського втручання, обговорено на чотирьох міжвідомчих нарадах за участі керівників органів виконавчої влади, державного контролю і правоохоронних органів області.

Зокрема на них розглядався стан додержання законодавства про оплату праці та у сфері пенсійного забезпечення, у сфері захисту конституційних засад підприємницької діяльності, про адміністративні правопорушення у сфері використання лісових ресурсів та об’єктів тваринного світу, при виконанні судових рішень, що постановлені у справах за позовами прокурорів про стягнення сум на захист інтересів держави.

Загалом з початку року органами прокуратури області проведено                                     40 координаційних та 11 міжвідомчих нарад, а також 19 інших заходів координаційного характеру (спільні навчання кадрів тощо), на яких розглянуто актуальні питання протидії злочинності, корупції, захисту конституційних прав і свобод громадян та інтересів держави.

Органами прокуратури забезпечено використання повноважень, передбачених ст. 10 Закону України «Про прокуратуру», у частині запрошення керівників органів виконавчої влади та місцевого самоврядування на засідання координаційних нарад для інформування щодо їх діяльності з питань попередження і протидії злочинності та корупції. Упродовж року на засіданнях координаційних нарад заслухано 51 інформацію керівників органів державної влади та місцевого самоврядування з цих питань. Вказане загалом сприяло забезпеченню належної взаємодії між правоохоронними органами регіону та органами державної влади та місцевого самоврядування у сфері протидії злочинності і корупції.

ІІ. Стан протидії злочинності
Ужиті прокуратурою та іншими правоохоронними органами області організаційно-практичні та координаційні заходи певною мірою сприяли покращенню криміногенної ситуації в регіоні. 

Рівень злочинності в області є нижчим від загальнодержавного і складає 79 кримінальних правопорушень на 10 тисяч населення проти 91 у державі. Зменшилася кількість зареєстрованих умисних вбивств – на 24%                (із 49 до 37), тяжких тілесних ушкоджень - на 17,3% (з 52 до 43).

Нижче загальнодержавної є питома вага злочинів проти власності (54% проти 58% у державі), злочинів, вчинених особами, які раніше вчиняли кримінальні правопорушення (19% проти 24%) та у стані алкогольного сп’яніння (13% проти 13,5%).

Ужитими заходами у сфері протидії злочинності у молодіжному середовищі вдалося зменшити кількість злочинів, вчинених неповнолітніми (з 286 до 268), у тому числі повторно (з 75 до 36) та у стані алкогольного сп’яніння (з 13 до 9).

Разом з тим у структурі злочинності наявні й негативні тенденції. Вищою від загальнодержавної є питома вага зареєстрованих тяжких та особливо тяжких злочинів (28% проти 25% у державі), а також злочинів, вчинених групою осіб (6% проти 5,5%).
У порівнянні з минулим роком вдвічі зросла кількість злочинів проти статевої свободи та статевої недоторканості особи (з 13 до 25), у тому числі зґвалтувань (з 6 до 13). Питома вага вказаних злочинів є більше загальнодержавної (0,3% проти 0,2% у державі).

Указане значною мірою зумовлено відсутністю належної профілактичної роботи з боку органів державної влади, місцевого самоврядування, а також правоохоронних органів області.

Потребує покращення робота правоохоронних органів регіону щодо протидії злочинам у сфері незаконного обігу наркотичних засобів. Виявлено 631 такий злочин (-17%), у тому числі 171 факт збуту наркотичних засобів (-34%).
Системні порушення законодавства про захист інтелектуальної власності, виявлені в Україні, можуть призвести до застосування до держави економічних санкцій з боку міжнародних інституцій. Крім того наявні недоліки у сфері протидії незаконному гральному бізнесу. У зв’язку з чим роботу правоохоронних органів області зорієнтовано на боротьбу з «піратством» у сфері інтелектуальної власності, а також гральним бізнесом.

З огляду на ситуацію, що склалася в регіоні, 25.07.2013 на засіданні координаційної наради керівників правоохоронних органів обговорено стан протидії злочинності та корупції, у тому числі їх організованим формам у І півріччі 2013 року, а також визначено спільні заходи, спрямовані на своєчасне виявлення, розкриття, припинення та попередження злочинних і корупційних проявів, усунення причин і умов, що їм сприяли.

ІІІ. Стан законності у сфері боротьби з організованою злочинністю та корупцією

За матеріалами спецпідрозділів області виявлено 4 злочинних угруповання. Розглянуто судами 3 кримінальні справи про злочини, які скоєні організованими групами. До УБОЗ УМВС України в області внесено 4 подання, за результатами розгляду яких до дисциплінарної відповідальності притягнуто 10 осіб, у тому числі заступник начальника УБОЗ УМВС України в області. 

Правоохоронними органами області скеровано до суду 17 обвинувальних актів у кримінальних провадженнях про корупційні злочини  стосовно  18 осіб. За закінченими кримінальними провадженнями забезпечено відшкодування 74% збитків, завданих корупційними злочинами (123 тис. грн. із 167 тис. грн.).

У 2013 році до кримінальної відповідальності за ч.3 ст.368 КК України притягнуто посадовця вищого рангу - Лахтіонова А.А., який, обіймаючи посаду начальника управління Укртрансінспекції в Миколаївській області, одержав хабар в сумі 10 тис. грн. за сприяння підприємницькій діяльності у 
сфері автоперевезень. Обвинувальний акт у провадженні прокурором скеровано до суду.

Із 24 осіб, яким повідомлено про підозру у вчиненні корупційних злочинів,  3 перебувають під вартою, 8 відсторонені від займаних посад та 6 осіб звільнено. 

На виконання Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції” спеціально уповноваженими суб’єктами у сфері протидії корупції направлено до суду 41 протокол про адміністративні корупційні правопорушення.

Розглянуто 38 протоколів, з них 34 з накладенням штрафу, 4 закрито.

До відповідальності за результатами розгляду справ про корупційні правопорушення судами притягнуто 20 депутатів сільських, селищних, міських рад, п’ять  службових осіб органів місцевого самоврядування, з них три - четвертої категорії посад, дві особи пенітенціарної служби, три службові особи органів внутрішніх справ,  одну особу органу контролю та три особи – суб’єкти відповідальності за корупційні правопорушення.  

ІV. Стан законності при провадженні досудового слідства слідчими органів прокуратури

 Ужито низку організаційно-практичних заходів, спрямованих на підвищення ефективності та якості розслідування кримінальних проваджень слідчими органів прокуратури області. Протягом І півріччя 2013 року направлено до суду 28 кримінальних проваджень.

Завершено розслідування 4 правопорушень, вчинених у бюджетній системі (прокуратури Веселинівського, Новобузького районів, Первомайська та Вознесенська міжрайонні – по 1).

На стадії досудового слідства забезпечено відшкодування збитків, завданих інтересам держави та територіальних громад - 
відшкодовано 203 тис. грн. (83,5%) із 243 тис. грн. 
Розслідувано актуальну справу, зокрема кримінальне провадження відносно працівника міліції Хмельницького О.Є. ( за п.6, 12, 13 ч.2 ст.115, ч.4 ст.187 КК України), який організував та спільно з Рекуненком С.О. і Ахметовим А.С. вчинили умисні вбивства трьох валютників з метою їх пограбування.  На даний час справа перебуває на розгляді в суді.

V. Стан законності у сфері кримінального судочинства

Виходячи з конституційних повноважень, прокурорами постійно вживаються заходи до забезпечення законності у кримінальному судочинстві.

За участі прокурорів місцевими судами розглянуто 512 кримінальних справ, направлених до суду до 20.11.2012, 1671 кримінальне провадження, постановлено 1584 обвинувальних вироків, 23 виправдувальні вироки стосовно 26 осіб. 

Забезпечено якісне підтримання державного обвинувачення, принципове реагування на незаконні судові рішення у кримінальних справах, у тому числі у тих, які набули широкого суспільного резонансу.

Так вироком Центрального районного суду м. Миколаєва від 01.07.2013 засуджено колишнього Миколаївського міського голову Бердникова Олександра Яковича за вчинення шахрайства, привласнення чужого майна шляхом зловживання службовим становищем у особливо великих розмірах, легалізації майна, здобутого злочинним шляхом,  та службового підроблення (ч. 4 ст. 190, ч. 5 ст. 191, ч. 3 ст. 209, ч. 2 ст. 366 КК України). Судом Бердникову О.Я. призначено покарання у виді 5 років позбавлення волі з позбавленням права обіймати посади, пов’язані зі здійсненням організаційно-розпорядчих чи адміністративно-господарських функцій на усіх  підприємствах, установах, організаціях строком на 3 роки та штрафом у розмірі 8 500 грн. На підставі ст. 75 КК України засудженого від призначеного основного покарання у виді позбавлення волі звільнено, у разі якщо він упродовж 2 років з моменту оголошення вироку не скоїть нового злочину та буде виконувати покладені на нього судом обов’язки.

Не погодившись із вироком суду в частині призначеного покарання, зважаючи на те, що внаслідок дій Бердникова О.Я.  завдано шкоду не лише потерпілому та цивільному позивачу, а й суттєво підірвано авторитет держави та Миколаївського регіону перед іноземними інвесторами, державним обвинувачем на вказаний вирок внесено апеляційну скаргу, яка у теперішній час перебуває на розгляді суду апеляційної інстанції.

У апеляційній інстанції переглянуто 437 судових рішень у кримінальному судочинстві (20% з числа розглянутих судом першої інстанції), з них за апеляційними скаргами прокурорів – 185 (70 торік), з яких задоволено 147 (торік 63). 

За результатами апеляційного розгляду скасовано та змінено 115 вироків судів першої інстанції, з них 90 (73%) – за апеляціями прокурорів, у тому числі скасовано 5 виправдувальних вироків стосовно 7 осіб. 

Зокрема завдяки послідовній позиції державного обвинувача Миколаївської міжрайонної прокурори з нагляду за додержанням законів у транспортній сфері апеляційним судом Миколаївської області за результатом розгляду апеляції прокурора скасований вирок Заводського районного суду м. Миколаєва від 19.09.2012 відносно  Крилова П.А., виправданого у зв’язку із недоведеністю його вини у скоєнні злочинів, передбачених ч.3 ст.307, ч.2 ст.15 ч.3 ст.305   КК України (збут та контрабанда особливо небезпечних  наркотичних засобів у великих розмірах).


23.04.2013 колегією суддів у кримінальних справах апеляційного суду Миколаївської області постановлено свій вирок, яким Крилова П.А. визнано винним та призначене покарання у вигляді 11 років позбавлення волі  із конфіскацією всього належного майна та наркотичних засобів, що були предметом контрабанди.


Підтримуючи державне обвинувачення,  прокурори відстоюють  свою позицію й у касаційному порядку. За касаційними скаргами прокурорів  Вищим спеціалізованим судом України з розгляду цивільних та кримінальних справ скасовано судові рішення стосовно 13 осіб. 

VІ. Наглядова та представницька діяльність

Органами прокуратури області приділялася підвищена увага питанням захисту конституційних прав і свобод громадян та інтересів держави. 

Проведено низку ефективних перевірок додержання законодавства  у бюджетній системі, у сферах додержання законодавства про оплату праці, охорону здоров’я, захисту прав і свобод дітей, оподаткування, паливно-енергетичного комплексу, захисту конституційних засад підприємницької діяльності, охорони довкілля та водних ресурсів, транспорту, з питань додержання законодавства про адміністративні правопорушення тощо. 

За результатами перевірок у порядку нагляду за додержанням і застосуванням законів органами прокуратури області розпочато 105 кримінальних проваджень, кожне восьме з них направлено до суду з обвинувальним актом. За документами прокурорського реагування відшкодовано майже 55,7 млн. грн., притягнуто до відповідальності 933 посадових осіб органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, 41% з яких (384) – державного контролю.

Заходами представницького характеру відшкодовано понад 44,6 млн. грн., третина з яких або 14,7 млн. грн. – до бюджету. З урахуванням позовів минулих років, реально виконано судові рішення на суму понад 31 млн. грн. 

Вживалися заходи реагування на пріоритетних напрямах прокурорського нагляду, насамперед щодо забезпечення конституційного права громадян на своєчасне одержання винагороди за виконану працю.
У цій сфері з початку року за результатами перевірок прокурорами розпочато 13 кримінальних проваджень, кожне третє з яких  направлено до суду. За прокурорського втручання відшкодовано понад 15 млн. грн. заборгованості із виплати заробітної плати, притягнуто до відповідальності 23 посадові  особи органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, з них 14 -  органів державного контролю. Судами за заявами прокурорів стягнуто понад півмільйона гривень, реально виплачено 221 тис. грн. Унаслідок вжитих заходів  поновлено права понад 6 тис. громадян.

Активно вживались кримінально-правові заходи щодо керівників підприємств, які умисно не виплачували заробітну плату (ТОВ «Мостобудівельний загін №73», КП «Первомайський міський водоканал» та інші).

Так прокурором Ленінського району міста Миколаєва розпочаті кримінальні провадження відносно посадових осіб ТОВ «Мостобудівельний загін №73», якими з вересня минулого року безпідставно не виплачено заробітну плату 365 працівникам у розмірі 2,3 млн. грн. та не сплачено єдиний соціальний внесок на суму 2,1 млн. грн. Під час досудового слідства заборгованості погашено.

Завдяки вжитим заходам прокурорського реагування упродовж другого кварталу поточного року відбулось зменшення боргу з оплати праці на 4 млн. грн., але станом на 01.07.2013 залишається значною - 42,7 млн. грн., з них 22,9 млн. грн. – борг підприємств воєнно-оборонного комплексу.

Водночас заборгованість з оплати праці економічно активних підприємств залишається значною, що потребує вжиття додаткових спільних з органами державної влади та місцевого самоврядування зусиль на виправлення становища. Найбільше заборгували підприємства в місті Миколаєві, що становить 87%  від загальної суми боргу по області.

Зважаючи на актуальність питання сплати внесків на загальнообов’язкове державне пенсійне страхування та єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, поширеність порушень законодавства в цій сфері, органами прокуратури області постійно проводяться відповідні перевірки, насамперед, в діяльності контролюючих органів, а також на підприємствах, в установах, організаціях.

Усього упродовж поточного року органами прокуратури області розпочато три кримінальні провадження, досудове розслідування у яких триває, за документами прокурорського реагування до дисциплінарної відповідальності притягнуто 19 посадових осіб органів контролю, відшкодовано 6,6 млн. грн., заявлено позови на суму 420 тис. грн.

Проте заборгованість має тенденцію до зростання та з початку поточного року збільшилася понад як на третину і складає 71,2 млн. грн. Найбільше заборгували підприємства в Первомайському районі (16,5 млн. грн.), Центральному (14,2 млн. грн.), Заводському (13,8 млн. грн.) та Ленінському (4,6 млн. грн.) районах міста Миколаєва.

З огляду на соціальну значимість питань додержання законодавства про адміністративні правопорушення органами прокуратури області вжито низку наглядових заходів, спрямованих на виявлення вчинених працівниками контролюючих та правоохоронних органів злочинів та інших порушень конституційних прав громадян при притягненні їх до адміністративної відповідальності та здійсненні адміністративних функцій.

Упродовж поточного року прокурорами за результатами перевірок додержання законів про адміністративні правопорушення розпочато                4 кримінальні провадження, внесено понад 200 актів прокурорського реагування. За порушення у сфері застосування законів про адміністративні правопорушення на вимогу прокурорів притягнуто до дисциплінарної відповідальності 224 посадові особи органів внутрішніх справ, місцевого самоврядування та контролю.

Ужитими заходами прокурорського реагування припинені факти незаконного застосування адміністративних стягнень та фальсифікацій матеріалів справ про адміністративні правопорушення, порушення порядку видачі дозволів на зберігання зброї, випадки неправомірного розподілу коштів, сплачених в якості сплати адміністративних штрафів. На вимогу прокурорів скасовано біля 100 незаконних постанов державних органів про накладення на громадян  адміністративних стягнень.

Не залишений поза увагою органів прокуратури стан законності при адміністративних доставляннях та затриманнях громадян. З метою усунення порушень у цій сфері внесено понад 30 документів реагування, за результатами їх розгляду до дисциплінарної відповідальності притягнуто близько 50 посадових осіб.

Досягнуто певних результатів у сфері захисту економічних інтересів держави. За результатами перевірок розпочато 64 кримінальних провадження, до суду з обвинувальним актом скеровано 8, по інших триває досудове розслідування. За актами прокурорського реагування до відповідальності притягнуто 272 посадові особи органів державної влади та місцевого самоврядування,  половина з яких – органів контролю. Відшкодовано понад 33 млн. грн. та заявлено позови про стягнення майже  1 млн. грн.

За позовами прокурорів на користь держави судами стягнуто понад 38 млн. грн. З урахуванням позовів минулих років реальне виконано рішень на майже 30,6 млн. грн.
Одним із головних пріоритетів під час здійснення нагляду за додержанням і застосуванням законів залишається захист інтересів держави від неправомірних посягань у бюджетній сфері, насамперед при закупівлі товарів, робіт і послуг за державні кошти.

Так перевіркою законності використання коштів під час реконструкції дошкільного закладу №1 «Дзвіночок» у місті Очаків виявлено завищення вартості виконаних будівельних робіт на загальну суму 366,3 тис. грн., чим обласному бюджету завдано збитків. За результатами перевірки відносно службових осіб Управління капітального будівництва Миколаївської ОДА розпочато кримінальне провадження за ч. 2. ст. 364 КК України, досудове розслідування у якому триває.

Загалом за наслідками проведених перевірок розпочато 42 кримінальних провадження, у тому числі 23 – у сфері державних закупівель, з яких 3 – вже скеровано до суду з обвинувальним актом. За наслідками розгляду подань скасовано 19 актів, до дисциплінарної відповідальності притягнуто 133 посадових особи, переважна більшість яких (98) посадовці розпорядників бюджетних коштів та 23 - органів контролю. До бюджету відшкодовано біля  мільйону гривень та ще на 9 мільйонів - заявлено позови.  

Завдяки заходам представницького характеру забезпечено повернення об’єктів державної та комунальної власності загальною вартістю                   1,2 млн. грн. Зокрема рішенням господарського суду області задоволено позов заступника прокурора області та визнано за державою право власності на майно Миколаївської астрономічної обсерваторії, вартістю майже один млн. грн., яке як історична пам’ятка внесено до попереднього списку ЮНЕСКО. 

Перевіркою, проведеною прокуратурою області в діяльності Департаменту ЖКГ Миколаївської міської ради, установлено, що за результатами процедури закупівлі в одного учасника переможцем торгів обрано ТОВ «ТД «КАМАЗ», з яким укладено договір про закупівлю автопідіймача гідравлічного пожежного за завищеною ціною на                600 тис. грн. За результатами перевірки прокуратурою області розпочато кримінальне провадження за ч. 2 ст. 15, ч. 5 ст. 191 КК України за фактом замаху на розкрадання бюджетних коштів. Досудове розслідування у кримінальному провадженні триває. Разом з тим  за позовом прокурора міста Миколаєва судом визнано недійсними результати торгів та укладений договір про закупівлю автопідіймача.

З початку поточного року у сфері паливно-енергетичного комплексу за прокурорського втручання відшкодовано понад 32 млн. грн., що певною мірою сприяло скороченню боргу за енергоносії на 50 млн. грн. Як приклад, за поданням прокуратури області ОКП „Миколаївоблтеплоенерго” погашено понад 7 млн. грн. 

Заборгованість за спожитий природний газ у поточному році становить 60,6 млн. грн. ( 25 місце у державі). Стан розрахунків складає 87%, що є одним із найвищих показників у державі.
З початку року сума податкового боргу по області, можливого до стягнення, зменшилася майже на 3 млн. грн. Податковий борг (з урахуванням боргу банкрутів) зменшився на 8,9 млн. грн., але перевищує 266 млн. грн. 
Прокурорськими перевірками охоплено діяльність всіх територіальних органів Головного управління Міндоходів в області.  За наслідками перевірок   скасовано 5 незаконних актів та пред’явлено позовів про стягнення боргу на півмільйону гривень, на вимогу прокурорів притягнуто до відповідальності 54 податківця. В діях посадових осіб податкових органів виявлено три кримінальних правопорушення, досудове розслідування по яких триває.
Активізовано роботу у сфері захисту конституційних засад підприємницької діяльності. Усього з початку поточного року  розпочато 2 кримінальних провадження, досудове розслідування триває. За результатами розгляду 71 подання скасовано 6 актів, притягнуто до відповідальності 97 посадових осіб, з них 59 - органів контролю. За принциповим реагуванням прокурорів до відповідальності притягнуто 32 співробітників міліції за спроби  тиску на бізнес.  

Підвищилася ефективність роботи органів прокуратури області  з питань захисту інтересів громадян і держави при виконанні судових рішень. За результатами проведених органами прокуратури області перевірок розпочато досудове розслідування у 5 кримінальних провадженнях за фактами умисного невиконання судових рішень та вчинення державними виконавцями службових злочинів, до дисциплінарної відповідальності притягнуто 36 посадових осіб, у тому числі 29 державних виконавців.

Ужитими заходами забезпечено виконання судових рішень, постановлених за позовами прокурорів, у тому числі минулих років,  на загальну суму  понад 31 млн.грн.

Органами прокуратури області приділяється постійно увага стану додержання вимог законодавства у сфері охорони навколишнього природного середовища.

На вказаному напрямку діяльності розпочато 12 кримінальних проваджень, з яких 3 направлено до суду, по інших провадиться досудове розслідування, розглянуто із вжиттям заходів реагування 171 подання, скасовано 4 акти, до відповідальності притягнуто 196  посадових осіб, у т.ч. 127 посадовців контролюючих органів, до бюджету стягнуто 250 тис. грн.,  заявлено позовів на суму 23 тис. грн. 

За фактами порушення вимог природоохоронного законодавства розпочато кримінальні провадження у сфері охорони водних та лісових ресурсів, тваринного світу та надр.

За наслідками проведених перевірок додержання вимог законодавства у сфері охорони водних ресурсів розпочато 4 кримінальних провадження, збитки у яких склали понад 1,5 млн. грн., з них одну - скеровано до суду, у інших провадиться досудове розслідування. За актами прокурорського реагування до бюджету відшкодовано  240 тис. грн.

З урахуванням питань, порушених у зверненнях громадян під час прямого ефіру Президента України В. Януковича «Діалог з країною» (22.02.2013) та під час підсумкової прес-конференції Глави держави (01.03.2013) проведено результативні перевірки додержання посадовими особами органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, підприємствами – забудовниками вимог природоохоронного законодавства під час знищення зелених насаджень в ході виконання будівельних робіт.  

Зокрема за фактом знесення зелених насаджень у мікрорайоні «Леваневці» Заводського району міста Миколаєва міжрайонною прокуратурою з нагляду за додержанням законів у природоохоронній сфері внесено до Єдиного реєстру досудових розслідувань інформацію про службову недбалість посадових осіб Миколаївської міської ради. Загальна шкода, заподіяна навколишньому природному середовищу, складає понад   4,1 млн. грн. Триває досудове розслідування. 

Під постійною увагою органів прокуратури області знаходиться  захист інтересів держави  у рекреаційній та природоохоронній сферах щодо  додержання законності при  використанні прибережних зон.

Прокурором Березанського району у травні поточного року  пред’явлено позов про визнання недійсним договору довгострокового тимчасового користування лісовою ділянкою, розташованою у прибережній смузі Чорного моря в с.Рибаківка Березанського району, площею 7,7 га вартістю понад 3 млн.грн., укладеного між Державним підприємством «Очаківське лісомисливське господарство» та приватним підприємством «Річ ААС». Рішенням господарського суду Миколаївської області від 04.07.2013 позов задоволено у повному обсязі.

Особлива увага органами прокуратури області приділяється захисту інтересів громадян і держави у сфері земельних відносин.
Загалом за наслідками проведених із початку року перевірок до відповідальності притягнуто 76 посадових осіб органів влади, самоврядування та контролюючих органів, скасовано 14 нормативно-правових актів, пред’явлено позовів на 127 млн.грн., з яких судами розглянуто та задоволено на суму 27 млн.грн. 

Ужитими заходами наглядового та представницького характеру державі та територіальним громадам реально повернуто 5350 га земель різних категорій вартістю 70,4 млн.грн. та попереджено незаконне надання ще 1047 га вартістю 30,9 млн.грн.

У провадженні судів перебувають позови про повернення ще 325 га вартістю 16,2 млн.грн.
Однак, незважаючи на вжиті заходи, порушення земельного законодавства продовжують мати місце.

Зокрема місцеві державні адміністрації та органи самоврядування за потурання органів державного контролю продовжують приймати незаконні рішення про надання земельних ділянок у власність та користування, внаслідок чого із державної та комунальної власності виводяться значні площі земель різних категорій.

Так прокуратурою області 03.07.2013 розпочато кримінальне провадження відносно голови Миколаївської районної державної адміністрації області Серебрякова Ю.В. за ч.2 ст.364 КК України, яким усупереч вимог земельного законодавства відчужено на користь ТОВ «Заречное» дві земельні ділянки державної власності у межах прибережної захисної смуги р.Південний Буг, загальною площею 1,011 га за заниженою вартістю, чим заподіяно збитки державі на суму 222,9 тис.грн.

Набули розповсюдження випадки надання місцевими державними адміністраціями земель сільськогосподарського призначення за відсутності розроблених та затверджених у встановленому законом порядку проектів землеустрою, без проведення земельних торгів тощо. 

Такі випадки зафіксовані майже у всіх районах області, найбільше - на території Снігурівського, Єланецького, Вознесенського, Казанківського, Очаківського, Веселинівського районів.
Водночас надання земель за так званими „тимчасовими угодами або угодами про відшкодування шкоди за фактичне використання земель”, які  не підлягають державній реєстрації, хоча, з одного боку,  й наповнює бюджети, проте призводить до не облікованого використання земель та, відповідно, надає змогу сільгоспвиробникам ухилятися від сплати встановлених податків від реалізації сільгосппродукції. 
Наведене, в свою чергу, сприяє тінізації аграрного сектору економіки та втраті з боку держави загалом контролю над процесами оренди земельних угідь і виробництва сільгосппродукції в країні.

Продовжують мати місце випадки використання сільськогосподарських угідь не за цільовим призначенням (насамперед це розорення пасовищ) та за застарілими ставками по платі за землю, що призводить до виснаження земель і недоотримання належних платежів до бюджету.

Однією з передумов зазначеного становища є також відсутність у сільгоспвиробників області, які використовують угіддя площею понад 100 га, проектів землеустрою, що забезпечують екологічне та економічне обґрунтування сівозміни, впорядкування угідь і передбачають заходи з охорони земель. Наведене призводить до безсистемного і безгосподарного використання землі та істотного зниження родючості ґрунтів і загрожує продовольчій безпеці держави.

Водночас органи влади як орендодавці належний контроль за дотриманням режиму використання земель, своєчасністю і повнотою нарахування та стягнення плати за землю не здійснюють, питання щодо розірвання договорів оренди земель не ініціюють.

Така ситуація вимагає посилення державного контролю за використанням та охороною земель з боку місцевих державних адміністрацій та спеціально-уповноважених органів контролю у цій сфері.

За наслідками наглядових перевірок у сфері транспорту розпочато 11 кримінальних проваджень, з яких 1 направлено до суду з обвинувальним актом, по інших провадженнях досудове розслідування триває, внесено 44 подання, скасовано 6 актів. За прокурорського втручання до відповідальності притягнуто 32 посадові особи органів державної влади та місцевого самоврядування, з яких 5 осіб органів державного контролю, відшкодовано 1 739 тис.грн., заявлено позовів на суму 228 тис.грн.

 Ужитими заходами вдалося покращити стан законності у сфері оплати праці – заборгованість із виплати заробітної плати зменшилась на 2,4 млн.грн. та станом на 01.07.2013 становить 353 тис.грн.
Заборгованість зі сплати єдиного соціального внеску залишається значною та станом на 01.06.2013  складає 2,9 млн.грн. (КП «Міжнародний аеропорт Миколаїв»). 

Ефективними виявилися заходи реагування на виявлені порушення у сфері безпеки руху та пасажирських перевезень. За результатами розгляду 34 подань до  дисциплінарної відповідальності притягнуто 36 осіб. Перевіркою, проведеною прокуратурою області, виявлено недбале ставлення посадових осіб Департаменту праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради в частині забезпечення контролю під час здійснення компенсаційних виплат за пільгові перевезення пасажирів, що призвело до безпідставної виплати бюджетних коштів у сумі 177 тис.грн. За даним фактом 15.05.2013 розпочато кримінальне провадження за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.367 КК України.

Окрім того за наслідками проведеної прокуратурою області перевірки у діяльності КП «Міжнародний аеропорт «Миколаїв» 20.06.2013 до Єдиного реєстру досудових розслідувань внесені відомості про вчинення виконувачем обов’язків генерального директора підприємства Луговим О.В. корупційного кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.191 КК України (отримання неправомірної винагороди внаслідок суміщення посад).

Захист прав і свобод дітей визначено пріоритетом діяльності органів прокуратури. У поточному році проведено результативні перевірки з питань дотримання прав дітей на охорону життя і здоров’я, освіту, дотримання їх соціальних, майнових та житлових прав. Зусилля органів прокуратури області спрямовувалися на захист прав соціально незахищеної категорії дітей, зокрема дітей-інвалідів, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

За прокурорського втручання поновлено права майже 5 тисяч  дітей, на їх користь відшкодовано 90 тис. грн. пенсій, аліментів, стипендій та інших соціальних виплат. За результатами розгляду документів прокурорського реагування притягнуто до відповідальності понад 220 службових осіб, з яких 12 - органів контролю. Розпочато 6 кримінальних проваджень, з яких 2 спрямовано до суду з обвинувальним актом. Судами задоволено 14 позовів прокурорів на суму 20 тис. грн. 

Завдяки вжитим заходам намітилася стійка тенденція до зниження рівня підліткової злочинності з 286 до 268 правопорушень. У порівнянні з аналогічним періодом минулого року на 35% (з  237  до 155) зменшилася кількість неповнолітніх осіб, які вчинили злочини.  На 59% знизився рівень злочинності серед учнівської молоді (з 172 до 71 осіб) та  на 62% - серед не зайнятих працею підлітків (з 60 до 23 особи). Поряд із цим зросла кількість злочинів, вчинених підлітками, на території міста Миколаєва, Новоодеського, Миколаївського та Жовтневого районів. 

 VІІ. Стан розгляду звернень

Одним із важливих напрямів діяльності органів прокуратури є розгляд звернень громадян та проведення їх особистого прийому. Це питання постійно перебуває на контролі у керівництва  прокуратури області.

До органів прокуратури області за 6 місяців поточного року надійшло 5539 звернень. З них кожне друге надіслано в інші відомства для вирішення.

Прокурорськими працівниками по суті вирішено 3141 звернення, з яких 113, що надійшли від народних депутатів України.

Більшість звернень вирішено з питань досудового розслідування (44,1%) та нагляду за додержанням і застосуванням законів (23,8%).

Задоволено 76 звернень. Їх питома вага по області становить 2,4%.

Найбільше, 58,8% з числа задоволених, становлять скарги з питань нагляду за додержанням і застосування законів. Серед них 57,5% – про порушення конституційних прав і свобод. Обґрунтованим є майже кожне сьоме вирішене звернення про оподаткування, кожне восьме – про права дітей.

За результатами розгляду звернень з питань нагляду за додержанням і застосуванням законів розпочато 1 кримінальне провадження, розглянуто із вжиттям заходів 42 подання, скасовано 9 актів, притягнуто до відповідальності 17 посадових осіб органів державної виконавчої влади та місцевого самоврядування, у тому числі 3 – органів державного контролю. За документами прокурорського реагування відшкодовано коштів на суму 20 тис. грн.,   заявлено позовів на суму 21 тис. грн.

Визнано обґрунтованими та задоволено 13 скарг або 1,5% від загальної кількості задоволених з питань досудового розслідування, з яких 80% – на дії і рішення слідчих УМВС України в області.

На особистий прийом до органів прокуратури області звернулося 1420 громадян, з них кожного п’ятого прийнято особисто керівниками прокуратури.

За результатами перевірки Закону України «Про звернення громадян» розглянуто із вжиттям заходів 54 подання, скасовано 1 акт, притягнуто до відповідальності 37 посадових осіб органів державної виконавчої влади та місцевого самоврядування, у тому числі 3 – органів державного контролю.

Реалізовуючи принцип гласності, з метою запобігання злочинності, формування у суспільстві авторитету і довіри до органів прокуратури систематично висвітлювалися у засобах масової інформації результати діяльності, які реально вплинули на поновлення прав громадян та захист інтересів держави, об’єктивно інформувалася громадськість про стан законності та правопорядку і заходи до їх зміцнення.

Із початку року працівниками органів прокуратури області здійснено 843 виступи у засобах масової інформації. Понад 120 інформаційних повідомлень розміщено на офіційному веб-сайті прокуратури області.

Розглянуто 51 журналістський запит, проведено перевірки за
10 розміщеними у засобах масової інформації публікаціями про порушення конституційних прав громадян та інформовано громадськість про їх результати. 

Організована та здійснюється щомісячна участь керівників структурних підрозділів прокуратур області  та міста Миколаєва у програмі «Гаряча лінія» Миколаївської обласної держтелерадіокомпанії. 

Органами прокуратури забезпечено виконання вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації».

У поточному році розглянуто 57 запитів про надання інформації, з яких 29 задоволено (51%), відмовлено у задоволенні 3 запитів (5,2%) у зв’язку з належністю інформації до категорії з обмеженим доступом та з інших підстав, визначених Законом,  за 25 – надано роз’яснення (43,8%). Іншим розпорядникам інформації надіслано 10 запитів. 

Найбільше запитувалася інформація з питань правозахисної діяльності, з питань досудового слідства та з кадрових питань. 

Підсумки роботи органів прокуратури області в першому півріччі     2013 року були обговорені на розширеному засіданні колегії, що відбулося 11 липня. В роботі колегії взяв участь заступник Генерального прокурора України  Середа Г.П.
Колегія надала об’єктивну оцінку наглядовій роботі, визначила заходи, спрямовані на підвищення ефективності прокурорської діяльності, основні завдання на наступний період.

Прокурор області                                                                           А.Курись 
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