Триває прийом документів на посади в місцевих прокуратурах
   
	На базі Національної академії прокуратури України, відповідно до наказу Генерального прокурора України «Про проведення тестування для зайняття вакантних посад у місцевих прокуратурах» від 05.09.2016 №314, триває прийом документів від кандидатів для участі у чотирирівневому відкритому конкурсі для зайняття посад у місцевих прокуратурах.
Прийом документів  розпочато з 12 вересня 2016 року та здійснюватиметься до 30 вересня 2016 року включно.
На даний час в органах прокуратури Миколаївської області вакантні                  1 посада першого заступника керівника Первомайської місцевої прокуратури та 10 посад прокурорів місцевих прокуратур, а також наявні 15 тимчасово вакантних посад прокурорів місцевих прокуратур.
Нагадуємо, що добір кандидатів відбувається відповідно до пункту 5-1 розділу XIII «Перехідні положення» Закону України «Про прокуратуру», згідно з яким прокурорами місцевих прокуратур призначаються особи, у тому числі які не мають досвіду роботи в органах прокуратури, – за умови успішного проходження ними тестування та подальшого стажування строком до одного року. На таких осіб поширюються вимоги частин 1 та 5 статті 27 Закону України «Про прокуратуру», крім вимоги щодо наявності стажу роботи в галузі права.
Зазначений тимчасовий порядок добору кадрів дозволяє випускникам вищих юридичних навчальних закладів, які не мають досвіду роботи в галузі права, взяти участь у тестуванні.
Прийом документів здійснюється у робочі дні з 9.00 до 18.00 (у п'ятницю – до 16.45) за адресою: 04050, м. Київ, вул. Мельникова, 81-б, каб. 105.
Телефон робочої групи: (044) 206-15-83.
Електронна адреса: reforms@gp.gov.ua


  


