ІНФОРМАЦІЯ
щодо результатів діяльності органів
прокуратури області упродовж 2015 року
(відповідно до ч.1 ст. 6 Закону України
 «Про прокуратуру»)

У 2015 році органами прокуратури області вжито низку організаційно-практичних заходів, спрямованих на усунення порушень законів, поновлення прав громадян та інтересів держави, притягнення винних осіб до відповідальності, забезпечення відшкодування спричиненої шкоди, які реально сприяли зміцненню законності та правопорядку в регіоні.
Загалом рівень злочинності в області на кінець 2015 року був вищим від загальнодержавного та складав 167,5 кримінальних правопорушень на    10 тис. населення. 
[bookmark: _GoBack]Правоохоронними органами області розпочато 90 кримінальних проваджень про корупційні правопорушення, з них 79 – слідчими органів внутрішніх справ та 11 – слідчими прокуратури. За результатами досудового розслідування до суду вже направлено 47 обвинувальних актів. 
Окрім цього, спеціально уповноваженими суб’єктами у сфері протидії корупції до суду направлено 65 протоколів про адміністративні правопорушення, пов’язані з корупцією, з яких 53 протоколи - органами прокуратури області. 
За результатами розгляду судами 64 протоколів, адміністративне стягнення у вигляді штрафу накладено на 59 осіб.  Зокрема, до відповідальності притягнуто 9 держслужбовців 5 категорії посад, 24 депутати сільських, селищних, міських рад, 9 службових осіб органів місцевого самоврядування, (з них одного 3 категорії посад), 5 правоохоронців, 11 посадовців юридичних осіб публічного та приватного права. 
Слідчими слідчого відділу прокуратури  області у минулому році  розслідувано 746 кримінальних проваджень, з яких у 497 - досудове розслідування завершено.
Зокрема, до суду направлено обвинувальні акти у 26 кримінальних провадженнях про правопорушення, вчинені працівниками правоохоронних органів, у тому числі: 12 – стосовно працівників   пенітенціарної системи, 10 – працівників органів внутрішніх справ, 1 –працівника прокуратури. 
Прокуратурою області виконано 13 запитів іноземних компетентних органів про надання правової допомоги, з яких 3 - про перейняття кримінального провадження та 10 – про виконання процесуальних дій, стосовно 3 осіб закінчено процедуру щодо їх фактичної передачі до іноземних держав.
З початку минулого року на захист прав дітей та держави у сфері охорони дитинства органами прокуратури області заявлено 80 позовів на загальну суму понад 1 млн. грн., з яких 78 - судом розглянуто та задоволено, розгляд решти триває.
За втручання прокурорів поновлено права 850 дітей, забезпечено вступ у судовий розгляд 313 справ, які зачіпали інтереси неповнолітніх. У сфері охорони дитинства розпочато 20 кримінальних проваджень. Особлива увага при цьому приділялася захисту майнових та житлових прав дітей, насамперед соціально незахищених категорій.
Належне реагування прокурорів на виявлені порушення законів у кримінально-виконавчій сфері сприяло тому, що майже 90% кімнат для затриманих та доставлених чергових частин, 86% ізоляторів тимчасового тримання органів внутрішніх справ та 75%  спеціальних палат для тримання та лікування осіб узятих під варту приведено у відповідність до вимог національного законодавства і міжнародних норм та стандартів. 
Зокрема прокурорами, у ході наглядової діяльності за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов’язаних з обмеженням особистої свободи громадян, у минулому році внесено 424 документа реагування на виявленні порушення, за результатами розгляду яких до відповідальності притягнуто 634 службові особи.
За наслідками представницької діяльності розпочато 179 кримінальних проваджень, пред’явлено позовів на суму понад 418 млн. грн. З урахуванням справ минулих років судами задоволено вимог на 438,3 млн. грн.  
Забезпечено реальне виконання судових рішень, постановлених за позовами прокурорів, у тому числі у минулих роках, на загальну суму понад 378 млн. грн. 
За втручання прокурорів у власність держави повернуто та попереджено незаконне надання земель загальною площею понад 1000 га вартістю 370 млн. грн.
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