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ІНФОРМАЦІЯ

про стан законності та вжиті органами

прокуратури заходи щодо її зміцнення

У поточному році органами прокуратури області активізовано нагляд на основних напрямках прокурорської діяльності. Постійно вживались заходи спрямовані на усунення порушень закону, поновлення порушених прав громадян та інтересів держави, притягнення до відповідальності осіб, що допустили порушення закону.

Упродовж 2011 року приділялась увага питанню нагляду за додержанням законодавства про оплату праці. Нагляд спрямовувався на поновлення прав громадян та реальне відшкодування заборгованості по заробітній платі.

Зокрема, у поточному році  органами прокуратури області у сфері додержання законодавства про оплату праці порушено 52 кримінальних справи, у тому числі 30 - за ч.1 ст.175 КК України та 22 -  за ч.ч.1, 2 ст. 172 КК України, до суду направлено 40 кримінальних справ. За результатами проведених перевірок розглянуто 181 документ прокурорського реагування, принесено 8 протестів, до відповідальності притягнуто 73 посадових особи, у тому числі 24 – в органах контролю, відшкодовано 36 млн. грн. заборгованості із виплати заробітної плати. З метою стягнення заборгованості із заробітної плати пред’явлено  заяв про видачу судових наказів на суму 30,8 млн. грн. Судами задоволено заяв на суму 7 млн. грн.  Реально виконано рішення суду на суму 6,1 млн.грн.
Активно вживались кримінально-правові заходи щодо керівників підприємств, які умисно не виплачували заробітну плату.

Зокрема, за результатами проведеної прокуратурою області перевірки додержання суб’єктами господарювання вимог законодавства про оплату праці встановлено, що службовими особами АТЗТ «Експериментальний механічний завод» в порушення вимог ст.ст.97, 115 КЗпП України та ст.ст.15, 24 Закону України «Про оплату праці» безпідставно не виплачується 26 працівникам підприємства заробітна плата за листопад-грудень 2010 року та січень-квітень 2011 року у сумі 124,9 тис. грн. За вказаним фактом прокуратурою області 24.05.2011 порушено кримінальну справу за             ч. 1 ст. 175 КК України, яку направлено до суду.

Прокуратурою Березанського району проведено перевірку додержання вимог законодавства про оплату праці суб’єктами господарювання району, за наслідками якої встановлено, що на ПАТ «Дитячий заклад оздоровлення та відпочинку «Примор’я»  існує заборгованість із виплати заробітної плати перед працівниками підприємства, у тому числі звільненими, в сумі                       178,8 тис. грн. при наявності необхідних коштів для її погашення. За вказаним фактом прокурором району 06.05.2011 порушено кримінальну справу за  ч. 1 ст. 175 КК України, провадження досудового слідства у якій триває.  

Прокуратурою Миколаївського району встановлено, на дочірньому сільськогосподарському підприємстві «Миколаївська птахофабрика»                     ЗАТ «Аваль-Еталон» існує заборгованість із виплати заробітної плати працівникам підприємства  на суму 477,7 тис. грн. Разом з цим, упродовж грудня 2010 року – квітня 2011 років до підприємства надійшло                           9933,8 тис.грн., з яких на оплату праці використано лише 1135,8 тис. грн., 104,1 тис.грн. – на сплату податків та інших обов’язкових платежів,                   8693,9 тис.грн. – на придбання паливно-мастильних матеріалів, електроенергію тощо. У зв’язку із зазначеним, прокурором району 07.06.2011 порушено кримінальну справу за ознаками злочинів, передбачених  ч.1        ст. 175 та ч.1 ст.172 КК України, досудове слідство у якій триває.

Також, органами прокуратури області виявлялись факти прихованих трудових відносин, інші грубі порушення законодавства про працю,                         у зв’язку з чим упродовж І півріччя поточного року прокурорами порушено 22 кримінальних справи за ч.ч.1, 2 ст.172 КК України, з яких 20 кримінальних справ направлено до суду.

Зокрема, проведеною прокуратурою Снігурівського району перевіркою виявлено факт використання ФОП Селівановою М.Д. упродовж шести місяців поточного року праці громадян без оформлення трудових відносин. Таким чином, заробітна плата виплачувалася  «у конвертах», без здійснення обов’язкових відрахувань до бюджету, пенсійного фонду України та фондів соціального страхування. За даним фактом прокурором району 22.06.2011 порушено кримінальну справу за ознаками злочину, передбаченого ч. 1 ст. 172 КК України, досудове слідство у якій триває.

Заборгованість суб’єктів господарювання області зі сплати внесків на загальнообов’язкове державне пенсійне страхування (без урахування адміністративних та фінансових санкцій) становить  92,4 млн. грн. та зі сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне  соціальне страхування складає 21,2 млн. грн.

Усього, упродовж 2011 року органами прокуратури області у                           сфері додержання законодавства про пенсійне забезпечення порушено                          2 кримінальні справи, внесено 90 документів прокурорського реагування, до відповідальності притягнуто 24 посадові особи, у тому числі 11 – в органах контролю, відшкодовано 7,9  млн. грн.

Зокрема, прокурором міста Южноукраїнська за фактами безпідставної невиплати заробітної плати більш як за один місяць,  та умисної несплати страхових внесків на загальнообов’язкове державне пенсійне страхування службовими особами ТОВ «Юг-Спецгідроенергомонтаж», що спричинило тяжкі наслідки, 16.06.2011 порушено кримінальну справу за  ч. 1 ст. 175 та           ч. 2 ст. 364 КК України. Досудове слідство у кримінальній справі триває.

Порушення вимог законодавства у зазначеній сфері в діяльності економічно-активних підприємств області встановлені прокурорами міста Миколаєва, Ленінського та Центрального районів м. Миколаєва, Березнегуватського району, якими вжито відповідних заходів реагування.
Особлива увага прокурорів приділялась захисту  конституційних прав і свобод громадян, які не спроможні самостійно захистити свої права у суді.
З метою захисту соціальних прав інвалідів, учасників ліквідації наслідків ЧАЕС, неповнолітніх, пенсіонерів та людей похилого віку пред’явлено позови про стягнення на їх користь понад 0,5 млн. грн. Це позови про стягнення  аліментів на користь неповнолітніх; про стягнення щорічної допомоги на оздоровлення та одноразової компенсації на користь інвалідів постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС; про визнання неправомірними дій органів Пенсійного фонду України та виплату надбавок до пенсії особам зі статусом «дитина війни» та інші.

 Так, прокурором Доманівського району  пред’явлено до суду 3 позовні заяви про  визнання дій  Управління праці та соціального захисту населення Доманівської районної державної адміністрації неправомірними та стягнення на користь інвалідів внаслідок аварії на ЧАЕС 81,5  тис.грн. щорічної допомоги на оздоровлення та одноразової компенсації. Позови задоволено.

Очаківським міжрайонним прокурором пред’явлено аналогічні позови про стягнення 146,4 тис. грн., які судом  задоволені та перебувають на виконанні.  
Проведено результативні перевірки з питань додержання законодавства про освіту, охорону життя і здоров’я, щодо опіки, піклування, усиновлення дітей, соціальне забезпечення, профілактику правопорушень та шкідливих звичок у молодіжному середовищі. Приділялась увага захисту житлових та майнових прав дітей, забезпечення їх прав на розвиток у інформаційному просторі, вільному від продукції, яка негативно впливає на свідомість молоді.

За прокурорського втручання поновлено права понад 9 тис. дітей, на їх користь відшкодовано 661 тис. грн. соціальних виплат, стипендій та пенсій. Внесено 354 приписи і подання, за результатами розгляду яких до відповідальності притягнуто понад 400 службових осіб. Порушено 26 кримінальних справ, з яких 23 спрямовано до суду. 

Активізовано правозахистну діяльність у сфері охорони життя та здоров‘я дітей. Зокрема прокурорами внесено 58 приписів і подань, за результатами розгляду яких до відповідальності притягнуто 72 службові особи, з яких 7 з контролюючих органів. Порушено 10 кримінальних справ, з них 9 спрямовано до суду. Результати перевірки 31.05.2011 розглянуто на міжвідомчій нараді керівників місцевих органів влади та органів місцевого самоврядування. 

Водночас, попри вжиті заходи криміногенна ситуація у підлітковому середовищі залишається складною. Поточного року неповнолітніми вчинено 332 злочини. Ріст дитячої злочинності, який по області становить 79,5%, зареєстровано майже у всіх регіонах, найбільше – у м. Миколаєві (117%), Березнегуватському (400%), Казанківському (800%), Миколаївському (800%), Первомайському (156%) та Снігурівському (175%) районах. Кожен другий правопорушник відноситься до учнівської молоді.
У м. Миколаєві, Арбузинському, Казанківському, Новоодеському та Первомайському районах зросла кількість підлітків, які скоїли злочини у стані алкогольного сп’яніння. Майже на 60% більше неповнолітніми вчинено злочинів у сфері обігу наркотиків.

Зважаючи на зростання злочинності у молодіжному середовищі  підвищена увага приділялась правозахисній діяльності у сфері попередження бездоглядності, профілактики правопорушень та злочинів серед підлітків. Так, на вимогу прокурорів притягнуто до дисциплінарної відповідальності 95 працівників органів державної системи профілактики.

З метою захисту інтересів дітей підпорядкованими прокурорами  пред’явлено 59 позовів, у т.ч. про позбавлення батьківських прав, відібрання дітей, стягнення аліментів на утримання неповнолітніх дітей, про визнання безвісті відсутніми батьків.
Також не залишилися поза увагою прокурорів захист майнових прав неповнолітніх. 

 Так, апеляційним судом Миколаївської області задоволено  апеляційну скаргу прокурора Новобузького району  та відмовлено у задоволенні позову Філіпенко С.А. до Балан В.В. про визнання договору купівлі-продажу ½ частки житлового будинку дійсним та визнання права власності на придбане нерухоме майно, оскільки  у спірній частини будинку разом із батьками Балан проживали двоє неповнолітніх дітей. Однак, усупереч вимогам ст.12 Закону України «Про охорону дитинства» орган опіки та піклування на відчуження житлового будинку згоди не надавав. 

Всього судами задоволено 39 позовів  на захист прав  неповнолітніх,  26 – перебуває  в провадженні суду.

На виконання п. 8 галузевого наказу  Генерального прокурора України підпорядкованими прокурорами забезпечено участь у 154  справах   на захист прав неповнолітніх, з них: 118 - про позбавлення батьківських прав та 14 про усиновлення дітей іноземцями.

З метою попередження незаконного вивезення неповнолітніх за кордон здійснено вступи у справи за позовами Головного управління юстиції України у Миколаївській області в інтересах іноземних громадян про забезпечення повернення дітей батькам-іноземцям. Судом з урахуванням позиції прокурора вже прийняті рішення, які у цьому році залишено у  силі судом апеляційної інстанції, про відмову в задоволенні позовів.  

Проведеними органами прокуратури області перевірками встановлено чисельні факти порушення законодавства у сфері оподаткування, у тому числі неналежного виконання посадовими особами територіальних органів державної податкової служби функцій контролю.
За результатами перевірок органами прокуратури області протягом 2011 року порушено 5 кримінальних справ. У сфері адміністрування та відшкодування ПДВ внесено 44 документи прокурорського реагування, до дисциплінарної відповідальності притягнуто 20 посадових осіб органів державної податкової служби, до бюджету відшкодовано 569,4 тис. грн. ПДВ.

Зокрема, прокурором Ленінського району м. Миколаєва 31.03.2011 р. порушено кримінальну справу відносно заступника начальника відділу податкового контролю та аналітичної роботи ДПІ в Ленінському районі міста Миколаєва за фактом службової недбалості, що потягнуло тяжкі наслідки у вигляді ненадходження до державного бюджету податку на прибуток в сумі  993,7 тис. грн., та податку на додану вартість в сумі 795 тис. грн. від ТОВ «Корпорація Форекс», за ознаками складу злочину, передбаченого ч. 2 ст. 367 КК України.  Справу 30.06.2011 р. направлено до суду.

Пріоритетним напрямком представницької діяльності в сфері оподаткування визначено адміністрування та відшкодування податку на додану вартість. На підставі даних органів державної податкової служби  організовано здійснення представництва прокурором інтересів держави в сфері оподаткування шляхом звернення до суду з позовами (заявами) про стягнення до бюджету податку на додану вартість.  Із пред’явлених позовів на суму 8,4 млн. грн., судами стягнуто до бюджету податку на додану вартість 5,2 млн. грн.

 З метою попередження фіктивного банкрутства підприємств, задіяних до злочинних схем у відшкодуванні ПДВ, прокуратурою області налагоджено співпрацю із Миколаївським обласним відділом з питань банкрутства та ДПА у Миколаївській області щодо інформування про порушення судами справ про банкрутство суб’єктів господарювання на підставі ст. 51 Закону України «Про відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом» (надалі Закону) та проводиться моніторинг відповідних даних у Єдиному державному реєстрі судових рішень України.

У поточному році оскаржено у апеляційному порядку 5 постанов про визнання товариств банкрутами, 2 скарги задоволено, інші – у проваджені.

Одним з головних  напрямів діяльності прокурорів залишається нагляд за додержанням законів у бюджетній сфері. 
Упродовж 2011 року органами прокуратури області при здійсненні нагляду за додержанням законодавства у бюджетній системі порушено               26 кримінальних справ, внесено 126 приписів та подань, принесено                  45 протестів, за документами прокурорського реагування притягнуто до відповідальності  106 посадових осіб (з них 11 посадових осіб контролюючих органів) та за результатами розгляду документів реагування відшкодовано 599 тис.грн. 

Виявлялися порушення в діяльності службових осіб органів виконавчої влади, місцевого самоврядування та підприємств, що призводило до завдання збитків бюджету, зокрема при оплатах робіт підрядним організаціям, які фактично не були виконані.

Зокрема, прокурором Новоодеського району установлено, що Гур’ївський сільський голова Данилюк М.М. зловживаючи службовим становищем, підписав акт прийому виконаних підрядних робіт по ремонту вуличного освітлення на території сільської ради, в якому містилася недостовірна інформація щодо обсягів виконаних робіт, що в подальшому призвело до незаконного перерахування коштів на користь фізичної особи-підприємця Кузнєцова С.М. на загальну суму 13,5 тис. грн.

За наслідками перевірки прокурором Новоодеського району 27.04.2011 відносно Гур’ївського сільського голови порушено кримінальну справу за ознаками злочинів, передбачених ч.2 ст.191, ч.1 ст.366 КК України, яку для розгляду направлено до суду.
Вознесенською міжрайонною прокуратурою установлено, що Новогригорівським сільським головою оплачено ремонтні роботи дитячого дошкільного закладу «Оленка», виконаних МПП «Оптиміст», за завищеною їх вартістю, внаслідок чого завдано матеріальної шкоди сільській раді на суму 14427,6 грн., які були відшкодовані лише в ході проведення міжрайонною прокуратурою перевірки.

За наслідками перевірки Вознесенською міжрайонною прокуратурою 30.06.2011 сесії Новогригорівської сільської ради внесено подання, яке перебуває на розгляді.
Прокурором Доманівського району принесені протести на розпорядження Акмечетського та Новобузького сільських голів, якими в порушення постанови Кабінету Міністрів України №268 від 09.03.2006 «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів» призначена надбавка спеціалістам апаратів рад. Протести за результатами розгляду були задоволені. 

З метою стягнення коштів до бюджету пред’явлено позовів на загальну суму – 53,4 млн. грн. ( проти 43 млн. грн. у 2010), з них в бюджетній системі – 34 млн. грн. , у тому числі у сфері оподаткування - 18,8 млн. грн.  
Так, прокурором Центрального району міста Миколаєва у червні поточного року після процедури узгодження податкових повідомлень-рішень пред’явлено до суду  позови про стягнення з платників податків ( ТОВ «Синтез-юг», ПП «Прометей-агро») податкового боргу у сумі 5,7 млн. грн.

 Судами задоволено позови у бюджетній сфері на  суму 8,7 млн. грн. Провадження по 49 позовах закрито у зв’язку із добровільною сплатою 658 тис.грн.

Не залишено поза увагою прокурорів повернення позичок до бюджету. Прокуратурою області в інтересах Міністерства промислової політики України до суду пред’явлено позовні заяви про стягнення з ДП „Суднобудівний завод ім. 61 Комунара” заборгованості за договорами фінансової підтримки на зворотній основі на загальну суму 13 млн. грн. Один позов судом задоволено та стягнуто 1,3 млн. грн., інші позови – на розгляді.    

У сфері закупівель за державні кошти у минулому році позови не пред’являлись. 
У поточному році прокурором міста Южноукраїнська до господарського суду пред’явлено позов в інтересах держави у особі Міністерства палива та енергетики України до Державного підприємства Національна атомна енергогенеруюча компанія „ЕНЕРГОАТОМ”, Відокремленого підрозділу Южноукраїнська АЕС та Товариства з обмеженою відповідальністю „Техуніверсал” про визнання недійсними результати торгів та договору на постачання трансформатора вартістю 36,9 млн. грн., оскільки усупереч вимогам Положення про закупівлю товарів, робіт та послуг за державні кошти при наявності вітчизняного виробника здійснено закупівлю трансформатора у представника іноземного товаровиробника. 

Рішенням суду позов прокурора задоволено у повному обсязі. Водночас, прокурором внесено касаційну скаргу на рішення апеляційної інстанції про відмову у задоволенні вказаного позову. Скарга  перебуває на розгляді.

Понад 3 млн. грн. стягнуто судами за позовами прокурорів на захист державної та комунальної власності. 
Завдяки налагодженій взаємодії  із регіональним відділенням Фонду державного майна України в Миколаївській області  відпрацьовано борги за договорами купівлі-продажу та оренди державного майна.  

Водночас, прокурорами Центрального району міста Миколаєва,   м.Южноукраїнська та відповідними органами місцевого самоврядування не вжито вичерпних заходів до стягнення боргу за оренду комунального майна. 
Вживаються заходи щодо захисту інтересів держави   у сфері паливно-енергетичного комплексу, пред’явлено позови  про стягнення понад 21 млн. грн. проти 259 тис. грн.  за 6 міс. минулого року. 

Як приклад, прокурором м. Миколаєва в інтересах держави в особі  ДП „Газ України” НАК „Нафтогаз України” до суду  пред’явлено позов, який судом задоволено та стягнуто з  ОКП „Миколаївоблтеплоенерго” заборгованості за спожитий природній газ у сумі понад 17 млн.грн.

Приділяється особлива увага питанням захисту інтересів громадян і держави у сфері земельних відносин. 

Упродовж півріччя за втручання прокурорів державі та територіальним громадам реально повернуто 530 га незаконно вилучених земель різних категорій та попереджено незаконне надання ще 1569 га, до бюджету відшкодовано 2 млн.грн., за порушення закону до відповідальності притягнуто 70 посадових осіб органів влади, самоврядування та контролюючих органів. У провадженні судів перебувають позови прокурорів про повернення у власність держави ще 270 га земель, вартістю 5 млн.грн., та про стягнення коштів на суму понад 1,5 млн.грн. За фактами злочинів у сфері земельних відносин порушено 11 кримінальних справ, з яких 5 вже скеровано до суду.

Як свідчать перевірки, земля на сьогодні залишається найпривабливішим об’єктом зловживань, махінацій, злочинних схем та одержання хабарів. У переважній більшості такі злочини вчиняються саме посадовими особами органів виконавчої влади, місцевого самоврядування та контролюючих органів.

Так, прокуратурою області 08.06.2011 порушено кримінальну справу відносно заступника голови Веселинівської районної державної адміністрації       Рубаного М.П. за ознаками злочину, передбаченого ч.1 ст.15 ч.1 ст.190 КК України, який шляхом шахрайства намагався заволодіти грошовими коштами приватного підприємця в сумі 20 тис.грн. за надання останньому в оренду земельної ділянки, площею 35 га землі. По справі триває досудове слідство.

Прокуратурою Жовтневого району в поточному році порушено та скеровано до суду кримінальну справу відносно Лиманівського сільського голови Жиліна А.І. за ознаками злочинів, передбачених ч.2 ст.364, ч.2 ст.366 КК України, яким підроблено рішення сесії сільської ради, внаслідок чого незаконно надано у власність 4-м громадянам земельні ділянки загальною площею 3,55 га для будівництва та обслуговування жилих будинків та ведення особистого селянського господарства, чим завдано збитків державі на суму    302 тис.грн. 
Аналогічний факт підроблення посадовими особами Новофедорівської сільської ради рішення сесії про надання погодження на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення особі в оренду земельної ділянки, площею 7,5 га, виявлено прокурором Березанського району, яким 28.03.2011 за вказаним фактом порушено кримінальну справу за ч.1 ст.365, ч.2 ст.366 КК України. Слідство у справі триває.

Миколаївським міжрайонним природоохоронним прокурором 17.02.2011 порушено кримінальну справу відносно начальника відділу Держкомзему у Казанківському районі Ільїна І.М. за ч.1 ст.367 КК України за фактом незаконного надання у власність земельної ділянки, загальною площею 6,2 га, на якій розташовано пам’ятку археології (курган), без відповідно висновку державної інспекції охорони пам’ятників культури. 
Місцеві органи виконавчої влади і самоврядування за потурання органів контролю продовжують приймати незаконні рішення про надання земельних ділянок у власність та користування, внаслідок чого із державної і комунальної власності виводяться значні площі земель різних категорій.
Так, за протестом прокуратури області Миколаївською міською радою 27.01.2011 скасовано незаконне рішення сесії № 44/39 від 04.03.2010 про надання 14 громадянам у власність земельних ділянок загальною площею       1,4 га, вартістю майже 2 млн. грн. за рахунок земель ДП „Миколаївське лісове господарство”. З метою визнання державних актів на землю, виданих вказаним громадянам, недійсними прокуратурою області пред’явлено 14 позовів до суду.

За втручання прокуратури області міською радою скасовано незаконне рішення від 27.01.2011 про безоплатне надання у власність приватному підприємцю земельної ділянки площею 1,6 га, вартістю 4,7 млн.грн., під обслуговування приміщень офісу-магазину та майнового комплексу в місті Миколаєві.

За протестами прокурора Березнегуватського району скасовано 4 незаконні розпорядження Березнегуватської райдержадміністрації про надання земельних ділянок у власність громадянам для ведення фермерського господарства, загальною площею 47 га, за відсутності висновку професійної комісії про наявність у них достатнього досвіду роботи у сільському господарстві або необхідної сільськогосподарської кваліфікації, який є обов’язковою умовою надання земельної ділянки у власність для цих цілей відповідно до ст.7 Закону України «Про фермерське господарство». 
Головами місцевих державних адміністрацій та сільських, селищних, міських рад приймаються незаконні рішення про надання земель без погоджень природоохоронних органів, органів охорони культурної спадщини, за відсутності проектів відведення, без проведення аукціонів, тощо.

Лише за півріччя за протестами прокурорів органами влади та самоврядування скасовано або приведено у відповідність понад 200 таких незаконних рішень.

За відсутності на місцях державного контролю за використанням та охороною земель як з боку органів влади, самоврядування, так і спеціально уповноважених органів контролю, набули поширення факти використання земельних ділянок без правовстановлюючих документів, передусім у місті Миколаєві, Вознесенському, Єланецькому, Казанківському, Первомайському, Новобузькому та Новоодеському районах, унаслідок чого до бюджетів не надходять значні платежі за користування землею.

Разом з цим, у більшості місцевих адміністрацій та міст навіть не були створені комісії по визначенню та відшкодуванню збитків власникам землі та землекористувачам, порядок утворення та повноваження яких визначено Постановою Кабінету Міністрів України №284 ще від 19.04.1993 року. Відповідно збитки за використання земельних ділянок без правовстановлюючих документів порушникам не нараховувалися та до бюджетів не стягувалися.

Порушенням земельного законодавства сприяє також незавершеність розмежування земель державної і комунальної власності, інвентаризації земель та її грошової оцінки, в області повністю не встановлені межі земель природно-заповідного, оздоровчого, рекреаційного, історико-культурного призначення та лісового фонду. 

Через незацікавленість на місцях дотепер залишаються невстановленими та не винесеними в натуру більшість прибережних захисних смуг вздовж морів, лиманів, річок та навколо водойм, внаслідок чого порушується режим їх використання, особливо у рекреаційно-курортних зонах узбережжя Чорного моря.
У сфері банківської діяльності у поточному році органами прокуратури порушено 33 кримінальних справи, з яких 22 стосовно посадових осіб банківських установ.

Зокрема, прокурором Центрального району міста Миколаєва 25.03.2011 порушено кримінальну справу за ч. 5 ст. 191 КК України по факту заволодіння службовими особами відділення № 216/14 ПАТ АБ «Укргазбанк» грошовими коштами з банкоматів зазначеної банківської установи на загальну суму понад 1 млн. грн., чим спричинено шкоду на вказану суму. 31.05.2011 справу направлено до суду.
Цим же прокурором 11.02.2011 порушено кримінальну справу за фактом заволодіння службовими особами Миколаївської обласної дирекції ПАТ КБ «Правекс-Банк» шляхом зловживання службовим становищем грошовими коштами вкладника на суму 199 608,22 евро (що еквівалентно 2, 178 млн. грн.) за ч. 5 ст. 191, ч. 2 ст. 366 КК України. Банківські працівники зазначеної установи підробили заяву від імені клієнта про дострокове розірвання договору банківського вкладу, внесли завідомо недостовірні відомості до меморіального ордеру, на підставі яких неправомірно отримали кошти клієнта у вищезазначеній сумі. Слідство у справі триває.

Прокурором Заводського району міста Миколаєва 23.02.2011 порушено кримінальну справу за ч. 2 ст. 364, ч. 4 ст. 190 КК України відносно посадових осіб ТОВ «ЕОЛ». Зазначеним товариством отримано кредит у АТ «Кредобанк» на суму 1,5 млн. грн. під заставу вантажних транспортних засобів, проте маючи заборгованість за кредитом та не бажаючи виконувати свої кредитні зобов’язання директор зазначеного товариства, ввівши в оману покупців, здійснив протиправне відчуження заставного майна, чим заподіяв шкоду банківській установі на вищезазначену суму. Досудове слідство у справі триває.

У першому півріччі 2011 року прокурорами в інтересах  банківських установ, у яких введено тимчасову адміністрацію або які мають державну частку,  пред’явлено 66 позовів на суму 4,7 млн. грн. Судами  задоволено 34 позовів на суму 2,2 млн. грн.; закрито провадження у справах в зв’язку із добровільною сплатою 91 тис. грн.

Так, прокурором Заводського району міста Миколаєва в інтересах ВАТ «Державний Ощадний банк України»  пред’явлено позов, який задоволено судом, про стягнення з АТВТ «Родючість» 848 тис. грн. заборгованості за кредитним договором, рішення суду знаходиться на виконанні. 

Органами прокуратури Миколаївської області організовано та проведено ряд результативних перевірок додержання законів щодо охорони навколишнього природного середовища та використання земель.

За результатами перевірок упродовж поточного року порушено 10 кримінальних справ, розглянуто із вжиттям заходів реагування 341 припис та подання, задоволено 115 протестів, до відповідальності притягнуто 281 посадову особу, у т.ч. 149 посадовців контролюючих органів, за документами реагування відшкодовано збитків на суму 797 тис. грн.

Більш активно застосовувалися цивільно-правові заходи. Так, у поточному році у вказаній сфері сума на яку пред’явлено позовів збільшилась у двічі та складає понад 10 млн. грн., проти 4,8 млн. грн. минулого року. Сума коштів, на яку задоволено позовів, збільшилась майже у тричі, з  1,2 млн. грн. до 3,4 млн. грн. 

За наслідками проведених перевірок міжрайонним природоохоронним та транспортним  прокурорами, прокурорами Арбузинського, Березанського та Веселинівського районів виявлялись кримінально-каранні діяння в сфері охорони водних та лісових ресурсів, надр та тваринного світу.
Підвищено ефективність представницької діяльності у сфері охорони навколишнього природного середовища. 
З метою стягнення шкоди, заподіяної природі, пред’явлено позови на суму понад 10 млн.грн., що майже у два рази більш ніж за аналогічний період минулого року. Судами стягнуто 3,4 млн грн., решта позовів перебуває у провадженні судів. 
Прокурором Березанського району пред’явлено та судом задоволено позов про стягнення з підприємства 1,8 млн.грн. шкоди, спричиненої самовільним водокористуванням.
Органами прокуратури області активно застосовувалась така дієва форма представництва, як вступ у справи, порушені за позовами інших осіб.

Завдяки участі прокурора у справах попереджено стягнення з бюджету та державних підприємств понад 411 млн. грн., що у 3 рази більше ніж минулого року.  
Так, за активній позиції прокурора апеляційним судом області  відмовлено у задоволенні заяви про надання дозволу на примусове виконання на території України Арбітражного рішення єдиного арбітра У. Робертсона, чим попереджено стягнення з державного підприємства «Суднобудівний завод ім. 61 комунара» понад 17 млн. доларів США.

Протягом поточного року прокуратурою області здійснено вступ у справи про оскарження податкових рішень на загальну суму 297 млн.грн. По 12 справах за участю прокуратури області постановлено рішення на користь органів податкової служби, тобто попереджено відшкодування з бюджету ПДВ та визначено зобов’язання з ПДВ в розмірі 261 млн.грн. 

Зокрема, судом відмовлено у задоволенні позову ФОП Івашиненка А.В.  про скасування податкового повідомлення – рішення, яким визначено суму податкового зобов’язання з  ПДВ у розмірі 240,8 млн.грн. 
 Органами прокуратури області оскаржено 143 незаконних судових рішення, 59 - з яких  скасовано, 70 скарг знаходиться на розгляді.  

За порушення закону, допущені при винесенні судових рішень, ініційовано питання про притягнення до дисциплінарної відповідальності  та  звільнення з посад  п’яти суддів, заяви – на розгляді. 

Інформацію щодо стану законності на основних напрямках правозахисної  діяльності та вжиті заходи на її зміцнення направляю в порядку   ст.6 Закону України «Про прокуратуру».
З повагою,
Виконувач обов’язків 
прокурора області
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