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ЗАТВЕРДЖЕНО







Наказ в.о. керівника Миколаївської 






обласної прокуратури

26 березня 2021 року № 49
П О Л О Ж Е Н Н Я

про відділ захисту інтересів дітей та протидії насильству
Миколаївської  обласної прокуратури
1. Загальні положення
1.1. Відділ захисту інтересів дітей та протидії насильству (далі – відділ) є самостійним структурним підрозділом Миколаївської обласної прокуратури, підпорядкованим заступнику керівника обласної прокуратури згідно з розподілом обов’язків між керівництвом  обласної прокуратури.

1.2. У своїй діяльності відділ керується Конституцією України, Законом України «Про прокуратуру», Кримінальним та Кримінальним процесуальним кодексами України, Законами України «Про прокуратуру», «Про державну службу», іншими актами законодавства, організаційно-розпорядчими актами Офісу Генерального прокурора та обласної прокуратури, Регламентом обласної прокуратури, а також цим Положенням.  
1.3 Відділ організовує роботу у взаємодії з іншими структурними підрозділами обласної прокуратури, місцевими (окружними) прокуратурами, правоохоронними, судовими та іншими державними органами.
2. Структура та засади діяльності
2.1. Відділ очолює начальник. До складу відділу входять три прокурори відділу та головний спеціаліст.

2.2. Робота відділу здійснюється на підставі організаційно-розпорядчих актів Офісу Генерального прокурора та обласної прокуратури, рішень нарад, планів роботи обласної прокуратури.

2.3. Робота працівників відділу організовується за територіальним та функціональним (предметним) принципом та здійснюється відповідно до розподілу обов’язків, персональної відповідальності за якісне і своєчасне виконання покладених на них повноважень. Розподіл функціональних обов’язків здійснюється начальником відділу та затверджується заступником керівника обласної прокуратури.

2.4. іДіловодство у відділі ведеться відповідно до Тимчасової інструкції з діловодства в органах прокуратури України.
3. Основні завдання
3.1. Діяльність відділу здійснюється шляхом комплексного використання функцій прокуратури щодо організації та процесуального керівництва досудовим розслідуванням, вирішення відповідно до вимог закону інших питань під час кримінального провадження, нагляду за додержанням законів під час проведення досудового розслідування (дізнання) слідчими органів досудового розслідування, дізнавачами органу дізнання (крім детективів Національного антикорупційного бюро України) та підтримання публічного обвинувачення у кримінальних провадженнях про кримінальні правопорушення (крім військових), вчинені неповнолітніми або за їх участі,  розпочатих у сфері охорони дитинства, а також у яких неповнолітня особа залучена до провадження як потерпілий або є особою, права та інтереси якої порушено чи може бути порушено внаслідок вчинення кримінального правопорушення; забезпечення нагляду за додержання законів органами, що провадять оперативно-розшукову діяльність, пов’язану зі здійсненням повноважень щодо запобігання, виявлення і припинення кримінальних правопорушень, вчинених неповнолітніми, що стосуються прав та інтересів неповнолітніх, а також у сфері охорони дитинства, розшуку осіб, які їх вчинили, та переховуються від органів досудового розслідування (дізнання), слідчого судді, суду або ухиляються від відбування кримінального покарання, безвісно відсутніх дітей; нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов’язаних з обмеженням особистої свободи дітей; представництва інтересів держави у сфері охорони дитинства в суді. 
3.2. Основними завданнями відділу є:

- захист інтересів держави у сфері охорони дитинства, додержання прав і свобод дітей, гарантованих Конституцією, Конвенцією ООН про права дитини, Кримінальним процесуальним кодексом України та законами України, іншими міжнародно-правовими актами, згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою України;

-
забезпечення організації та процесуального керівництва досудовим розслідуванням, вирішення відповідно до закону інших питань під час кримінального провадження, нагляду за негласними та іншими слідчими і розшуковими діями органів правопорядку у кримінальних провадженнях :

· щодо неповнолітньої особи, у тому числі якщо кримінальне провадження здійснюється стосовно кількох осіб, з яких хоча б одна є неповнолітньою;

· стосовно осіб, які не досягли віку кримінальної відповідальності;

· у яких неповнолітня особа, яка є потерпілою або особою, права та інтереси якої порушено чи може бути порушено внаслідок вчинення кримінального правопорушення;

· розпочатих у сфері охорони дитинства;
-  забезпечення додержання вимог кримінального процесуального закону, прав і свобод неповнолітніх при проведенні щодо них кримінального провадження та запобігання їх незаконному притягненню до кримінальної відповідальності;

-
забезпечення виконання вимог закону при прийнятті, реєстрації та розгляді заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення за участю неповнолітніх, а також у яких неповнолітня особа залучена до провадження як потерпілий або є особою, права та інтереси якої порушено чи може бути порушено внаслідок вчинення кримінального правопорушення, та розпочатих у сфері охорони дитинства;

-   забезпечення додержання прав і свобод дітей органами, які проводять оперативно-розшукову діяльність, пов’язану зі здійсненням повноважень щодо запобігання, виявлення і припинення кримінальних правопорушень, вчинених неповнолітніми, що стосуються прав та інтересів неповнолітніх, а також у сфері охорони дитинства, розшуку осіб, які їх вчинили та переховуються від органів досудового розслідування (дізнання), слідчого судді, суду або ухиляються від відбування кримінального покарання, безвісно відсутніх дітей;
-
захист прав дітей при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов’язаних з обмеженням їх особистої свободи, застосуванні до дітей заходів впливу за адміністративні правопорушення;

-
вжиття заходів щодо координації дій правоохоронних органів з питань протидії злочинності серед неповнолітніх та щодо них, а також у сфері охорони дитинства.

3.3.
Відповідно до покладених завдань відділ забезпечує:
-
підготовку матеріалів на розгляд нарад, організацію та контроль за виконанням прийнятих рішень з питань, що належать до компетенції відділу, а також виконання завдань і доручень керівництва Офісу Генерального прокурора, обласної прокуратури;

-
організаційне забезпечення і координацію діяльності окружних прокуратур, спрямування їх роботи з метою ефективного виконання функцій прокуратури, контроль за їх діяльністю в межах повноважень відділу;

-  надання фахової практичної допомоги, проведення перевірок в окружних прокуратурах з питань, що належать до компетенції відділу, та контроль за усуненням виявлених недоліків;

-
здійснення аналітичної роботи, 
- проведення навчально-методичних заходів, стажування працівників окружних прокуратур, вжиття заходів щодо підвищення їх кваліфікації;

-
підготовку листів інформаційного та орієнтовного характеру, листів-зауважень, проектів організаційно-розпорядчих актів, спрямованих на підвищення ефективності діяльності прокурорів з питань захисту інтересів дітей та протидії насильству;

- внесення пропозицій до плану роботи обласної прокуратури та контроль за виконанням запланованих заходів;

-  виконання в межах компетенції вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації»;

-
організацію обліку роботи, ведення та складання у межах компетенції статистичної звітності;

-
підготовку, в межах компетенції, матеріалів для висвітлення у засобах масової інформації та розміщення на офіційному веб-сайті обласної прокуратури;

-  організацію та безпосередній розгляд і вирішення звернень громадян та юридичних осіб, особистий прийом громадян;

-  участь у координації діяльності правоохоронних органів у боротьбі зі злочинністю серед неповнолітніх та щодо них, а також у сфері охорони дитинства;

-  здійснення контролю, у межах компетенції, за своєчасним, повним і достовірним внесенням до інформаційно-аналітичної системи «Облік та статистика органів прокуратури» відомостей про прокурорську діяльність та її результати; об’єктивним відображення у Єдиному реєстрі досудових розслідувань відомостей щодо кримінальних правопорушень, осіб, які їх учинили, потерпілих дітей, вчинених у сфері охорони дитинства та прийнятих під час досудового розслідування процесуальних рішень; надходження інформації про судове рішення щодо особи у кримінальному провадженні.

4. Основні напрями діяльності відділу

4.1. Представництво інтересів держави у сфері охорони дитинства в суді:

- забезпечення організації та безпосереднє представництво інтересів держави у сфері охорони дитинства у суді;

-  вивчення наявності підстав для представництва  інтересів держави в судах;
-  здійснення підготовки позовів, заяв до суду на захист інтересів держави, апеляційних і касаційних скарг на судові рішення, заяв про їх перегляд Верховним Судом, контроль за ходом і результатами їх судового розгляду;
- ініціювання перегляду незаконних судових рішень та забезпечення своєчасного реагування на неправосудні рішення суду у цивільних, господарських та адміністративних справах;
- вивчення інформації, розміщеної в Єдиному державному реєстрі судових рішень, які зачіпають інтереси держави у сфері охорони дитинства та постановлені без участі прокурора, визначення наявності підстав для вступу та їх оскарження в апеляційному або касаційному порядку;
- організація та забезпечення участі у розгляді Миколаївським апеляційним судом, Господарським судом Миколаївської області, Миколаївським окружним адміністративним судом цивільних, господарських, адміністративних справ, провадження у яких відкрито за позовами (заявами, скаргами) прокурора, інших учасників процесу у таких справах або у разі вступу прокурора у ці справи; 

-   застосовування наданих законом повноважень щодо вступу за власною ініціативою в судовий розгляд цивільних, адміністративних та господарських справ, якщо цього вимагає захист інтересів держави у сфері охорони дитинства;
 -
вжиття заходів, спрямованих на своєчасне, повне і реальне виконання судових рішень, постановлених у справах за позовами і заявами прокурорів, забезпечення належного захисту інтересів держави при їх виконанні. 

При здійсненні представництва особливу увагу приділяти питанням:

- забезпечення органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування, іншими суб’єктами владних повноважень прав та обов’язків щодо організації охорони дитинства, розроблення і здійснення державних, галузевих та інших програм, спрямованих на поліпшення становища дітей, створення, перепрофілювання, реорганізації та ліквідації навчальних, оздоровчих, лікувальних, а також інших закладів для дітей;

- витрачання бюджетних коштів, виділених на реалізацію програм та заходів з охорони дитинства, закупівлю відповідних товарів, робіт і послуг;

- користування та розпорядження органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, іншими суб’єктами владних повноважень майном і землями навчальних, оздоровчих, лікувальних, а також інших закладів для дітей;

- бездіяльності органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, інших суб’єктів владних повноважень, внаслідок якої порушені або існує загроза порушення інтересів держави у сфері охорони дитинства;

- відшкодування шкоди, заподіяної внаслідок вчинення кримінальних правопорушень у сфері охорони дитинства;

- забезпечення гарантованих державою прав дітей.

4.2. Координація діяльності правоохоронних органів щодо протидії злочинності серед неповнолітніх та щодо них, а також у сфері охорони дитинства, розробка, узгодження і реалізація спільних заходів, спрямованих на запобігання,  виявлення, розкриття, припинення та розслідування кримінальних правопорушень згідно завдань відділу, усунення причин і умов, що їм сприяли.  
4.3. Забезпечення організації і процесуального керівництва досудовим розслідуванням (дізнанням), вирішення відповідно до закону інших питань під час кримінального провадження, нагляду за негласними та іншими слідчими і розшуковими діями органів правопорядку у кримінальних провадженнях щодо неповнолітньої особи, в тому числі якщо кримінальне провадження здійснюється стосовно декількох осіб, з яких хоча б одна є неповнолітньою, щодо осіб, які не досягли віку кримінальної відповідальності, у яких неповнолітня особа залучена до провадження як потерпілий або є особою, права та інтереси якої порушено чи може бути порушено внаслідок вчинення кримінального правопорушення, а також у сфері охорони дитинства.

4.3.1. Вжиття заходів щодо участі прокурорів у судовому розгляді зазначених кримінальних проваджень, забезпечення реагування на незаконні судові рішення.

4.3.2. Організація нагляду за додержанням законів органами, які провадять оперативно-розшукову діяльність, пов’язану зі здійсненням повноважень щодо запобігання, виявлення і припинення кримінальних правопорушень, вчинених неповнолітніми, що стосуються прав та інтересів неповнолітніх, а також у сфері охорони дитинства, розшуку осіб, які їх вчинили та переховуються від органів досудового розслідування, слідчого судді, суду або ухиляються від відбування кримінального покарання, безвісно відсутніх дітей.

           4.3.3. Здійснення, у межах компетенції відділу, процесуального керівництва досудовим розслідуванням (дізнанням), підтримання публічного обвинувачення у кримінальних провадженнях, досудове розслідування у яких проводиться слідчими СУ ГУ Національної поліції в Миколаївській області, СВ УСБ України в Миколаївській області, СУ ФР ГУ ДФС України в Миколаївській області, територіальним управлінням Державного бюро розслідувань, розташованим у м. Миколаєві, контроль за рухом таких проваджень до набрання законної сили вироком суду.

4.3.4. Здійснення нагляду за додержанням законів при провадженні оперативно-розшукової діяльності підрозділами обласних апаратів ГУ Національної поліції в Миколаївській області, УСБ України в Миколаївській області, ФР ГУ ДФС України в Миколаївській області та територіальним управлінням Державного бюро розслідувань, розташованим у м. Миколаєві відповідно до компетенції відділу.

4.4. Забезпечення нагляду за додержанням Закону України «Про пробацію» при застосуванні щодо неповнолітніх досудової, наглядової та пенітенціарної пробації.

4.5. Організація участі прокурорів та безпосередня участь у підтриманні публічного обвинувачення, розгляді клопотань про звільнення осіб від кримінальної відповідальності, застосуванні, продовженні, зміні або припиненні примусових заходів медичного та виховного характеру, у судовому провадженні за нововиявленими обставинами, при вирішенні питань про застосування амністії або виконанні судових рішень, відновлення втрачених матеріалів кримінального провадження, у кримінальних провадженнях у яких забезпечується нагляд відділом.
4.6. Вивчення матеріалів кримінальних проваджень щодо неповнолітньої особи, щодо осіб, які не досягли віку кримінальної відповідальності, у яких неповнолітня особа залучена до провадження як потерпілий або є особою, права та інтереси якої порушено чи може бути порушено внаслідок вчинення кримінального правопорушення, а також у сфері охорони дитинства, які розглядаються судом апеляційної інстанції за скаргами, заявами учасників процесу, складання мотивованих висновків із зазначенням позиції щодо законності оскарженого рішення та підстав для його перегляду та участь у їх судовому розгляді.

4.7. Вивчення та узагальнення стану злочинності серед неповнолітніх та щодо них, а також у сфері охорони дитинства, додержання правоохоронними органами області вимог законодавства у кримінальному провадженні, здійснення процесуального керівництва, практики підтримання публічного обвинувачення в судах, розроблення заходів щодо запобігання кримінальним правопорушенням, додержання прав дітей при їх поміщенні та триманні в спеціальних установах, виконанні судових рішень, застосуванні заходів адміністративного впливу, внесення пропозицій щодо підвищення ефективності координації діяльності правоохоронних органів на вказаних напрямах.
4.8. Забезпечення організації нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов’язаних з обмеженням особистої свободи дітей, а також при застосуванні до дітей заходів впливу за адміністративні правопорушення.

4.9. Організація і здійснення діяльності щодо захисту прав дітей, які перебувають в установах для попереднього ув’язнення, місцях тримання затриманих.

4.10. Здійснення нагляду за додержанням законів у діяльності ГУ Національної поліції в Миколаївській області (при застосуванні до дітей заходів впливу за адміністративні правопорушення, під час здійснення контролю за поставленими на облік неповнолітніми особами, яким обрано запобіжний захід у вигляді домашнього арешту, здійсненні індивідуально-профілактичної роботи з неповнолітніми, які відбувають покарання, не пов’язані з позбавленням волі, та звільненими від покарань); філії Державної установи «Центр пробації» в Миколаївській області (з питань організації та забезпечення покладених на неї функцій і завдань при виконанні покарань, не пов’язаних з позбавленням волі відносно неповнолітніх); управлінні Державної міграційної служби України в області.
4.11. Вирішення звернень громадян, запитів і звернень народних депутатів України, представників державних та громадських організацій, а також інших осіб, розгляд запитів на інформацію з питань, що належать до компетенції відділу.
5. Повноваження працівників відділу

5.1. Начальник відділу:

- здійснює загальне керівництво відділом та контроль за його діяльністю, організовує, спрямовує і контролює роботу працівників відділу, несе відповідальність за якісне виконання покладених на відділ завдань;

- розподіляє функціональні обов’язки між працівниками відділу;

- забезпечує належний вплив прокурорів відділу на підвищення ефективності роботи окружних прокуратур на закріплених напрямах, вжиття заходів до усунення недоліків;

- бере участь у координації діяльності правоохоронних органів з питань протидії злочинності серед неповнолітніх та щодо них, а також у сфері охорони дитинства;

- взаємодіє з іншими самостійними структурними підрозділами обласної прокуратури, підпорядкованими прокуратурами та співпрацює з правоохоронними і судовими органами області, відповідними підрозділами інших відомств;

-  вносить пропозиції про заохочення чи притягнення до відповідальності працівників відділу; 

  - вносить пропозиції до плану роботи обласної прокуратури та забезпечує контроль за своєчасним і якісним виконанням відділом планових заходів;
- організовує роботу відділу з урахуванням  завдань, доручень керівництва Офісу Генерального прокурора та обласної прокуратури, плану роботи обласної прокуратури, рішень  нарад, організаційно-розпорядчих актів;

- організовує підготовку матеріалів для розгляду на координаційних, спільних та оперативних нарадах, забезпечує контроль за виконанням заходів, визначених їх рішеннями;
- організовує проведення аналітичних досліджень, навчально-методичних заходів та стажування працівників окружних прокуратур;
-    проводить оперативні наради з питань роботи відділу, заслуховує звіти підпорядкованих працівників;
-   організовує вивчення кримінальних проваджень, що надійшли у зв’язку з вирішенням питання про продовження строку досудового розслідування керівництвом обласної прокуратури, скарг учасників процесу на недотримання розумних строків слідчим, прокурором під час досудового розслідування, скарг слідчого на рішення, дії чи бездіяльність прокурора під час досудового розслідування;
- організовує роботу щодо процесуального керівництва досудовим розслідуванням (дізнанням) у кримінальних провадженнях в межах компетенції відділу, які перебувають в провадженні органів досудового розслідування обласного підпорядкування, вирішення відповідно до закону інших питань під час кримінального провадження, нагляду за негласними та іншими слідчими і розшуковими діями органів правопорядку, підтримання публічного обвинувачення в суді; 
- організовує підготовку висновків із правовою позицією щодо законності ухваленого судом першої та апеляційної інстанцій рішення та наявності підстав для подальшого оскарження та погоджує їх;

- організовує та здійснює в межах компетенції контроль за станом процесуального керівництва у кримінальних провадженнях, підтримання публічного обвинувачення, апеляційного та касаційного оскарження, перегляду за наявності визначених законом підстав судових рішень, додержання при цьому прав і свобод неповнолітніх осіб;

- організовує роботу щодо забезпечення нагляду додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов’язаних з обмеженням особистої свободи дітей;

- організовує та забезпечує здійснення щоденного моніторингу ЄРДР, систематичного – Єдиного державного реєстру судових рішень;

- організовує та забезпечує витребування та вивчення інформації про хід і результати досудового розслідування та судового розгляду кримінального провадження, матеріалів кримінального провадження та засвідчених копій судових рішень, у межах компетенції відділу;

- організовує підготовку проектів процесуальних та інших документів із питань діяльності прокурорів у кримінальному провадженні, які подаються на підпис керівництву обласної прокуратури;
- вивчає проекти угод про визнання винуватості, укладені прокурорами відділу, перед наданням їх керівництву обласної прокуратури; 
- організовує та забезпечує достовірність і повноту відображених даних у відповідних інформаційних реєстрах та базах з огляду на результати та процесуальні рішення у кримінальному провадженні;
- організовує вжиття заходів для встановлення наявності підстав для представництва інтересів держави в суді у випадках і в порядку, що визначені Законом України «Про прокуратуру» в межах компетенції відділу;
- організовує розгляд і вирішення у встановленому порядку звернень громадян, запитів і звернень народних депутатів України, представників державних та громадських організацій, інших осіб, скарг учасників кримінального провадження на дії та рішення слідчих і прокурорів у кримінальному провадженні, а також заяв і повідомлень про вчинення кримінального правопорушення; організовує участь працівників відділу у прийомі громадян, представників державних і громадських організацій, особисто розглядає контрольні доручення, звернення, відомчу кореспонденцію;

- організовує роботу з доступу до публічної інформації, її оприлюднення, розгляд запитів на інформацію з питань, що відносяться до компетенції відділу;

- розглядає та підписує у межах своєї компетенції службову документацію;


- вивчає проекти документів, підготовлених працівниками відділу, які подаються на розгляд керівництву обласної прокуратури; 

- організовує та безпосередньо здійснює виїзди до окружних прокуратур з метою проведення перевірок організації роботи у сфері захисту інтересів дітей та протидії насильству, надання фахової практичної допомоги;
- контролює стан ведення діловодства та первинного обліку роботи у відділі, використання електронного документообігу, роботи в інформаційній системі «Система електронного документообігу органів прокуратури України»;

- організовує та забезпечує, у межах компетенції відділу, контроль за своєчасним, повним і достовірним внесенням до інформаційно-аналітичної системи «Облік та статистика органів прокуратури» відомостей про прокурорську діяльність та її результати; об’єктивним відображення у Єдиному реєстрі досудових розслідувань відомостей щодо кримінальних правопорушень, осіб, які їх учинили, потерпілих від злочину дітей та прийнятих під час досудового розслідування процесуальних рішень; надходження інформації про судове рішення щодо особи у кримінальному проваджені;

- організовує, у межах компетенції відділу, перевірки об’єктивності показників звітності про роботу окружних прокуратур, їх відповідність даним інформаційних систем;

- особисто підписує та подає до відповідного структурного підрозділу обласної прокуратури статистичну звітність про результати роботи відділу, несе персональну відповідальність за достовірність звітності та правильність первинного обліку роботи відділу;

- організовує підготовку проектів організаційно-розпорядчих актів з питань захисту інтересів дітей та протидії насильству;

- забезпечує у відділі належну організацію роботи з питань внутрішньої безпеки, проведення профілактично-виховної роботи, дотримання трудової та виконавської дисципліни;

- організовує роботу з підвищення професійного рівня працівників відділу;

- організовує роботу з висвітлення діяльності в засобах масової інформації;


- виконує інші службові доручення керівництва обласної прокуратури.

5.2. Прокурори відділу:
- безпосередньо виконують завдання та доручення начальника відділу;

- виконують наглядові функції за територіальним та функціональним (предметним) принципом у межах повноважень, визначених законодавством, наказами Офісу Генерального прокурора, цим Положенням та згідно з розподілом обов’язків;

- забезпечують своєчасне і якісне виконання наказів Офісу Генерального прокурора та керівництва обласної прокуратури, планових заходів, рішень нарад, доручень, завдань Офісу Генерального прокурора та керівництва прокуратури обласної прокуратури;

- здійснюють організаційне забезпечення і координацію діяльності окружних прокуратур, спрямування їх роботи з метою ефективного виконання функцій прокуратури, контроль за їх діяльністю в межах повноважень відділу;
- за дорученням начальника відділу готують матеріали на оперативні, координаційні, спільні наради обласної прокуратури; пропозиції до планів роботи обласної прокуратури;

- беруть участь у проведенні перевірок виконання наказів Генерального прокурора в окружних прокуратурах, наданні їм практичної допомоги з питань захисту інтересів дітей та протидії насильству;
- вивчають якість актів прокурорського реагування та інших документів, що надходять з окружних прокуратур, вживають заходи до усунення недоліків при їх підготовці, за наявності підстав готують зауваження;

- накопичують та аналізують статистичні дані, інші інформаційні матеріали щодо стану законності та прокурорської практики на закріплених напрямах діяльності, ініціюють вжиття заходів до усунення наявних проблем та порушень; 

- ведуть облік проведеної роботи, забезпечують опрацювання, підсумування облікових даних за звітний період на конкретних напрямах згідно з розподілом обов’язків, своєчасне, повне і об’єктивне внесення відомостей про результати роботи до визначених форм первинного обліку, звітності роботи органів прокуратури;

- забезпечують достовірність відображення в Єдиному реєстрі досудових розслідувань відомостей щодо кримінальних правопорушень, вчинених неповнолітніми та щодо них, а також розпочатих у сфері охорони дитинства та прийнятих під час досудового розслідування рішень;

- вивчають стан первинного обліку, достовірності статистичної інформації за закріпленими напрямами діяльності, у тому числі при виїздах до окружних прокуратур;
- вживають заходів до підвищення ефективності роботи окружних прокуратур на закріплених напрямах, усунення наявних недоліків, у тому числі шляхом підготовки листів орієнтовного та інформаційного характеру, листів із зауваженнями, ініціюють обговорення проблемних питань прокурорської діяльності на нарадах в обласній прокуратурі, виїздів до окружних прокуратур та забезпечують систематичне вивчення цих питань;


- перевіряють стан додержання прав дітей у діяльності правоохоронних органів під час проведення досудового розслідування (дізнання) та виконання рішення суду;

- готують акти прокурорського реагування та забезпечують їх облік в інформаційно-аналітичній системі «Облік та статистика органів прокуратури України»;

- забезпечують здійснення прокурорами представництва держави в суді, виконання судових рішень та контролюють діяльність окружних прокуратур на цьому напрямі;

- готують відповідні позови (заяви) в інтересах держави у сфері охорони дитинства до суду та приймають участь у їх розгляді;


- беруть участь у розгляді судами адміністративних, господарських, цивільних справ з питань захисту інтересів держави, а також забезпечують реалізацію процесуальних повноважень обласної прокуратури та її керівників в адміністративному, господарському і цивільному судочинстві;

- забезпечують нагляд за додержанням прав і свобод дітей органами, які проводять оперативно-розшукову діяльність, щодо запобігання, виявлення і припинення кримінальних правопорушень, вчинених неповнолітніми, що стосуються прав та інтересів неповнолітніх, а також у сфері охорони дитинства,  розшуку осіб, які їх вчинили та переховуються від органів досудового розслідування, слідчого судді, суду або ухиляються від відбування кримінального покарання, безвісно відсутніх дітей;
- вивчають матеріали кримінальних проваджень щодо неповнолітніх, що стосуються прав та інтересів неповнолітніх, а також у сфері охорони дитинства,   матеріали оперативно-розшукових справ, які витребувані у порядку контролю, а також що надійшли у зв’язку з вирішенням скарг, готують висновки щодо додержання закону та прав неповнолітніх під час досудового розслідування, з інших питань, передбачених кримінальним процесуальним законодавством;

- готують проекти процесуальних та інших документів із питань діяльності прокурорів у кримінальному провадженні, які подаються на підпис керівництву обласної прокуратури;

- готують письмові вказівки, документи реагування на виявлені порушення закону;


- беруть участь у розгляді судами кримінальних проваджень щодо неповнолітніх, що стосуються прав та інтересів неповнолітніх, а також у сфері охорони дитинства, забезпечують реалізацію процесуальних повноважень обласної прокуратури та її керівників  у кримінальному судочинстві;


- здійснюють організацію та безпосередньо нагляд за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях щодо неповнолітніх, забезпечення їх прав під час перебування у місцях тримання затриманих, установах попереднього ув’язнення, при застосуванні заходів адміністративного впливу тощо;
-
здійснюють процесуальне керівництво досудовим розслідуванням (дізнанням) у провадженнях про вчинення кримінального правопорушення неповнолітньою особою, у тому числі якщо кримінальне провадження здійснюється стосовно кількох осіб, з яких хоча б одна є неповнолітньою, щодо осіб, які не досягли віку кримінальної відповідальності, у яких неповнолітня особа залучена до провадження як потерпілий або є особою, права та інтереси якої порушено чи може бути порушено кримінальним правопорушенням, а також у сфері охорони дитинства, які перебувають в провадженні органів досудового розслідування обласного підпорядкування, підтримання публічного обвинувачення у цих кримінальних провадженнях, забезпечують контроль за рухом таких проваджень до набрання вироком суду законної сили;

- складають висновки із правовою позицією щодо законності ухваленого судом першої та апеляційної інстанцій рішення та наявності підстав до його оскарження, готують проекти апеляційних та касаційних скарг на незаконні судові рішення, беруть участь у апеляційному перегляді судових рішень у кримінальному провадженні;

- розглядають звернення, заяви, скарги громадян і посадових осіб, повідомлення у засобах масової інформації, запити та звернення народних депутатів України, інформаційні запити;

- беруть участь у навчанні та стажуванні працівників місцевих (окружних) прокуратур. Постійно працюють над підвищенням свого професійного рівня;

-  здійснюють аналітичну роботу на закріплених напрямах;

- за напрямами діяльності формують накопичувальні справи, у яких зосереджують, систематизують і опрацьовують необхідні матеріали за закріпленими напрямами і прокуратурами, вносять пропозиції щодо проведення відповідних перевірок та вжиття заходів прокурорського реагування;

- забезпечують використання електронного документообігу, роботу в інформаційній системі «Система електронного документообігу органів прокуратури України»;

- здійснюють систематичний моніторинг Єдиного державного реєстру судових рішень;
- виконують інші службові завдання і доручення начальника відділу, керівництва обласної прокуратури.
5.3. Головний спеціаліст відділу

- виконує доручення начальника відділу, пов’язані з реалізацією покладених на відділ завдань і функцій, інші завдання та службові доручення керівництва Миколаївської обласної прокуратури;

- бере участь у підготовці та безпосередньо готує проекти організаційно-розпорядчих актів, службових документів з питань, що належать до компетенції відділу;

- обліковує рішення нарад у керівництва обласної прокуратури та відділу, інші доручення і документи, за якими встановлено контроль керівництвом Офісу Генерального прокурора, обласної прокуратури та начальником відділу, листи із зауваженнями, орієнтовного та інформаційного характеру. Завчасно інформує начальника відділу про внутрішній (кінцевий) строк їх виконання;

- веде електронний облік кримінальних проваджень, в яких нагляд у формі процесуального керівництва здійснюють прокурори відділу; взятих на контроль Офісом Генерального прокурора та кримінальних проваджень, в яких стан досудового (судового) провадження взято на контроль відділом;

- проводить аналіз статистичних даних щодо стану та структури кримінальних правопорушень, вчинених неповнолітніми та щодо них, а також у сфері охорони дитинства;

- вивчає щодобові зведення про кримінальні правопорушення та події, що зареєстровані на території Миколаївської області, невідкладно доповідає про злочини, вчинені неповнолітніми та щодо них, а також у сфері охорони дитинства, готує спецповідомлення (інформацію) до Офісу Генерального прокурора (профільного Департаменту);

- формує звітність відділу форми «П» на підставі інформаційно-аналітичної системи «Облік та статистика органів прокуратури», вивчає своєчасність та повноту внесення даних працівниками відділу та прокурорами окружних прокуратур;

- здійснює моніторинг сайтів органів державної влади, місцевого самоврядування, публікацій у засобах масової інформації, державних реєстрів, електронних баз з метою забезпечення виконання функцій відділу щодо захисту інтересів дітей та протидії насильству;

- готує матеріали для висвітлення у засобах масової інформації та на веб-сайті обласної прокуратури з питань, що відносяться до компетенції відділу;

- ініціює вжиття заходів, спрямованих на впровадження нових форм та методів організації роботи, вносить пропозиції щодо їх удосконалення.
6. Відповідальність працівників відділу

6.1. Начальник відділу несе відповідальність за належну організацію роботи з виконання покладених на відділ функцій, своєчасність та якість виконання завдань та доручень керівництва обласної прокуратури, забезпечення дотримання працівниками відділу службової та трудової дисципліни.


6.2. Прокурори, головний спеціаліст відділу несуть відповідальність за невиконання чи неналежне виконання своїх функціональних обов’язків, несвоєчасне і неякісне виконання завдань та доручень начальника відділу.


6.3. Працівники відділу несуть відповідальність за порушення Присяги прокурора, Присяги державного службовця, Кодексу професійної етики та поведінки прокурорів, Загальних правил етичної поведінки державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування, службових обов’язків, службової (трудової) та виконавської дисципліни, а також в інших випадках згідно із Законами України «Про прокуратуру», «Про державну службу», «Про запобігання корупції», законодавством про працю.

Відділ захисту інтересів дітей
та протидії насильству

Миколаївської обласної прокуратури
