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ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ керівника Миколаївської
обласної прокуратури
від 26 жовтня 2022 року № 90
ПОЛОЖЕННЯ

про відділ організації прийому громадян, розгляду звернень
та запитів Миколаївської обласної прокуратури
1.Загальні положення

1.1. Відділ організації прийому громадян, розгляду звернень та запитів (надалі – відділ) є самостійним структурним підрозділом Миколаївської обласної прокуратури, підпорядкованим керівнику обласної прокуратури, його першому заступнику або заступнику, згідно з розподілом обов’язків між керівництвом Миколаївської обласної прокуратури.

1.2. У своїй діяльності відділ керується Конституцією України, законами України «Про прокуратуру», «Про державну службу», «Про звернення громадян», «Про статус народного депутата України», «Про статус депутатів місцевих рад»,  «Про доступ до публічної інформації», іншими актами законодавства України, наказами Генерального прокурора, обласної прокуратури, Регламентом обласної прокуратури, іншими організаційно-розпорядчими документами та управлінськими актами, а також цим Положенням.
1.3. Відділ організовує свою діяльність за територіальним і функціональним (предметним) принципами. Кожен працівник відділу несе персональну відповідальність за виконання своїх службових обов’язків. Начальник відділу відповідає за організацію роботи підрозділу, стан службової і виконавської дисципліни.
1.4. Функціональні обов’язки працівників відділу визначаються розподілом обов’язків між працівниками відділу, який затверджується керівником обласної прокуратури, його першим заступником або заступником відповідно до розподілу обов’язків між керівництвом обласної прокуратури.
Для обговорення і вирішення питань, що виникають у діяльності відділу, скликаються оперативні наради, які проводять начальник відділу, керівник обласної прокуратури, його перший заступник або заступник відповідно до розподілу обов’язків.

1.5. Діловодство у відділі ведеться згідно з наказами Генерального прокурора з питань діловодства, Регламентом обласної прокуратури.

1.6. Свою роботу відділ організовує у взаємодії з іншими структурними підрозділами Миколаївської обласної прокуратури, окружними прокуратурами, Офісом Генерального прокурора та іншими державними органами. 

2. Структура та організаційні засади діяльності відділу

2.1. Відділ очолює начальник. До складу відділу входить головний спеціаліст та спеціаліст відділу, які безпосередньо підпорядковуються начальнику відділу.
Обов’язки начальника відділу у разі відсутності виконує головний спеціаліст відділу згідно з наказом керівника обласної прокуратури.

2.2. Посадові обов’язки державних службовців закріплюються у посадових інструкціях, які підписуються начальником відділу, погоджуються першим заступником або заступником керівника обласної прокуратури відповідно до розподілу обов’язків та затверджуються керівником обласної прокуратури.

3. Основні завдання,  функції та повноваження відділу

3.1. Головними завданнями відділу є:

- організаційне та методичне забезпечення діяльності органів прокуратури з питань особистого прийому громадян, розгляду звернень та запитів, доступу до публічної інформації відповідно до вимог законодавства та наказів Генерального прокурора та керівника обласної прокуратури:

- організація роботи з забезпечення структурними підрозділами обласної прокуратури та окружними прокуратурами об’єктивного, всебічного і своєчасного розгляду звернень, запитів, проведення особистого прийому громадян та представників юридичних осіб, вжиття вичерпних заходів щодо задоволення обґрунтованих звернень і реального поновлення порушених прав та інтересів громадян; 
-  організація роботи з доступу до публічної інформації, вжиття заходів, спрямованих на забезпечення реалізації права кожного на доступ до інформації, що становить суспільний інтерес, та інформації, яка знаходиться у володінні  органів обласної прокуратури; 

- проведення перевірок стану організації роботи у структурних підрозділах апарату обласної прокуратури, окружних прокуратурах, а також надання практичної допомоги керівникам окружних прокуратур, оцінка ефективності їх роботи відповідно до визначених критеріїв, вжиття заходів щодо усунення недоліків та удосконалення роботи на напрямі з розгляду і вирішення звернень і запитів, запитів на інформацію, особистого прийому, оприлюднення публічної інформації, підвищення її ефективності; 

- вивчення, поширення та впровадження у діяльність найбільш досконалих форм і методів роботи, проведення навчальних заходів, стажування та інших заходів з підвищення кваліфікації працівників органів обласної прокуратури. 


 3.2. На відділ відповідно до визначених цим Положенням завдань покладається виконання таких функцій:

- всебічне сприяння належній організації роботи структурних підрозділів апарату, окружних прокуратур з питань розгляду і вирішення звернень і запитів, запитів на інформацію, оприлюднення публічної інформації, особистого прийому; 

- організація особистого прийому керівництва обласної прокуратури, керівників та працівників структурних підрозділів обласної прокуратури, здійснення щоденного прийому громадян та представників юридичних осіб в обласної прокуратури (крім вихідних);

- безпосередній розгляд депутатських звернень і запитів, первинних звернень громадян, адвокатських запитів, вирішення питання щодо передачі їх до структурних підрозділів, направлення до відповідних відомств, окружних прокуратур; повернення звернень заявникам відповідно до вимог 
ст.ст. 5, 7 Закону України  «Про звернення громадян»; розгляд скарг на рішення, дії чи бездіяльність службових осіб органів обласної прокуратури з питань забезпечення доступу до публічної інформації;
- прийом запитувачів, надання консультацій, роз’яснень та практичної допомоги під час оформлення запитів на інформацію, здійснення їх приймання, опрацювання;  організація реєстрації, розгляд запитів; 


- оприлюднення інформації, визначеної Законом України «Про доступ до публічної інформації», з урахуванням положень Інструкції про порядок забезпечення доступу до публічної інформації в органах прокуратури України, відомостей про діяльність структурного підрозділу на напрямі доступу до публічної інформації; 

- здійснення контролю за дотриманням порядку і строків вирішення у структурних підрозділах обласної прокуратури депутатських звернень і запитів, звернень громадян та представників юридичних осіб з особистого прийому керівництва, а також звернень з особистого прийому працівників структурних підрозділів, розглянутих керівником обласної прокуратури, вжиття, за наявності підстав, заходів щодо усунення виявлених порушень; щомісячне інформування відповідних керівників самостійних структурних підрозділів про суттєві порушення порядку та строків розгляду і вирішення звернень, а у разі виявлення систематичності таких порушень – керівника обласної прокуратури або його заступників відповідно до розподілу обов’язків;


- здійснення загального контролю за своєчасністю оприлюднення інформації в органах прокуратури області;

- вивчення стану роботи з  вирішення звернень і запитів та особистого прийому, доступу до публічної інформації; вжиття заходів до удосконалення діяльності органів прокуратури з цих питань, усунення недоліків і прорахунків;

- внесення пропозицій до планів роботи обласної прокуратури, своєчасне та якісне виконання планових заходів, що стосуються компетенції відділу;

- підготовка проєктів наказів обласної прокуратури, положень, завдань та доручень, інформаційних листів та інших документів у частині, що стосується доступу до публічної інформації, розгляду звернень, запитів та особистого прийому, здійснення контролю за їх виконанням і використанням;

- підготовка матеріалів для доповідей та виступів керівництва обласної прокуратури на організаційних заходах Офісу Генерального прокурора та обласної прокуратури (нарадах, конференціях, семінарах тощо). Виконання прийнятих рішень, здійснення контролю за своєчасністю та якістю їх виконання окружними прокуратурами;

- вивчення надісланих з окружних прокуратур інформацій про виконання організаційних заходів, інших документів з питань розгляду звернень, запитів, особистого прийому, доступу до публічної інформації;

- підвищення кваліфікації працівників структурних підрозділів обласної та окружних прокуратур (проведення семінарів, занять, стажувань, залучення до перевірок тощо);

- загальний контроль за своєчасністю та повнотою внесення працівниками обласної прокуратури в межах компетенції відомостей за напрямом діяльності відділу  до визначених форм первинного обліку, звітності, інформаційно-аналітичної системи «Облік та статистика органів прокуратури»;

- забезпечення належної організації роботи щодо припинення в обласній прокуратурі розгляду звернень відповідно до вимог ст. 8 Закону України «Про звернення громадян», обліку та оновлення списків осіб, з якими припинено провадження органами обласної прокуратури та Офісом Генерального прокурора;

- організація первинного обліку роботи, ведення та складання у межах компетенції відділу статистичної звітності;
- висвітлення питань, що стосуються розгляду і вирішення звернень, запитів, особистого прийому, доступу до публічної інформації у засобах масової інформації. 

3.3. Відділ має право:
-
одержувати від інших підрозділів обласної прокуратури організаційно-розпорядчі та службові документи, наглядові провадження, статистичні дані, інші матеріали, що містять необхідну інформацію для виконання покладених на відділ завдань; 


-
під час виконання визначених цим Положенням завдань та функцій ознайомлюватись з необхідними матеріалами, документами та іншою інформацією в органах прокуратури у порядку, встановленому Регламентом обласної прокуратури та іншими організаційно-розпорядчими документами;


-
ініціювати перед керівництвом обласної прокуратури питання про виїзд працівників відділу до окружних прокуратур або витребування необхідних матеріалів чи інформації, а також проведення нарад з питань, що належать до компетенції відділу.

4. Повноваження працівників відділу

4.1. Начальник відділу:
- здійснює загальне керівництво роботою відділу, організацію його діяльності, у тому числі щодо недопущення і врегулювання потенційного та реального конфлікту інтересів; здійснює розподіл обов’язків між працівниками відділу у встановленому порядку;

-  забезпечує контроль за  роботою працівників відділу, підвищення їх кваліфікації, вживає заходів щодо зміцнення трудової і виконавської дисципліни;

- організовує та забезпечує неухильне виконання підлеглими працівниками наказів, планів роботи, рішень нарад, доручень й інших документів Офісу Генерального прокурора  та обласної прокуратури;

- сприяє належній організації роботи структурних підрозділів обласної прокуратури, підпорядкованих прокуратур з питань розгляду звернень, запитів,  особистого прийому, доступу до публічної інформації, надає практичну та методичну допомогу;

- забезпечує взаємодію відділу з іншими структурними підрозділами обласної прокуратури з питань розгляду депутатських звернень і запитів, звернень громадян та юридичних осіб, адвокатських запитів, доступу до публічної інформації, виконання планових заходів, наказів, інших управлінських рішень Офісу Генерального прокурора та обласної прокуратури;

- надає пропозиції до планів роботи обласної прокуратури, здійснює контроль виконання планових заходів, що стосуються компетенції відділу;

- забезпечує підготовку матеріалів для розгляду на нарадах, інших організаційних заходах, проведення оперативних нарад з питань роботи відділу; 

- забезпечує підготовку проєктів наказів обласної прокуратури, положень, завдань та доручень, інформаційних листів, рішень нарад та інших документів у частині, що стосується розгляду звернень, запитів та особистого прийому, доступу до публічної інформації, здійснює контроль за повнотою і своєчасністю їх виконання і використання; 

- забезпечує вивчення надісланих з підпорядкованих прокуратур інформацій про стан виконання рішень нарад, інших документів з питань розгляду звернень, запитів, особистого прийому, доступу до публічної інформації;

- забезпечує організацію та здійснює особисто виїзди до окружних прокуратур відповідно до вимог Регламенту обласної прокуратури, а також проводить перевірки у структурних підрозділах обласної прокуратури та надає фахову практичну допомогу їх керівникам;

- здійснює та забезпечує щоденний прийом громадян та представників юридичних осіб, депутатів усіх рівнів;

- організовує особистий прийом керівника обласної прокуратури та його заступників відповідно до затвердженого графіку, керівників структурних підрозділів, прокурорів відділів обласної прокуратури; вносить пропозиції про вжиття заходів за фактами безпідставної відмови у прийомі громадян та представників юридичних осіб;

- організовує приймання та облік звернень на телефон «гарячої лінії» обласної прокуратури згідно з відповідними відомчими організаційно-розпорядчими документами;

- організовує попередній розгляд депутатських звернень і запитів, первинних звернень, адвокатських запитів та вирішення питання щодо передачі їх до структурних підрозділів, направлення до відповідних відомств, підпорядкованих прокуратур; повертає звернення заявникам відповідно до вимог ст.ст. 5, 7 Закону України  «Про звернення громадян»;

- організовує розгляд запитів на публічну інформацію відповідно до  Закону України «Про доступ до публічної інформації» та Інструкції про порядок забезпечення доступу до публічної інформації в органах прокуратури України; надає інформацію та відповіді на запити;

- організовує підвищення кваліфікації працівників структурних підрозділів та підпорядкованих прокуратур з питань розгляду депутатських звернень і запитів, адвокатських запитів, звернень громадян та юридичних осіб, організації особистого прийому, доступу до публічної інформації  (проведення семінарів, занять, стажувань, залучення до перевірок тощо);

- організовує вивчення стану роботи з питань розгляду звернень, запитів, особистого прийому, оприлюднення публічної інформації у структурних підрозділах обласної прокуратури та підпорядкованих прокуратурах; вносить пропозиції щодо вжиття заходів до вдосконалення діяльності органів прокуратури з цих питань, усунення недоліків та прорахунків;

- забезпечує здійснення загального контролю за дотриманням порядку і строків вирішення у структурних підрозділах обласної прокуратури депутатських звернень і запитів, звернень громадян та представників юридичних осіб з особистого прийому керівництва, а також звернень з особистого прийому працівників структурних підрозділів, розглянутих керівником обласної прокуратури, внесення пропозицій щодо усунення виявлених порушень; 

- організовує обов’язкове вивчення стану первинного обліку, достовірності статистичної інформації в межах компетенції, у тому числі під час виїздів на місця, перевірки своєчасності, повноти та правильності внесення даних до інформаційно-аналітичної системи «Облік та статистика органів прокуратури», вживає заходів до негайного усунення порушень обліково-статистичної роботи;

- забезпечує контроль за напрямом діяльності стану первинного обліку роботи у підпорядкованих прокуратурах та очолюваному підрозділі;

- щомісячно інформує відповідних керівників самостійних структурних підрозділів про суттєві порушення порядку та строків розгляду і вирішення звернень, запитів, депутатських звернень і запитів, а у разі виявлення систематичності таких порушень – організовує та контролює підготовку інформації керівнику обласної прокуратури області або його заступникам відповідно до розподілу обов’язків; 

- забезпечує належну організацію роботи щодо припинення в обласній прокуратурі розгляду звернень відповідно до вимог ст. 8 Закону України «Про звернення громадян», обліку та оновлення списків осіб, з якими припинено провадження органами прокуратури;

-  організовує ведення первинного обліку роботи, своєчасне, повне та об’єктивне внесення відомостей  до інформаційно-аналітичної системи «Облік та статистика органів прокуратури» (далі – ІАС «ОСОП»), інформаційної системи «Система електронного документообігу органів прокуратури України» (далі – ІС «СЕД»), перевіряє достовірність відповідних даних, складає і підписує статистичну звітність про роботу відділу;; 

- забезпечує оприлюднення інформації відповідно до Закону України                        «Про доступ до публічної інформації»;

- у межах компетенції здійснює розгляд, підписання та візування документів у встановленому  порядку;

- здійснює оцінювання результатів службової діяльності державних службовців відділу, затверджує індивідуальні програми підвищення рівня їх професійної компетентності;

- вносить в установленому порядку пропозиції щодо структури та штатної чисельності відділу, призначення, переміщення, звільнення з посад працівників відділу, встановлення надбавок до посадових окладів, заохочення або вжиття заходів дисциплінарного впливу (у т.ч. працівників інших структурних підрозділів та окружних прокуратур); 

- здійснює контроль за дотриманням підпорядкованими працівниками службової та трудової дисципліни, вживає заходів щодо створення належних умов праці;

- забезпечує у відділі належну організацію роботи з питань внутрішньої безпеки;

- організовує та контролює виконання вимог організаційно-розпорядчих документів Генерального прокурора (Генеральної прокуратури України) з питань діловодства;

- забезпечує виконання інших службових завдань та доручень керівництва обласної прокуратури.

4.3. Головний спеціаліст відділу:

Виконує обов’язки, визначені цим Положенням та посадовою інструкцією, а саме:


    -   безпосередньо виконує завдання та доручення керівництва обласної прокуратури, відділу;

-
здійснює організаційне і методичне керівництво та належний вплив на стан справ та ефективність роботи окружних прокуратурах, оперативний контроль за своєчасним і якісним виконанням управлінських рішень; 
-
вивчає проблемні питання в організації роботи у межах компетенції відділу, готує пропозиції щодо шляхів їх вирішення, ініціює вжиття заходів щодо усунення виявлених недоліків, порушень виконавської дисципліни;
-
бере участь у підготовці матеріалів на розгляд нарад у керівництва обласної прокуратури та відділу;

-
готує прєекти службових листів, у тому числі інформаційного та орієнтовного характеру, листів із зауваженнями, наказів та інших організаційно-розпорядчих документів з питань, що належать до компетенції відділу;
-
забезпечує здійснення особистого прийому громадян керівником обласної прокуратури, його першим заступником та заступниками, керівниками та працівниками структурних підрозділів обласної прокуратури, безпосередньо здійснює особистий прийом громадян;
- при надходженні на особистому прийомі в обласній прокуратурі письмових чи усних заяв (повідомлень) про вчинення кримінального правопорушення чи звернення з вимогою про внесення відомостей до Єдиного реєстру досудових розслідувань, клопотань та скарг учасників кримінального процесу залучає працівників структурних підрозділів, до компетенції яких належить розгляд таких заяв і повідомлень, скарг і клопотань;
-
здійснює контроль за дотриманням порядку і строків вирішення звернень з особистого прийому керівника обласної прокуратури, його першого заступника та заступників у структурних підрозділах обласної прокуратури, веде їх облік, знімає з контролю;
-
згідно з компетенцією проводить перевірки у структурних підрозділах обласної прокуратури, здійснює виїзди до окружних прокуратур для проведення перевірок і надання практичної допомоги їх керівникам, контролює виконання прийнятих за їх результатами рішень та фактичне усунення недоліків;

-
бере участь у підготовці та проведенні навчально-методичних заходів, аналітичної роботи, стажуванні працівників структурних підрозділів обласної прокуратури та окружних прокуратур;

-
вивчає документи, що надходять з окружних прокуратур, готує зауваження чи пропозиції до них;

-
відповідно до компетенції забезпечує своєчасне, повне та об’єктивне внесення відомостей до  ІС «СЕД» та  ІАС «ОСОП»; 
· веде облік виконаної роботи, накопичує і систематизує необхідну інформацію, статистичні дані, необхідні для виконання покладених завдань; готує аналітичні документи з питань особистого прийому громадян, розгляду звернень та інформаційних запитів, вносить пропозиції щодо удосконалення цієї роботи та усунення недоліків;

-
вивчає проблемні питання в організації роботи з розгляду звернень та запитів у межах компетентності відділу, готує пропозиції щодо шляхів їх вирішення, ініціює вжиття заходів щодо усунення виявлених недоліків;

-
вивчає наглядові провадження, доповідає керівництву відділу про факти порушень під час розгляду звернень, депутатських звернень і запитів у структурних підрозділах обласної прокуратури;

-
вивчає зміст депутатських звернень і запитів, здійснює їх попередній розгляд, в установленому порядку передає їх на доповідь керівництву обласної прокуратури;

-
-
за дорученням керівництва відділу розглядає звернення громадян, депутатські звернення і запити, готує проєкти відповідей з відповідними роз’ясненнями та листів про надіслання їх до окружних прокуратур, а також щодо направлення звернень громадян, які надійшли зі зверненнями народних депутатів України, до відповідних органів чи посадовим особам;

· здійснює приймання звернень, що надійшли на телефон «гарячої лінії», їх облік та передачу для реєстрації в установленому порядку;

· розглядає інформаційні запити громадян, посадових осіб, установ і організацій, скарги на дії чи бездіяльність працівників обласної прокуратури  та окружних прокуратур з питань доступу до публічної інформації;

· розглядає скарги щодо неналежного розгляду звернень громадян та юридичних осіб підпорядкованими прокуратурами, вивчає наглядові провадження, доповідає начальнику відділу про встановлені факти порушень при розгляді звернень у структурних підрозділах обласної прокуратури та окружних прокуратурах, вносить пропозиції щодо вжиття відповідних заходів реагування;

-
здійснює прийом запитувачів інформації, надає консультації та допомогу під час оформлення запитів;

-
готує проєкти відповідей запитувачам інформації;
-
здійснює загальний контроль за своєчасністю оприлюднення інформації та виконанням доручень керівництва обласної прокуратури про надання інформації на запити;
-
готує матеріали та інформацію, визначену Законом України «Про доступ до публічної інформації» та наказом Генерального прокурора України від 06 серпня 2020 року № 363 «Про організацію роботи органів прокуратури з особистого прийому, розгляду звернень і запитів та забезпечення доступу до публічної інформації», для опублікування у засобах масової інформації, розміщення на офіційному вебсайті обласної прокуратури, Єдиному державному вебпорталі відкритих даних з питань, що належать до компетенції відділу;
· постійно підвищує рівень своєї професійної компетентності, бере участь в оцінюванні результатів своєї службової діяльності;

· дотримується правил та норм охорони праці, техніки безпеки та протипожежного захисту;
· виконує інші завдання та доручення керівництва обласної прокуратури та  відділу.

4.4. Спеціаліст відділу: 

Виконує обов’язки, визначені цим Положенням та посадовою інструкцією, а саме:


-  виконує вимоги Тимчасової інструкції з діловодства в органах прокуратури України та Регламенту Миколаївської обласної прокуратури, наказів керівництва обласної прокуратури щодо розгляду, реєстрації, проходження і обліку організаційно-розпорядчих та службових документів у відділі організації прийому громадян, розгляду звернень та запитів, у тому числі щодо обробки, зберігання й використання персональних даних заявників, інформації з обмеженим доступом, а також конфіденційної інформації;


-  приймає у встановленому порядку та реєструє звернення, отримані на особистому прийомі, прийнятих на телефон «гарячої лінії» та інформаційних запитів, своєчасно передає документи на розгляд начальнику відділу, забезпечує оперативне проходження і збереження документів, передачу їх для виконання. Робить відмітки про рух кожного документа, в тому числі щодо його вирішення та прийняття на зберігання у відділ;

- веде книги обліку, які передбачені Тимчасовою інструкцією з діловодства в органах прокуратури України;

-
веде облік надходження депутатських документів, їх руху та результатів розгляду;

- заводить та формує за вказівкою начальника та головного спеціаліста відділу наглядові провадження і справи;


-  щорічно спільно з начальником відділу складає номенклатуру справ;


-  веде та формує за вказівкою начальника відділу номенклатурні справи відділу;

- здійснює комп’ютерний набір проєктів документів за дорученням начальника відділу;

- стежить за наближенням строків виконання документів, інформує начальника відділу про затримку їх виконання та факти порушення строків їх розгляду;


-  щомісячно готує зведення про документообіг відділу та передає його начальнику відділу документального забезпечення;


-  готує документи для відправки, перевіряє правильність їх оформлення (розміщення на ньому всіх реквізитів; зазначення адреси; наявність усіх підписів на документі та додатках до нього; наявність на документі даних про додатки та відповідність їх зазначеній кількості; відповідність необхідної кількості примірників кількості адресатів), проставляє на ньому номер листування;


-  здійснює передачу документів засобами електронного зв’язку; 


-  розмножує необхідну кількість документів для роботи відділу;


-  готує реєстри передачі кореспонденції;

- взаємодіє з відділом документального забезпечення та іншими державними службовцями обласної прокуратури;


-  забезпечує своєчасне та якісне прийняття у відділі робочої інформації, в тому числі факсимільним зв’язком та електронною поштою;


-  готує для передачі в архів обласної прокуратури номенклатурні справи для зберігання, складає  внутрішні описи на справи та наглядові провадження;

·  постійно підвищує рівень своєї професійної компетентності, бере участь в оцінюванні результатів своєї службової діяльності;


- дотримується правил та норм охорони праці, техніки безпеки та протипожежного захисту;


-  виконує інші доручення начальника відділу.


5. Відповідальність працівників відділу
5.1. Начальник відділу відповідає за належну організацію роботи з виконання покладених на відділ завдань і доручень керівництва Офісу Генерального прокурора та обласної прокуратури. 

5.2.  Головний спеціаліст та спеціаліст відділу відповідають за належне виконання своїх функціональних обов’язків, своєчасне та якісне виконання завдань і службових доручень керівництва обласної прокуратури та відділу.

5.3.  Працівники відділу несуть відповідальність за порушення Присяги прокурора, Присяги державного службовця, Кодексу професійної етики та поведінки прокурорів, Правил етичної поведінки державного службовця, службової та трудової дисципліни, а також в інших випадках відповідно до Законів України «Про прокуратуру», «Про державну службу», «Про захист персональних даних», «Про запобігання корупції», законодавства про працю.

Відділ організації прийому громадян,
розгляду звернень та запитів
Миколаївської обласної прокуратури






 
