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     ДЯТЛОВУ І.С.

І Н Ф О Р М А Ц І Я

про стан законності та заходи щодо її зміцнення в 
Миколаївській області за 2013 рік  (відповідно до
 статті 6 Закону України "Про прокуратуру")

Шановний Ігорю Сергійовичу!
Прокуратурою Миколаївської області в межах повноважень, визначених статтею 121 Конституції України та статтею 9 Перехідних положень, упродовж 2013 року вживались організаційні та практичні заходи щодо підвищення ефективності прокурорської діяльності, реального усунення порушень законів, поновлення прав громадян та інтересів держави, притягнення винних осіб до встановленої законом відповідальності, забезпечення відшкодування завданої шкоди.

Основні зусилля зосереджено на питаннях практичного впровадження положень Кримінального процесуального кодексу України 2012 року та іншого законодавства, що визначає основні засади діяльності органів прокуратури.

І. Координація діяльності правоохоронних органів у сфері протидії злочинності та корупції

Упродовж минулого року органами прокуратури області проведено значну роботу, спрямовану на покращення координації діяльності правоохоронних органів регіону з питань протидії злочинності і корупції. 

На виконання вимог статті 10 Закону України «Про прокуратуру» під головуванням керівництва прокуратури області проведено 4 координаційні наради керівників правоохоронних органів регіону, рішеннями яких визначено узгоджені заходи з метою запобігання і протидії злочинності та корупції у державі.

Низку важливих питань додержання законодавчих вимог, які потребували невідкладного прокурорського втручання, обговорено на восьми міжвідомчих нарадах за участі керівників органів виконавчої влади, державного контролю і правоохоронних органів області.

Зокрема на них розглядався стан додержання законодавства про оплату праці та у сфері пенсійного забезпечення, у сфері захисту конституційних засад підприємницької діяльності, про адміністративні правопорушення у сфері використання лісових ресурсів та об’єктів тваринного світу, при виконанні судових рішень, що постановлені у справах за позовами прокурорів про стягнення сум на захист інтересів держави, Закону України «Про попереднє ув’язнення», кримінально-виконавчого законодавства щодо забезпечення режимних вимог, дотримання прав і свобод дітей в установах попереднього ув’язнення, виконання покарань УДПтС України та спеціальних установах органів внутрішніх справ області, про стан додержання земельного законодавства, законодавства у сфері охорони та раціонального використання надр та законодавства у сфері управління майном державної і комунальної власності.

Загалом з початку року органами прокуратури області проведено                                     51 координаційну та 18 міжвідомчих нарад, а також 145 інших заходів координаційного характеру (спільні навчання кадрів, видання спільних наказів, створення спільних СОГ для розкриття та розслідування злочинів тощо), на яких розглянуто актуальні питання протидії злочинності, корупції, захисту конституційних прав і свобод громадян та інтересів держави.

Органами прокуратури забезпечено використання повноважень, передбачених ст. 10 Закону України «Про прокуратуру», у частині запрошення керівників органів виконавчої влади та місцевого самоврядування на засідання координаційних нарад для інформування щодо їх діяльності з питань попередження і протидії злочинності та корупції. Упродовж року на засіданнях координаційних нарад заслухано                        65 інформацій керівників органів державної влади та місцевого самоврядування з цих питань. Указане загалом сприяло забезпеченню належної взаємодії між правоохоронними органами регіону та органами державної влади та місцевого самоврядування у сфері протидії злочинності і корупції.

ІІ. Стан протидії злочинності

Ужиті прокуратурою та іншими правоохоронними органами області організаційно-практичні та координаційні заходи певною мірою сприяли покращенню криміногенної ситуації в регіоні. 

Рівень злочинності в області є нижчим від загальнодержавного і складає 110,9 кримінальних правопорушень на 10 тисяч населення проти 123,7 у державі. Зменшилася кількість зареєстрованих умисних вбивств –  на 33%  (із 74 до 49), тяжких тілесних ушкоджень - на 2,2% (з 87 до 85).

Нижче загальнодержавної є питома вага злочинів проти власності (53% проти 59,4% у державі), злочинів, учинених особами, які раніше вчиняли кримінальні правопорушення (29% проти 29,3%) та у стані алкогольного сп’яніння (14,8% проти 14%).

Ужитими заходами у сфері протидії злочинності у молодіжному середовищі вдалося зменшити кількість злочинів, учинених неповнолітніми (з 448 до 293), у тому числі повторно (з 210 до 176) та у стані алкогольного сп’яніння (з 34 до 15).

Водночас у структурі злочинності наявні й негативні тенденції. Вищою від загальнодержавної є питома вага зареєстрованих тяжких та особливо тяжких злочинів (31% проти 30% у державі), а також злочинів, учинених групою осіб (6,7% проти 6,1%).
У порівнянні з минулим роком удвічі зросла кількість злочинів проти статевої свободи та статевої недоторканості особи (з 13 до 31), у тому числі зґвалтувань (з 8 до 13). Питома вага вказаних злочинів  перебуває на рівні загальнодержавного (0,2%  у державі).

Указане значною мірою зумовлено відсутністю належної профілактичної роботи з боку органів державної влади, місцевого самоврядування, а також правоохоронних органів області.

Потребує покращення робота правоохоронних органів регіону щодо протидії злочинам у сфері незаконного обігу наркотичних засобів. Виявлено 1277 таких злочинів (4%), у тому числі - 302 факти збуту наркотичних засобів (26,8%).
Системні порушення законодавства про захист інтелектуальної власності, виявлені в Україні, можуть призвести до застосування до держави економічних санкцій з боку міжнародних інституцій. Крім того, наявні недоліки у сфері протидії незаконному гральному бізнесу. У зв’язку з чим роботу правоохоронних органів області зорієнтовано на боротьбу                     з «піратством» у сфері інтелектуальної власності, а також гральним бізнесом.

З огляду на ситуацію, що склалася в регіоні, у січні поточного року на засіданні координаційної наради керівників правоохоронних органів заплановано обговорити стан протидії злочинності та корупції, у тому числі їх організованим формам у 2013 році, рішенням якої буде визначено спільні заходи, спрямовані на своєчасне виявлення, розкриття, припинення та попередження злочинних і корупційних проявів, усунення причин і умов, що їм сприяли.

ІІІ. Стан законності у сфері боротьби з організованою злочинністю та корупцією

За матеріалами спецпідрозділів області виявлено 7 злочинних угруповань. Розглянуто судами 3 кримінальні справи про злочини, які скоєні організованими групами. До УБОЗ УМВС України в області внесено               9 документів прокурорського реагування, за результатами розгляду яких до дисциплінарної відповідальності притягнуто 20 осіб, у тому числі заступник начальника УБОЗ УМВС України в області. 

 Правоохоронними органами області скеровано до суду                            36 обвинувальних актів у кримінальних провадженнях про корупційні злочини  стосовно  38 осіб. За закінченими кримінальними провадженнями забезпечено відшкодування 65% збитків, завданих корупційними злочинами (169,6 тис. грн. із 262,7 тис. грн.).

У 2013 році до кримінальної відповідальності за ч.3 ст.368 КК України притягнуто посадовця вищого рангу - Лахтіонова А.А., який, обіймаючи посаду начальника управління Укртрансінспекції в Миколаївській області, одержав хабар у сумі 10 тис. грн. за сприяння підприємницькій діяльності у сфері автоперевезень. Обвинувальний акт у провадженні прокурором скеровано до суду. Судовий розгляд триває.

Із 40 осіб, яким повідомлено про підозру у вчиненні корупційних злочинів,  стосовно 14 судами обрано запобіжний захід у вигляді тримання під вартою, 15 відсторонено від займаних посад та 6 осіб звільнено. 

Судами області постановлені судові рішення у 23 кримінальних провадженнях про корупційні правопорушення стосовно 23 осіб. У відповідності до обвинувальних вироків засуджено 22 особи, з них : до позбавлення волі – 10 осіб, до штрафу – 11 осіб, до обмеження волі - одну. Крім того, призначено додаткові покарання у вигляді позбавлення права обіймати певні посади 14 особам, конфіскації майна – 3 особам. Спеціального звання позбавлено 5 осіб. 

На виконання Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» спеціально уповноваженими суб’єктами у сфері протидії корупції направлено до суду 52 протоколи про адміністративні корупційні правопорушення.

Розглянуто 61 протокол, з них 46 з накладенням штрафу, 15 закрито. У зв’язку з притягненням до адміністративної відповідальності за корупційне правопорушення звільнено з посад 17 осіб.

ІV. Стан законності при розслідуванні кримінальних        проваджень слідчими органів прокуратури області та       процесуального керівництва у них

Оскільки Кримінальним процесуальним кодексом України визначено чіткі часові межі остаточної реформи слідства в прокуратурі (не більше п’яти років з дня набуття ним чинності), на виконання вимог Генерального прокурора України для підвищення ефективності слідства прокуратури та приведення його у відповідність до вимог сьогодення проведено реформування слідчо-наглядових підрозділів прокуратури області.

Зокрема у штатному розписі прокуратури області скорочено посади слідчих міських, районних та прирівняних до них прокуратур. Створено управління процесуального керівництва у кримінальних провадженнях та слідчий відділ прокуратури області. 

У минулому році затверджено 51 обвинувальний акт у кримінальних провадженнях, розслідуваних слідчими органів прокуратури, із їх числа        15 направлено до суду з угодами. 
Забезпечено відшкодування 50,3% збитків (534 тис.грн.) із 
1061 тис.грн. завданих кримінальними правопорушеннями та 76,8% збитків (295 тис.грн.) із 384 тис.грн. завданих інтересам держави та територіальних громад. 

За участі працівників прокуратури області судами постановлено 4 обвинувальні вироки у кримінальних провадженнях, що набули значного суспільного резонансу:

-  щодо неправомірних дій стосовно Крашкової І.М. та за фактами вчинення службових злочинів працівниками Врадіївського РВ УМВС України в Миколаївській області, а також інших кримінальних правопорушень;

-  за фактом розбійних нападів на Кулика Г.М., Іваницького А.Н. та Райнова Є.О. та їх умисних убивств Хмельницьким О.Є, Рекуненком С.О. та Ахметовим А.С.; 

- за фактом учинення  начальником відділення ДАІ Арбузинського РВ УМВС України в Миколаївській області Власюком Д.В. дорожньо-транспортної пригоди;

- за фактом зловживання службовим становищем співробітником Первомайського МВ УМВС України в Миколаївській області, який незаконно збував особливо небезпечні наркотичні засоби.

V. Стан законності у сфері кримінального судочинства

Відповідно до конституційних повноважень, прокурорами постійно вживаються заходи до забезпечення законності у кримінальному судочинстві.

За участі прокурорів судами області розглянуто 646 кримінальних справ, направлених до суду до 20.11.2012, з них – 550 із постановленням       вироків. 

Взято участь у розгляді 6075 кримінальних провадженнях за КПК України 2012 року, з них 2687 розглянуто  з постановленням вироку.

Судом апеляційної інстанції за участю прокурорів переглянуто               з прийняттям рішення 648 кримінальних справ та проваджень.

За апеляційними скаргами прокурорів скасовано та змінено незаконні вироки суду стосовно 156 осіб (торік – 115). При цьому за результатом апеляційного розгляду постановлено нові вироки стосовно 57 осіб            (торік – 38).

Рівень апеляційного реагування прокурорів на незаконні вироки складає 78,8 %, якість апеляційного реагування – 79,2 %.

Підтримуючи державне обвинувачення, прокурори забезпечують реагування на незаконні судові рішення і в касаційному порядку.                    За касаційними скаргами прокурорів  Вищим спеціалізованим судом України з розгляду цивільних та кримінальних справ переглянуто судові рішення стосовно 27 осіб. 


Упродовж 2013 року набрали законної сили судові рішення                     з реабілітуючих підстав стосовно 21 особи, з них у кримінальних провадженнях – стосовно 6 осіб.
За результатами апеляційних оскаржень прокурорами вказаних рішень судом апеляційної інстанції скасовано виправдувальні вироки стосовно       23 осіб, з них у кримінальних провадженнях – стосовно 4 осіб.
VІ. Правозахисна та представницька діяльність

Органами прокуратури області з метою створення належних гарантій дотримання прав людини та захисту інтересів держави  вживалися системні заходи, спрямовані на ефективне виконання покладених на них завдань в умовах законодавчих змін та реалізацію положень нового законодавства.

За наслідками наглядових перевірок органами прокуратури області у 2013 році розпочато 192 кримінальні провадження, з яких  кожне четверте (54) направлено до суду, до дисциплінарної відповідальності притягнуто        2 099 посадових осіб органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, з них 646 – в органах державного контролю, відшкодовано                    154,2 млн. грн., повернуто до бюджету 17,4 млн. грн. За результатами розгляду подання прокуратури області державній казначейській службі  відшкодовано до бюджету 14,4 млн. грн. 

З метою захисту та реального поновлення порушених прав громадян та інтересів держави органами прокуратури області упродовж поточного року заявлено позови на загальну суму 337,9 млн. грн. За розглянутими та задоволеними позовами судами стягнуто 179,7 млн.грн., у тому числі понад  40 млн.грн. до бюджету. У результаті вжитих прокурорами заходів на виконання рішень судів з відповідачів реально стягнуто  138,2 млн.грн.

У сфері додержання законодавства про оплату праці у 2013 році прокурорами розпочато 14 кримінальних проваджень, з яких 9 направлено до суду. 

Так, у листопаді минулого року скеровано до суду з обвинувальним актом кримінальне провадження, розпочате  за ч. 1 ст. 175 КК України стосовно керівника КП "Первомайський міський водоканал", яким безпідставно не виплачено заробітну плату 344 працівникам та приховано заборгованість у сумі 3,5 млн.грн. Під час досудового слідства потерпілим відшкодовано 500 тис.грн. заборгованої заробітної плати, решта боргу погашається щомісячно згідно з графіком. 

За прокурорського втручання  відшкодовано понад 23,8 млн. грн. заборгованості з виплати заробітної плати, заборгованість комунальних підприємств області з початку року зменшилась з 4,6 млн.грн.                      до 2,5 млн.грн.
Перевірки, проведені органами прокуратури області у минулому році, засвідчили, що допускаються порушення вимог законодавства у вказаній сфері й органами виконавчої влади та місцевого самоврядування. Притягнуто до відповідальності 36 посадових осіб органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, з яких 22 – посадові особи органів державного контролю.
У сфері пенсійного забезпечення за результатами наглядових перевірок у 2013 році  розпочато 2 кримінальні провадження, досудове розслідування у яких триває. За наслідками розгляду 53 подань притягнуто до відповідальності 30 посадовців органів контролю. За прокурорського втручання відшкодовано понад 8,3 млн. грн. та заявлено позови                   на 1,5 млн. грн., які задоволено.
Ефективні перевірки проведено у сфері соціального захисту інвалідів, за наслідками яких розпочато 3 кримінальні провадження, досудове розслідування у яких триває, внесено 136 подань, до дисциплінарної відповідальності за результатами розгляду документів прокурорського реагування притягнуто 96 посадових осіб, відшкодовано    - 131 тис. грн., заявлено позовів на 7 тис. грн.
Загалом з метою захисту інтересів громадян пред’явлено позови (заяви)  на суму 0,8 млн. грн.,  які судом задоволено та реально виплачено громадянам заборговані суми.

Так, рішенням Центрального районного суду міста Миколаєва  від 14.10.2013 задоволено позов заступника прокурора області  та визнано недійсними  договори іпотеки належної інваліду 2 групи Горяженко Л.Г. квартири у місті Миколаєві, укладені між Мясниковим В.Г. та                             ПАТ «Укрсиббанк», а також договір факторингу, укладений між банком та ТОВ «Кей-Колект» у частині передачі права стягнення за вказаним договором іпотеки.

За наслідками проведених органам прокуратури області перевірок у сфері охорони праці розпочато 2 кримінальні провадження, одне скеровано до суду. За 48 документами прокурорського реагування до дисциплінарної відповідальності притягнуто 49 посадових осіб, у тому числі 43 –  органів контролю. 
Досягнуто певних результатів у сфері захисту економічних інтересів держави. За результатами перевірок розпочато 101 кримінальне провадження, до суду скеровано 20. За наслідками розгляду 549 документів прокурорського реагування стягнуто на користь держави 50 млн. грн. та заявлено позови на 54,5 млн. грн. На вимогу прокурорів притягнуто до відповідальності 468 посадових осіб, у тому числі 161 – органів державного контролю. 
Загалом за позовами прокурорів судами стягнуто на користь держави  172,6 млн. грн. Із набравших законної сили судових рішень у сумі                135 млн.грн., з урахуванням позовів минулих років,  реально виконано такі рішення на суму понад 136,7 млн.грн. 

Так, прокурором міста Южноукраїнська у вересні поточного року  пред’явлено 2 позови про визнання недійсними укладених                                ВП «Южноукраїнська АЕС» ДП НАЕК «Енергоатом» за наслідками проведення процедур закупівель за державні кошти договорів на загальну  суму 53 млн.грн. Один позов про визнання недійсними договору про закупівлю на суму 14 млн.грн. судом задоволено, розгляд іншої справи триває.

Приділено увагу захисту прав у сфері державної та комунальної власності, яке визначено пріоритетним напрямом прокурорської діяльності. За результатами розгляду 112 подань скасовано 8 актів, до дисциплінарної відповідальності притягнуто 74 службових осіб органів влади і місцевого самоврядування, відшкодовано близько 400 тис. грн., з них 97 тис. грн. до бюджету, заявлено позови про стягнення 145 тис. грн. Розпочато                    13 кримінальних проваджень, два з яких скеровано до суду.
Так, прокурором Єланецького району встановлено, що під час приватизації підприємства обласної комунальної власності – "Єланецького районного міжгосподарського автотранспортного підприємства "Райміжгосптранс" до статутного капіталу ВАТ "Єланецьке АТП" не увійшли два 16-квартирні житлові будинки, які залишилися на його балансі і належали до обласної комунальної власності. На баланс територіальної громади за місцезнаходженням указані об’єкти не передано. Водночас керівником акціонерного товариства упродовж 2004 – 2012 років відчужено 4 квартири, 2 з яких на користь юридичних осіб. Такими діями власності територіальних громад завдано збитків на суму майже 134 тис. грн. 

За даним фактом прокуратурою Єланецького району 16.09.2013 внесено відомості до ЄРДР за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 191 КК України. Кримінальне провадження закрито у зв’язку зі смертю керівника товариства.

Результати проведених перевірок у сфері оподаткування свідчать, що органи доходів і зборів області не повною мірою здійснюють функції контролю. За результатами розгляду внесених 68 документів прокурорського реагування до відповідальності притягнуто 68 осіб органів контролю, заявлено позовів на 1,2 млн.грн., скасовано 8 актів. Ужиті заходи сприяли зменшенню на 9,4 млн. грн. розміру податкового боргу, який станом на 01.12.2014 складає 266,2 млн. грн.

У бюджетній сфері за результатами проведених перевірок розпочато 61 кримінальне провадження, до суду скеровано 11 кримінальних проваджень, задоволено 245 подань. За  наслідками розгляду подань до дисциплінарної відповідальності притягнуто 236 посадових осіб, з яких 53  –  органів контролю, скасовано 23 акти. За документами прокурорського реагування до бюджету відшкодовано понад 16,3 млн. грн. та заявлено позови на 53 млн. грн. 
Перевіркою, проведеною прокуратурою області, встановлено, що  посадові особи ТОВ «Генір-Буд» під час виконання будівельних робіт, зловживаючи службовим становищем, з метою заволодіння бюджетними коштами внесли до актів виконаних робіт недостовірні дані щодо єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, в результаті чого зависили вартість  виконаних робіт на загальну               суму 480 тис.грн.  

Відомості про вказане кримінальне провадження 30.09.2013 внесено до Єдиного реєстру досудових розслідувань за ч.5 ст. 191, ч.2 ст. 366 КК України. Досудове розслідування триває. 

За результатами роботи у сфері державних закупівель у 2013 році  розпочато 25 кримінальних проваджень, задоволено 122 подання, притягнуто до відповідальності 136 посадовців, у тому числі  органів контролю - 19. Крім того, заявлено позови на суму 53 млн. грн.

За результатами перевірок у сфері захисту конституційних засад підприємницької діяльності внесено 94 подання, за результатами розгляду яких скасовано 8 актів, притягнуто до відповідальності 121 посадову особу, з них 77 – органів контролю та 37 правоохоронців.

 Перевіркою, проведеною прокуратурою області встановлено, що посадовими особами пункту № 17 Одеської регіональної служби державного ветеринарно-санітарного контролю та нагляду на державному кордоні та транспорті у період з 01.01.2012 по 14.12.2012 із суб’єктів господарювання стягнуто кошти на загальну суму 55199, 23 грн. за надання послуг, які не передбачені чинним законодавством. 

За результатами перевірки  прокуратурою області 30.09.2013 внесено відомості до Єдиного реєстру досудових розслідувань за ознаками складу злочину, передбаченого ч. 1 ст. 364 КК України. Досудове розслідування триває.

За наслідками наглядових перевірок у сфері транспорту розпочато        27 кримінальних проваджень, внесено 87 подань, скасовано 6 актів.            За прокурорського втручання до відповідальності притягнуто 61 посадову особу органів державної влади та місцевого самоврядування, з яких 15 осіб органів державного контролю, відшкодовано 2457 тис. грн., заявлено позовів на суму понад 36 млн. грн.

Ужитими заходами вдалося покращити стан законності у сфері оплати праці на підприємствах транспортної галузі. Заборгованість із виплати заробітної плати, яка на початок року становила 2,8 млн. грн., зменшилась на  1,4 млн.грн.  
Результативні перевірки проведено й у сфері безпеки руху та пасажирських перевезень, за результатами яких розпочато одне кримінальне провадження, за наслідками розгляду документів прокурорського реагування до  дисциплінарної відповідальності притягнуто 36 осіб, 2 з яких - посадові особи органу державного контролю, та вжито заходів до анулювання ліценцій чотирьох  підприємств-перевізників.

Також спеціалізованою прокуратурою закінчено досудове розслідування у кримінальному провадженні відносно організованої злочинної групи з 9 осіб, яка протягом останніх років здійснювала розкрадання вантажів, що перевозились залізничним транспортом. Наразі  судовий розгляд триває.
З урахуванням поширення порушень природоохоронного законодавства діяльність органів прокуратури області спрямовано на своєчасне їх виявлення, вжиття заходів щодо їх усунення, відшкодування збитків, завданих довкіллю, та притягнення винних осіб до відповідальності. Охорону навколишнього природного середовища визначено додатковим пріоритетом у здійсненні наглядової діяльності.

Упродовж минулого року у цій сфері розпочато 14 кримінальних проваджень, на вимогу прокурорів до відповідальності притягнуто             260 посадових осіб, з яких 61% посадовців органів  державного контролю, за документами реагування відшкодовано збитків на суму 331 тис. грн.           З метою відшкодування завданих збитків більш активно застосовувались  заходи цивільно-правового характеру. За позовами прокурорів судами стягнуто понад 4,8 млн. грн. 

За наслідками проведених перевірок виявлялись кримінально - карані діяння у сфері охорони водних та лісових ресурсів, тваринного світу та надр.
Зокрема, на вимогу прокуратури області скасовано незаконне рішення Миколаївської обласної ради про надання у користування мисливських угідь площею майже 17 тис. га та досягнуто повернення їх громаді. 

Належна увага приділялась дотриманню вимог законодавства у сфері охорони водних ресурсів. Розпочато 5 кримінальних проваджень, збитки у яких склали майже 40 млн. грн. За актами реагування до бюджету відшкодовано 321 тис. грн.

Під постійною увагою органів прокуратури області знаходиться питання захисту інтересів громадян і держави у сфері земельних відносин. 

Упродовж минулого року за втручання прокурорів державі та територіальним громадам реально повернуто майже 6,4 тис.га земель різних категорій вартістю 106,7 млн.грн. та попереджено незаконне надання ще 2 тис. га вартістю 128,3 млн.грн., до відповідальності притягнуто 132 посадових осіб органів виконавчої влади, самоврядування та контролю. За фактами вчинення злочинів у цій сфері розпочато                 16 кримінальних проваджень. 

Як свідчать результати проведених прокурорами перевірок, порушення допускаються здебільшого саме органами влади та місцевого самоврядування при прийнятті рішень про надання земель.

Так, у серпні - вересні минулого року за позовами прокурорів державі реально повернуто незаконно передані приватним підприємствам       «Річ ААС» і « Боско» для комерційних цілей пляжні території узбережжя Чорного моря загальною площею 8,2 га вартістю понад 5 млн.грн. 

Крім того, за поданнями прокурорів демонтовано понад  130 незаконно встановлених тимчасових торговельних ларьків, кіосків, навісів, огорож, чим забезпечено вільний доступ громадян до морського пляжу.

Не краща ситуація з використанням земель сільськогосподарського призначення. Зокрема, поширеними є факти незаконної передачі таких земель без проведення земельних торгів (аукціону), за відсутності розробленої та затвердженої землевпорядної документації тощо. Такі випадки зафіксовано майже у всіх регіонах області.

Як приклад, за поданням Очаківського міжрайонного прокурора у листопаді поточного року повернуто державі 212 га земель сільськогосподарського призначення вартістю 3,5 млн.грн., які незаконно надані Очаківською районною державною адміністрацією підприємству «Козирське» для ведення товарного сільськогосподарського виробництва без розробленої, погодженої та затвердженої документації із землеустрою.

Продовжують мати місце випадки використання сільсько-господарських угідь не за цільовим призначенням (насамперед це розорення пасовищ), що призводить до їх виснаження.

Однією з передумов зазначеного становища є також відсутність у сільгоспвиробників області, які використовують угіддя площею понад 100 га, проектів землеустрою, що забезпечують екологічне та економічне обґрунтування сівозміни, впорядкування угідь і передбачають заходи з охорони земель. Це призводить до безсистемного і безгосподарного використання землі та істотного зниження родючості ґрунтів і загрожує продовольчій безпеці держави.

Зазначені та інші порушення законодавства у сфері земельних відносин допускаються внаслідок не забезпечення спеціально-уповноваженими органами виконавчої влади належного державного контролю у цій сфері (передусім це Держсільгоспінспекція, органи екоконтролю, лісової охорони, ДАБК та інші).

Питання бездіяльності органів державного контролю, виконавчої влади та самоврядування за поданням прокуратури області в серпні минулого року розглянуто на засіданні колегії облдержадміністрації за участю заступника прокурора області, рішенням якої визначено низку відповідних заходів.
На усунення порушень законодавства щодо державного контролю за використанням та охороною земель у діяльності Держсільгоспінспекції в області прокуратурою області наприкінці минулого року внесено подання до Держсільгоспінспекції України, яке перебуває на розгляді.

Протягом 2013 року за результатами перевірок, проведених органами прокуратури області з питань захисту інтересів громадян та держави при виконанні судових рішень, розпочато 8 кримінальних проваджень,                     5 з яких скеровано до суду, інші перебувають у провадженні,                      внесено 76 подань, за результатами розгляду яких притягнуто до відповідальності 57 посадових осіб.

З огляду на соціальну значущість питань додержання законодавства    про адміністративні правопорушення органами прокуратури області вжито низку наглядових заходів, спрямованих на виявлення вчинених працівниками контролюючих та правоохоронних органів злочинів та інших порушень конституційних прав громадян при притягненні їх до адміністративної відповідальності та здійсненні адміністративних функцій.

Упродовж 2013 року прокурорами за результатами перевірок додержання законів про адміністративні правопорушення розпочато                5 кримінальних проваджень, внесено 320 актів прокурорського реагування. За порушення у сфері застосування законів про адміністративні правопорушення на вимогу прокурорів притягнуто до дисциплінарної відповідальності 268 посадових осіб органів внутрішніх справ, місцевого самоврядування та контролю. 

Ужитими заходами прокурорського реагування припинені факти незаконного застосування адміністративних стягнень та фальсифікацій матеріалів справ про адміністративні правопорушення, порушення порядку видачі дозволів на зберігання зброї, випадки неправомірного розподілу коштів, сплачених як адміністративні штрафи. На вимогу прокурорів скасовано 175 незаконних постанов державних органів про накладення на громадян  адміністративних стягнень.
Не залишений поза увагою органів прокуратури стан законності при адміністративних доставляннях та затриманнях громадян. З метою усунення порушень у цій сфері внесено 37 документів реагування, за результатами їх розгляду до дисциплінарної відповідальності притягнуто близько 76 посадових осіб.

Захист прав і свобод дітей визначено одним із пріоритетних напрямів  наглядової діяльності органів прокуратури області. У поточному році проведено результативні перевірки з питань дотримання прав дітей на охорону життя і здоров’я, освіту, дотримання їх соціальних, майнових та житлових прав. Зусилля органів прокуратури області спрямовувалися на захист прав соціально незахищеної категорії дітей, зокрема дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей-інвалідів. 

Завдяки принциповій позиції прокурорів реально захищено права більше 5 тис. дітей. На їх користь відшкодовано понад 
140 тис. грн. аліментів, стипендій, соціальної допомоги тощо.                         За результатами перевірок розпочато 10 кримінальних проваджень, з яких 5 спрямовано до суду, внесено 494 подання, за наслідками розгляду яких до відповідальності притягнуто 358 посадовців органів державної виконавчої влади та місцевого самоврядування, у тому числі 18 – органів державного контролю, скасовано 32 незаконні акти. Судами задоволено 29  позовів, заявлених прокурорами в інтересах дітей. З метою захисту прав неповнолітніх ювенальними прокурорами забезпечено участь у розгляді     384 цивільних справ за позовами інших осіб.

Ужиті заходи сприяли зниженню по області рівня злочинності серед підлітків із 448 до 293 злочинів. Майже на третину зменшилася кількість неповнолітніх, які взяли участь у вчиненні кримінальних правопорушень      (з 380 до 268).

Незважаючи на суттєве зменшення кількості неповнолітніх, які взяли участь у вчиненні кримінальних правопорушень, майже 70% із них належать до учнівської молоді (162), кожен четвертий (72) – не працює та не навчається. У м. Миколаєві, Березанському та Первомайському районах збільшилась кількість підлітків, які вчинили кримінальні правопорушення у стані алкогольного сп’яніння. У злочинну та іншу протиправну діяльність продовжують втягуватися неповнолітні молодшого віку. Упродовж минулого року до суду направлено 33 клопотання про застосування примусових заходів виховного характеру стосовно осіб від      11 років і до досягнення віку,  з якого настає кримінальна відповідальність.

VІІ. Стан розгляду звернень
Одним із важливих напрямів діяльності органів прокуратури є розгляд звернень громадян та проведення їх особистого прийому. Це питання постійно перебуває на контролі у керівництва  прокуратури області.

До органів прокуратури області у 2013 році надійшло 13254 звернення. З них кожне третє надіслано в інші відомства для вирішення.

Прокурорськими працівниками по суті вирішено 7966 звернень,           з яких 329, що надійшли від народних депутатів України.

Більшість звернень вирішено з питань досудового розслідування     (49,8 %) та нагляду за додержанням і застосуванням законів (21,4 %).

Задоволено 186 звернень. Їх питома вага по області становить 2,3 %.

Найбільше, 48,4 % із числа задоволених, становлять скарги з питань нагляду за додержанням і застосування законів. Серед них 65,6 % – про порушення конституційних прав і свобод. Обґрунтованим є кожне дев'яте вирішене звернення про права дітей, кожне  одинадцяте – про оплату праці.

Визнано обґрунтованими та задоволено 63 скарги з питань досудового розслідування, з яких 84,1 % – на дії і рішення слідчих УМВС України в області.

За результатами розгляду звернень з питань нагляду за додержанням і застосуванням законів підпорядкованими прокурорами розпочато                   3 кримінальні провадження, внесено 70 подань, за результатами розгляду яких скасовано 13 актів, притягнуто до відповідальності 38 посадових осіб органів державної виконавчої влади та місцевого самоврядування, у тому числі 5 – органів державного контролю. За документами прокурорського реагування відшкодовано 20 тис. грн. та заявлено в інтересах громадян позовів на суму 21 тис. грн.

За результатами перевірок Закону України «Про звернення громадян» розглянуто із вжиттям заходів 99 подань,  скасовано один акт, на вимогу прокурорів притягнуто до відповідальності 78 посадових осіб органів державної виконавчої влади , у тому числі 4 – органів державного контролю.
На особистий прийом до органів прокуратури області звернулося  4675 громадян, з них кожного п'ятого прийнято особисто керівниками прокуратур. 

Для реалізації принципу гласності, з метою запобігання злочинності, формування у суспільстві авторитету і довіри до органів прокуратури систематично висвітлювалися у засобах масової інформації результати діяльності, які реально вплинули на поновлення прав громадян та захист інтересів держави, об’єктивно інформувалася громадськість про стан законності та правопорядку і заходи до їх зміцнення.

Із початку року працівниками органів прокуратури області здійснено 2624 виступи у засобах масової інформації, у тому числі на центральному телебаченні – 54, у центральних друкованих виданнях – 44, у всеукраїнських інформаційних агентствах – 286.
Понад 250 інформаційних повідомлень розміщено на офіційному        веб-сайті прокуратури області.

Розглянуто 102 журналістські запити, проведено перевірки за
38 розміщеними у засобах масової інформації публікаціями про порушення конституційних прав громадян та інформовано громадськість про їх результати. 

Організовано та щомісячно здійснюється участь керівників структурних підрозділів прокуратур області  та міста Миколаєва у програмі «Гаряча лінія» Миколаївської обласної держтелерадіокомпанії. 

Органами прокуратури забезпечено виконання вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації».

У минулому році розглянуто 221 запит про надання інформації, з яких 126 задоволено (56%), відмовлено у задоволенні 5 запитів (2,2%),                  за 90 – надано роз’яснення (42%). Іншим розпорядникам інформації надіслано 60 запитів (27%). 

Найчастіше запитувалася інформація щодо досудового розслідування (86 запитів), правозахисної діяльності (56 запитів), роботи з кадрами та організаційно-розпорядчої діяльності ( по 17 запитів).

Підсумки роботи органів прокуратури області у 2013 році обговорено на розширеному засіданні колегії, що відбулося 30 грудня минулого року. 

Колегією надано об’єктивну оцінку наглядовій роботі, визначено  заходи, спрямовані на підвищення ефективності прокурорської діяльності, основні завдання на наступний період.

Виконувач обов’язків прокурора області                                     О. Денисюк
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