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     Голові Миколаївської 

     обласної ради
                                                                             Лусті В.В.
І Н Ф О Р М А Ц І Я

про стан законності, заходи щодо її зміцнення
та результати діяльності органів прокуратури області
у першому півріччі 2015 року 

Шановний Володимире Вікторовичу!
Прокуратурою області в межах повноважень, визначених статтями        121 Конституції України та 9 Перехідних положень, Законом України «Про прокуратуру», протягом першого півріччя 2015 року вживались організаційно-практичні заходи щодо забезпечення ефективності прокурорсько-слідчої діяльності, реального усунення порушень законів, поновлення прав громадян та інтересів держави, притягнення винних осіб до відповідальності, забезпечення відшкодування спричиненої шкоди.
Із набуттям чинності новим Законом України «Про прокуратуру» розпочато процес системного реформування органів прокуратури, основою якого має стати якісне оновлення її керівного складу. Проводиться робота по впровадженню Закону в практичну діяльність. З цією метою вживаються відповідні організаційно-практичні заходи. 

На сьогодні основні зусилля органів прокуратури області зосереджено на недопущення підриву конституційних засад державного устрою України, протидії злочинності та корупції, проявам сепаратизму та тероризму, організації діяльності з охорони громадського порядку, попередження вчинення кримінальних правопорушень. 

Координація діяльності правоохоронних органів у сфері 
протидії злочинності та корупції
З метою підвищення ефективності діяльності щодо додержання правоохоронними органами області конституційних прав громадян під час провадження досудового розслідування, а також належного використання повноважень колегії прокуратурою області 24.04.2015 проведено засідання колегії з порядком денним: «Стан прокурорського нагляду за додержанням правоохоронними органами області конституційних прав громадян у кримінальному провадженні», рішенням якої визначено заходи, спрямовані на підвищення рівня нагляду за дотриманням конституційних прав громадян у кримінальному провадженні.

Нагальні питання стану протидії злочинності та корупції, проявам сепаратизму та тероризму, організації діяльності з охорони громадського порядку, попередження вчинення кримінальних правопорушень 24.02.2015 обговорені на засіданні координаційної наради керівників правоохоронних органів Миколаївської області з порядком денним: «Стан протидії злочинності та корупції в області, забезпечення законності під час здійснення заходів часткової мобілізації», рішенням котрої визначено узгоджені заходи протидії злочинності та корупції.

Крім того 26.06.2015 проведено міжвідомчу нараду, якою визначено конкретні заходи щодо підвищення ефективності діяльності, направленої на запобігання та протидію фактам фіктивного підприємництва та легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом.

Усього органами прокуратури області проведено 25 координаційних та  2 міжвідомчі наради, на яких розглянуто актуальні питання протидії злочинності, корупції, захисту конституційних прав і свобод громадян та інтересів держави. 

Здійснювалась координація і в інших формах. Насамперед – це спільні виїзди в райони, робота спільних слідчо-оперативних груп для розкриття та розслідування резонансних проваджень.

Наказом прокурора області від 10.06.2015 створено робочу групу з метою здійснення спільних з УМВС України в області виїздів до районів області для перевірки стану розслідування та розкриття органами внутрішніх справ області умисних вбивств, а також стану прокурорського нагляду з вказаних питань, відповідно до вимог Положення про координацію діяльності правоохоронних органів у сфері протидії злочинності та корупції.

Результати проведених координаційних заходів постійно висвітлюються у засобах масової інформації.

Ужиті скоординовані заходи дозволили стабілізувати криміногенну ситуацію у регіоні та, в цілому, підвищити рівень боротьби зі злочинністю.

Загальна характеристика злочинності
У порівнянні з минулим роком зменшилась питома вага вчинених особливо тяжких злочинів (з 2,7% до 2,6%) та злочинів невеликої тяжкості     (з 28% до 23,4%).

Зменшилась кількість облікованих злочинів проти виборчих, трудових та інших особистих прав і свобод людини і громадянина – на 10,4% (з 125 до 112), у сфері господарської діяльності – на 18,8% (з 176 до 143), проти авторитету органів державної влади, органів місцевого самоврядування та об’єднань громадян на 11,8% (з 433 до 382), у сфері використання електронно-обчислюваних машин (комп’ютерів), систем та комп’ютерних мереж і мереж електрозв’язку на 40% (з 15 до 9).

Також зменшилась кількість кримінальних правопорушень, учинених у стані алкогольного сп’яніння на 26,4% (з 493 до 363), іноземними громадянами на 14,3% (з 21 до 18) та неповнолітніми на 2,1% (з 191 до 187).

Однак, поряд із позитивними зрушеннями, у регіоні проявляються і негативні тенденції. Станом на 01.07.2015 рівень злочинності в області складає 84,8 кримінальних правопорушень на 10 тис. населення, проти 70,1 у державі. 

Зросла кількість зареєстрованих тяжких на 49,3% (з 2307 до 3444) та особливо тяжких злочинів на 17% (з 224 до 262).

Поряд із зростанням загальної кількості учинених кримінальних правопорушень, збільшилась кількість зареєстрованих злочинів проти основ національної безпеки – на 50% (з 6 до 9), проти життя та здоров’я особи – на 6,8% (869 до 928), проти волі, честі та гідності особи – на 83,3% (з 6 до 11), проти довкілля – на 78,4% (з 37 до 66), проти громадської безпеки – на 18,1% (зі 171 до 202) проти безпеки руху та експлуатації транспорту – на 3,7% (з 271 до 281), проти громадського порядку та моральності – на 84,8% (з 151 до 279), проти правосуддя – на 23,4% (зі 158 до 195), у сфері охорони державної таємниці, недоторканності державних кордонів, забезпечення призову та мобілізації – у 9,6 разів (з 14 до 135). 
Ріст злочинності здебільшого відбувся через значне збільшення кількості вчинених злочинів проти власності, питома вага яких серед зареєстрованих складає 60%. Їх кількість, у порівнянні з минулим роком, збільшилась на 26,2% (з 4588 до 5791), у тому числі на 31,1% (з 3136 до 4111) збільшилась кількість крадіжок, на 27,8% (з 277 до 354) – грабежів, на 97,8%     (з 45 до 62) – розбоїв.

Майже вдвічі збільшилась кількість учинених умисних вбивств                з 24 до 47. Спостерігається збільшення кількості кримінальних правопорушень, учинених групою осіб на 44,1% (з 299 до 431) та особами, які раніше вчиняли злочини, на 9,7% (1399 проти 1535).
Стан розкриття кримінальних правопорушень
Рівень розкриття кримінальних правопорушень в області є одним з найвищих у державі (53,2% проти 43,4% за оголошенням особам про підозру та 48,7% проти 39,4% за остаточними результатами досудового розслідування).

Станом на 01.01.2015 у залишку перебувало 83 нерозшуканих безвісно зниклих осіб. Станом на 01.07.2015 їх кількість зменшилась до 77. При цьому, питома вага розшуканих безвісно зниклих упродовж 6 місяців 2015 року становить 41,4% та є однією з найвищих по Україні (по державі – 24,6%).

Зменшився й залишок нерозшуканих осіб, які ухиляються від слідства та суду, що станом на 01.07.2015 становить 415 осіб, тоді як станом на 01.01.2015 - 421. При цьому, питома вага розшуканих злочинців упродовж  року становить 30,4% та є однією з найвищих по Україні (по державі – 17,8%).
Стан прокурорського нагляду за додержанням законів 
органами внутрішніх справ

У Єдиному реєстрі досудових розслідувань органами внутрішніх справ області протягом першого півріччя 2015 року зареєстровано                        24019 кримінальних проваджень, закінчено - 18474. 

До суду направлено 4309 кримінальних провадженнь, у тому числі      3338 – з обвинувальними актами. Найбільше обвинувальних актів направлено у Ленінському (505), Центральному (480), Заводському (420), Корабельному (369) районах міста Миколаєва, Вознесенському (318), Первомайському (309), Жовтневому (166), Баштанському (147), Новоодеському (144), Миколаївському (138), Новобузькому (123) районах області.
З числа направлених до суду обвинувальних актів 27 – про корупційні правопорушення, 32 – вчинені у бюджетній системі, 3 – у складі організованих злочинних угруповань, 4 – у сфері земельних відносин.

Упродовж року органами внутрішніх справ встановлено у кримінальних провадженнях збитків, завданих злочинами, на суму 57039 тис. грн., з яких в ході слідства відшкодовано - 46164 тис. грн. (або 80,9%). 

Прокурорами скасовано 1114 постанов про закриття кримінальних проваджень, надано 3849 вказівок та направлено 250 доручень про проведення службових перевірок, за результатами яких, до дисциплінарної відповідальності притягнуто 409 працівників органів внутрішніх справ.

Стан прокурорського нагляду за додержанням законів органами       Служби безпеки України

Завдяки вжитим заходам протидії проявам сепаратизму та тероризму, вдалось забезпечити стабільну суспільно-політичну ситуацію в регіоні. 

Наслідком активізації превентивних заходів стало істотне збільшення виявлених та розслідуваних кримінальних правопорушень (127 проти 70 за перше півріччя минулого року), з яких 42 за ознаками тероризму та 10 – сепаратизму. На 81,4% збільшилась кількість виявлених кримінальних правопорушень органами СБУ області.

Прокуратурою області забезпечено нагляд за досудовим розслідуванням у формі процесуального керівництва, завдяки чому щодо всіх 9 осіб, котрі затримувались органами СБУ області за підозрою у вчиненні кримінальних правопорушень, судами обирався запобіжний захід у вигляді тримання під вартою. 

Упродовж І півріччя поточного року до суду направлено                            2 обвинувальних акти щодо чотирьох осіб за ознаками тероризму та один  - за фактом контрабанди наркотичних засобів.

Скеровані до суду обвинувальні акти у кримінальних провадженнях вказаної категорії набули суспільного резонансу.

Зокрема,  обвинувальний акт стосовно двох осіб – мешканців обласного центру, котрі обвинувачуються в участі у терористичній організації та здійсненні охорони одного з керівників так званої «ДНР».

Стан прокурорського нагляду за додержанням законів слідчими слідчого управління фінансових розслідувань Державної фіскальної служби у Миколаївській області
У провадженні слідчих перебувало 121 провадження, з них                       66 – зареєстровано у поточному році. З вказаних проваджень – 42 (34,7%) закінчено (по державі - 32%). Направлено до суду 9 (21,4%) проваджень,        (по державі – 30,7%), з них 7 (16,7%) – з обвинувальним актом (по державі - 20,9%), 2 (4,7%) - з клопотанням про звільнення від кримінальної відповідальності (по державі - 10%), 33 (78,5%) – закрито (по державі  - 69,1%).
Направлено до суду 5 обвинувальних актів з угодою про визнання винуватості, що становить 71,4% від загальної кількості направлених до суду проваджень (по державі - 42,9%).
У кримінальних провадженнях, скерованих до суду, встановлено збитки на суму 2 362 тис. грн., з яких відшкодовано лише 890 тис. грн., що становить 37,6% (по державі – 66,7%). З метою забезпечення відшкодування збитків на суму 1 472 тис. грн. прокурором заявлено позов.
Стан законності у сфері протидії корупції
Адміністративна корупція
Упродовж поточного року спеціально уповноваженими суб’єктами у сфері протидії корупції направлено до суду 51 протокол про адміністративні корупційні правопорушення (48 торік). З них: 42 органами прокуратури,          2 – УБОЗ УМВС України в області, 7 – відділом БКОЗ УСБ України в області. 

Судами розглянуто 40 протоколів та накладено адміністративне стягнення у вигляді штрафу на 40 осіб.  Притягнуто до відповідальності             3 - держслужбовців 5 категорії посад, 17 - депутатів сільських, селищних, міських рад, 9 - службових осіб органів місцевого самоврядування, (з них одного 3 категорії посад), 2 - правоохоронців, 9 - посадових осіб юридичних осіб публічного права. 
Стан досудового розслідування кримінальних                              корупційних правопорушень
 Правоохоронними органами області розпочато 50 кримінальних проваджень про корупційні правопорушення, з них 44 – у провадженні слідчих органів внутрішніх справ, 6 - слідчих прокуратури. 

До суду направлено 31 обвинувальний акт, що на 14,8% більше, ніж за аналогічний період минулого року. При цьому 4 обвинувальні акти направлено до суду органами прокуратури, 27 – органами внутрішніх справ, 12 на підставі угоди про визнання винуватості. За кількістю скерованих до суду обвинувальних актів область обіймає 15 місце серед регіонів держави. 

У закінчених провадженнях виявлено 45 кримінальних правопорушень з ознаками корупції, що на 21,6 % більше, ніж за аналогічний період минулого року. 
За закінченими кримінальними провадженнями про злочини у сфері корупції встановлено збитків на суму 286 286 грн., з них інтересам держави – 193 236 грн. Відшкодовано збитків на суму 82 283 грн. (28,7%), з них інтересам держави – 50 939 грн. (26,4%).
Накладено арешт на майно підозрюваних на суму 5 124 771 грн.

Стосовно 47 підозрюваних обрано запобіжні заходи, з них 5 осіб – тримання під вартою, одна – застава, 4 – домашній арешт, 12 – особисте зобов’язання.

Підозра у кримінальних провадженнях не змінювалась.

У порядку ст. 208 КПК України за підозрою у вчиненні корупційних кримінальних правопорушень затримано 12 осіб, з яких стосовно 6 - обрано запобіжний захід у вигляді тримання під вартою,  одного – заставу,                      3 – домашній арешт, одного – особисте зобов’язання. 

Здійснено повідомлення про підозру у скоєнні кримінальних корупційних правопорушень 47 особам, з яких 17 - відсторонено від займаних посад,  щодо однієї особи відсторонення вирішується (не ініціювалось питання відсторонення від займаних посад 18 осіб у зв’язку з їх звільненням,                    6 – посадових осіб приватних підприємств та фізичних осіб).

Стан підтримання державного обвинувачення у кримінальних

провадженнях про злочини з ознаками корупції
Відповідно до обвинувальних вироків засуджено 28 осіб, стосовно 2 осіб кримінальне провадження закрито на підставі ст. 48 КК України, стосовно однієї – закрито на підставі п.5 ч.1 ст. 284 КПК України.

До позбавлення волі засуджено 12 осіб (2 особи - до реального позбавлення волі). З числа засуджених - 9 осіб звільнено від відбування покарання з випробовуванням на підставі ст.75 КК України, одну - звільнено від відбування покарання на підставі ЗУ «Про амністію». 
Крім того,  5 осіб засуджено до обмеження волі. Серед них - звільнено від відбування покарання з випробовуванням на підставі ст.75 КК України  -            4 особи, одна - звільнена від відбування покарання на підставі ЗУ «Про амністію».
За вироками суду 10 осіб засуджено до основного покарання у вигляді штрафу.

Призначено додаткові покарання у вигляді позбавлення права обіймати певні посади 19 особам, позбавлено спеціального звання - 3 осіб, застосовано спеціальну конфіскацію - до 2.
Недопущена зміна обвинувачення з особливо тяжкого, тяжкого на менш тяжкий злочин або на такий, що не пов’язаний із вчиненням корупційного правопорушення.
У кримінальних провадженнях про корупційні кримінальні правопорушення укладено 11 угод про визнання винуватості, з яких -                9 затверджено вироком суду. На розгляді у судах перебуває ще  27 проваджень.
Стан законності у сфері кримінального судочинства
Відповідно до конституційних повноважень органами прокуратури області вживалися заходи до забезпечення законності у кримінальному судочинстві.
Зокрема за участі прокурорів судами області розглянуто із постановленням вироку  1761 кримінальне провадження.
У кримінальному судочинстві за апеляційними скаргами прокурорів переглянуто вироки стосовно 91 особи та постановлено нові вироки стосовно 56 осіб. 
Зокрема, вироком апеляційного суду Миколаївської області від 05.02.2015 задоволено апеляцію прокурора з підстав невідповідності призначеного покарання в наслідок м’якості на вирок Центрального районного суду міста Миколаєва стосовно екс-мера міста Миколаєва Берднікова О.Я., якого судом першої інстанції було визнано винним у розкраданні понад 2,5 млн. дол. США іноземних інвестицій в особливо великих розмірах  (ч. 4    ст. 190,  ч. 5 ст. 191, ч. 3 ст. 209, ч. 2 ст. 366 КК України). Зазначений вирок скасовано та ухвалено новий, яким Берднікову О.Я. призначено покарання у виді 8 років позбавлення волі з конфіскацією половини майна та позбавив його права займати керівні посади строком на 3 роки.
Також за апеляційними скаргами прокурорів апеляційним судом Миколаївської області скасовано виправдувальні вироки стосовно 10 осіб. 
Стан законності при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях (справах), а також інших заходів примусового характеру, пов’язаних з обмеженням особистої свободи громадян
Однією з конституційних функцій діяльності органів прокуратури, визначених п. 4 ст. 121 Конституції України та ст.ст. 2, 26 Закону України «Про прокуратуру», є здійснення нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов’язаних з обмеженням особистої свободи громадян.

Зокрема, внесено 250 документів прокурорського реагування, до дисциплінарної відповідальності притягнуто 379 службових осіб. 
Налагоджено ефективну співпрацю з представником Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Миколаївській області.

Вжиті заходи сприяли тому, що в місцях несвободи області не допущено надзвичайних подій та скоєння в’язнями тяжких злочинів.

Завдяки втручанню органів прокуратури в установах виконання покарань області досягнуто зменшення заборгованості по виконавчих листах, у том числі аліментах, на 130 тис. грн.
За документами прокурорського реагування  покращено умови тримання осіб в установах попереднього ув’язнення та виконання покарань, застосування заходів примусового характеру. Так, майже 90% кімнат для затриманих та доставлених чергових частин та 75% ізоляторів тимчасового тримання органів внутрішніх справ приведено у відповідність до вимог національного законодавства і міжнародних норм та стандартів.
Наглядова та координаційна діяльність сприяла зниженню рецидивної злочинності серед засуджених до покарань, не пов’язаних з позбавленням волі,    на 17%.
Знижено рівень смертності серед в’язнів на 70% (3 проти 10).

Виявлено 2 факти вчинення працівниками установ пенітенціарної служби області кримінальних правопорушень з ознаками корупції.

Зокрема, у лютому поточного року за результатами проведення перевірок додержання вимог законодавства під час здійснення закупівель товарів, робіт та послуг за державні кошти в установах УДПтС України в області, 12.03.2015 розпочато кримінальне провадження за фактом привласнення посадовими особами ПП «Астрєя» бюджетних коштів шляхом постачання Снігурівській виправній колонії № 5 кам’яного вугілля неналежної якості та внесення службовими особами ТОВ «Торгово-промышленная компания «Николаевоблтопливо» та ПП «Астрєя» завідомо неправдивих відомостей до документації з конкурсних торгів, які є офіційними документами за ознаками кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2      ст. 191 та ч. 1 ст. 366 КК України).

Окрема увага приділялася виявленню фактів недодержання посадовими особами органів внутрішніх справ вимог Закону України «Про міліцію» та Кодексу України про адміністративні правопорушення при застосуванні заходів примусового впливу, у тому числі адміністративному затриманні. Внесено       76 актів прокурорського реагування, до відповідальності притягнуто 83 особи. 
Стан законності у сфері захисту прав і свобод громадян
та інтересів держави
Реалізація органами прокуратури конституційної функції представництва залишається однією із дієвих форм захисту порушених прав і свобод громадянина та інтересів держави у суді.

Так, за перше півріччя поточного року за позовами органів прокуратури області, а також шляхом оскарження незаконних судових рішень та вступу у справи, стягнуто коштів і попереджено незаконне вибуття майна в інтересах громадян і держави на суму 1,6 млрд. грн. У судовому порядку поновлено права 231 громадянина, повернуто та попереджено незаконне надання         571 га землі.

З метою реального поновлення порушених прав громадян та інтересів держави пред’явлено позовних заяв майже на суму 394,4 млн. грн., що утричі більше ніж за аналогічний період минулого року. 

На захист інтересів громадян заявлено позовів на суму  2,5 млн. грн., на захист інтересів держави – 391,5 млн. грн. 
Зокрема, у сфері земельних відносин заявлено позови щодо повернення земель загальною площею 1115 га вартістю 345 млн. грн. 
Наприклад, виявлено факти незаконного надання посадовцями земель донної поверхні Бузького лиману для створення приватними підприємства портової інфраструктури («Ніка-Тера», «Ремінвестбуд» та інші), тоді як розпорядження водними об’єктами для вказаних цілей належить до виключної компетенції Кабінету Міністрів України.

З огляду на ці порушення, органами прокуратури області заявлено до суду позови щодо незаконного надання загалом донної поверхні Бузького лиману площею 274 га вартістю більше 260 млн. грн. На цей час один  позов щодо акваторії  площею 158 га задоволено, інші перебувають на розгляді.

Крім того, за вказаними фактами незаконного надання водних об’єктів розпочато 2 кримінальних провадження відносно посадовців Миколаївської міської ради за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч.2 ст.364 КК України.

Також розпочаті 2 кримінальних провадження за ч.2 ст.364 КК України за фактами незаконного надання посадовцями міської ради у приватну власність земель колишнього військового містечка у мікрорайоні «Леваневці» та по вул. Флотській загальною площею більше 32 га вартістю 67 млн. грн., що розташовані у межах прибережних смуг водних об’єктів та відносяться до зелених (рекреаційних) зон загального користування.

З урахуванням економічної ситуації в країні особлива увага приділялася захисту державних інтересів у бюджетній сфері. 
Органами прокуратури області пред’явлено позови на 39,6 млн. грн., у тому числі  у сфері здійснення державних закупівель  -  31,4 млн. грн.

Господарським судом Миколаївської області задоволено 3 позовні заяви прокурорів в інтересах  Департаменту агропромислового розвитку Миколаївської обласної державної адміністрації про стягнення до бюджету понад 3 млн. грн. вартості зернозбиральних комбайнів, отриманих сільгосппідприємствами області за договорами про надання фінансової допомоги сільгоспвиробникам. 

Триває досудове розслідування за фактами порушень антиконкурентного законодавства при проведенні посадовими особами Южноукраїнської АЕС державних закупівель на суму понад 31 млн. грн. (ч.2 ст.364 КК України). Позов прокурора щодо визнання цих торгів та укладеного договору на закупівлю послуг недійсними перебуває на розгляді суду.

На 6,1 млн. грн. пред’явлено позови щодо поновлення прав у сфері державної та комунальної власності.

Господарським судом Миколаївської області 10.06.2015 задоволено позовну заяву прокурора міста Миколаєва в інтересах Фонду державного майна України про повернення у власність держави об’єктів нерухомого майна колишньої водно-спортивної станції «Спартак» площею понад 2 тис. кв. м вартістю 4 млн. грн., розташованої в районі Сухого Фонтану у місті Миколаєві.

Одночасно прокуратурою області розпочато кримінальне провадження щодо посадовців виконкому Миколаївської міської ради за фактом незаконного розпорядження зазначеною водно-спортнивною станцією, яка є державною власністю, за ознаками правопорушення, передбаченого ч.2 ст.364 КК України. Досудове розслідування триває.
Судами розглянуто та задоволено 476 позовних заяв  77,4 млн. грн., у тому числі 4,8 млн.грн. стягнуто до бюджету. Найбільше задоволено позовів прокурорів у земельній сфері – на суму  60 млн. грн. Добровільно відшкодовано відповідачами за закритими справами 4,2 млн. грн. У провадженні судів ще залишаються позови прокурорів на загальну суму понад 402 млн. грн. 

Забезпечено реальне виконання судових рішень, постановлених за позовами прокурорів, у тому числі у минулих роках, на суму понад                              18 млн. грн., або 93% (набрали законної сили рішення на 20,8 млн. грн.).

На виконання судових рішень, ухвалених на користь громадян повернуто земельні ділянки площею 9 га. 

У власність держави повернуто землі площею понад 562 га. З метою ефективного впливу на стан реального виконання судових рішень прокурорами у порядку відомчого контролю та до суду внесено 66 скарг, позовів, з яких 44 розглянуто та задоволено. Розпочато досудове розслідування у                       6 кримінальних провадженнях вказаної категорії. 
Загалом, за наслідками представницької діяльності розпочато                159 кримінальних проваджень, більшість з яких щодо правопорушень у сфері земельних відносин  - 53  та щодо оборудок із бюджетними коштами  - 40.
Наприклад, розпочато кримінальне провадження за ч.2 ст.375 КК України щодо судді Ленінського районного суду міста Миколаєва Д., який підозрюється за фактом постановлення 21 завідомо неправосудного рішення, внаслідок чого з державного лісового фонду вилучено земельні ділянки загальною площею 2 га вартістю3,4 млн. грн. та передано у приватну власність громадянам для індивідуальної житлової забудови.

Ураховуючи ситуацію в країні, особливої гостроти набули питання використання об’єктів цивільного захисту. Органами прокуратури області зареєстровано 19 кримінальних проваджень за фактами бездіяльності посадових осіб органів виконавчої влади при здійсненні повноважень у сфері цивільного захисту населення, з яких апаратом прокуратури області – 2. 

Так, прокуратурою області 24.04.2015 зареєстровано кримінальне провадження за фактом службової недбалості посадових осіб виконавчого комітету Миколаївської міської ради, внаслідок якої три захисні споруди втратили придатність до укриття населення (ч.2 ст.367 КК України).

З метою усунення численних порушень у діях органів влади, місцевого самоврядування та балансоутримувачів об’єктів цивільної оборони до суду пред’явлено 17 позовів, 10 з яких - судами розглянуто з постановленням позитивних рішень.
Стан законності щодо захисту прав і свобод дітей
З початку року на захист прав неповнолітніх та держави у сфері охорони дитинства заявлено 74 позови на загальну суму понад один млн. грн., з яких        57 – розглянуто та задоволено (на загальну суму 429  тис. грн.), розгляд інших – триває.

Зокрема, на захист прав випускників інтернатних закладів з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, заявлено 54 позови про стягнення на користь вищевказаних осіб одноразової грошової допомоги на загальну суму 308 тис. грн. Наразі 50 позовів розглянуто та задоволено, на користь дітей стягнуто 287 тис. грн.
Рішенням господарського суду Миколаївської області від 26.05.2015 задоволено позов прокурора Центрального району міста Миколаєва в інтересах держави в особі Регіонального відділення Фонду державного майна України по Миколаївській області та Державного вищого навчального закладу «Миколаївський політехнічний коледж» до ТОВ «Спортивний клуб «Досконалість - 1» про розірвання договору оренди, стягнення заборгованості з орендної плати та видатків на утримання нерухомого майна в сумі 60 тис. грн. 

Особлива увага приділялася захисту майнових та житлових прав дітей, насамперед соціально незахищених категорій. У вказаній сфері органами прокуратури області заявлено 4 позови на загальну суму 517,5 тис. грн.
Зокрема, прокурором Березнегуватського району заявлено позов в інтересах малолітньої  К. про визнання права власності в порядку спадкування на будинок та земельну ділянку для його обслуговування, вартість яких становить 232,7 тис. грн. Розгляд справи триває.


Загалом за результатами представницької діяльності поновлені права     116 дітей.

Постійно у полі зору прокурорів перебувають питання дотримання прав дітей, які потрапили у конфлікт із законом. У провадженні слідчих органів внутрішніх справ перебувало 229 кримінальних проваджень про злочини, вчинені неповнолітніми або за їх участі. До суду скеровано 138 обвинувальних актів, у тому числі 7 - з угодами про примирення та визнання винуватості,        6 - клопотань про  звільнення неповнолітніх від кримінальної відповідальності та 11 - про застосування примусових заходів виховного характеру стосовно осіб, які не досягли віку, з якого можлива кримінальна відповідальність. 
Проведено ефективні перевірки у сфері профілактики рецидивної злочинності серед підлітків, засуджених до покарань, не пов’язаних з позбавленням волі. Внесено 19 документів реагування, до відповідальності притягнуто 24 посадовця.


Вжиті заходи певною мірою сприяли стабілізації криміногенної ситуації у молодіжному середовищі. Зокрема, неповнолітніми та за їх участю вчинено   187 кримінальних правопорушень ( 6 місяців 2014 року – 191).
Стан додержання законності щодо звернення громадян
Вжито організаційних і практичних заходів, спрямованих на удосконалення додержання законності щодо звернення громадян. 

Зокрема, розглянуто 3530 звернень, з яких - 1391 направлено до інших відомств. Більшість звернень вирішено з питань досудового розслідування – 2207 (62,5 %), задоволено  -  76. 

Значна увага приділяється особистому прийому громадян. Зокрема, до органів прокуратури області на особистий прийом звернулося  2616 громадян, з яких - кожного четвертого прийнято особисто керівниками прокуратур. 

Особисто прокурором області прийнято 134 громадянина. На виїзних прийомах до керівництва прокуратури області звернулося 65 громадян, у тому числі 15 в’язень.
З метою налагодження ефективних взаємовідносин з інститутами громадянського суспільства при прокуратурі області діє Консультативна рада. До її складу увійшли представники громадських та благодійних організацій, засобів масової інформації, науковці, педагогічні працівники та громадські активісти. У поточному році проведено 2 засідання за участю прокурора області, на яких він наголосив на необхідності сприяння прокуратурі з боку громадськості у здійсненні визначених Конституцією та Законом України «Про прокуратуру» завдань, підвищення авторитету прокуратури в суспільстві, а також у створенні умов, які унеможливлюють використання органів прокуратури в інтересах окремих осіб, політичних партій, громадських організацій.
Направляю дану інформацію для використання в роботі.
З повагою

Прокурор області
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