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                 ІНФОРМАЦІЯ

про стан законності у сфері земельних 

відносин та вжиті органами прокуратури

заходи щодо її зміцнення
З урахування організаційно-розпорядчих документів Генерального прокурора України, якими захист інтересів громадян і держави у сфері земельних відносин визначено пріоритетним напрямом прокурорсько-слідчої діяльності, органами прокуратури області вжито заходів до активізації роботи у цій сфері.

Завдяки втручанню прокурорів за останні півтора року державі та територіальним громадам реально повернуто понад 860 га незаконно вилучених земель вартістю 18,2 млн.грн., попереджено протиправне вибуття більше           2 тис.га вартістю 12 млн.грн., до бюджету відшкодовано майже 3 млн.грн. збитків, за порушення законів до відповідальності притягнуто понад 200 посадових осіб органів влади та самоврядування, кожен другий з яких службовець контролюючих органів. У провадженні судів перебувають позови прокурорів про повернення у державну власність ще 300 га земель та стягнення понад 2 млн.грн. 

За фактами злочинів у сфері земельних відносин порушено 28 кримінальних справ, з яких 21 скеровано до суду.

Однак, не зважаючи на вжиті заходи, порушення земельного законодавства продовжують мати місце.

Як свідчать перевірки, земля на сьогодні залишається найпривабливішим об’єктом зловживань, махінацій, злочинних схем та одержання хабарів. У переважній більшості такі злочини вчиняються саме посадовими особами органів виконавчої влади, місцевого самоврядування та контролюючих органів.

Так, 08.12.2011 прокуратурою області порушено кримінальну справу стосовно Олександрівського селищного голови Бензаря М.М. за ч.3 ст. 368 КК України, який отримав у громадянина Шнуренка В.В. хабара в розмірі               8 тис.дол. США за підписання та видачу рішення селищної ради від 06.12.2011 №5 про надання останньому у власність земельної ділянки, площею 0,5 га в селищі Олександрівка Вознесенського району. Справу скеровано до суду.

В березні поточного року порушено та скеровано до суду кримінальну справу за обвинуваченням начальника державної інспекції захисту рослин Миколаївської області Майхрича В.С. за фактом одержання хабара в сумі 2 тис. дол. США, як першу частину хабара в сумі 8 тис.дол. США, за підписання листа Очаківському міському голові про відмову інспекції від права постійного користування земельною ділянкою у місті Очаків на користь ТОВ „Атон-Агро”.

Нещодавно порушено кримінальну справу за ч.3 ст. 368 КК України відносно заступника голови Снігурівської райдержадміністрації Тодорова В.П.,  за фактом отримання хабара в сумі 80 тис.грн., як першу частину хабара в сумі 160 тис.грн., за сприяння у наданні у власність земельної ділянки площею 2 га. 

Також, наприкінці минулому році направлено до суду кримінальну справу, порушену прокуратурою області відносно заступника голови Веселинівської районної державної адміністрації Рубаного М.П. за ознаками злочину, передбаченого ч.1 ст.15 ч.1 ст.190 КК України, який шляхом шахрайства намагався заволодіти грошовими коштами приватного підприємця в сумі 20 тис.грн. за надання в оренду земельної ділянки площею 35 га. 

Місцеві органи виконавчої влади і самоврядування за потурання органів контролю продовжують приймати незаконні рішення про надання земельних ділянок у власність та користування, внаслідок чого із державної і комунальної власності виводяться значні площі земель різних категорій.
Набули розповсюдження випадки прийняття незаконних рішень про надання земель за відсутності розроблених та затверджених у встановленому законом порядку проектів землеустрою, без проведення земельних торгів, з перевищенням норм безоплатної приватизації, тощо. 

Так, рішенням Новофедорівської сільської ради Березанського району №6 від 07.09.2011 надано дозвіл Новікову В.І. на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо складання документу, який посвідчує право власності на земельну ділянку площею 0,27 для обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд, що перевищує встановлений максимальний розмір (0,25 га) безоплатної приватизації земельних ділянок вказаної категорії.

За протестом прокурора Кривоозерського району скасовано незаконне рішення Курячелозівської сільської ради про надання в тимчасове користування ПрАТ „Київстар” земельної ділянки площею 0,1 га за відсутності погодженого у встановленому законом порядку проекту землеустрою.

Розпорядженням голови Березнегуватської районної державної адміністрації №610 від 16.09.2011 надано в оренду земельну ділянку площею 7,2184 підприємцю Солодовнику І.А. для риборозведення. Водночас, зазначений проект землеустрою усупереч вимогам п.6 ч.1 ст.9 Закону України «Про державну експертизу землевпорядної документації» не пройшов обов’язкову державну експертизу землевпорядної документації. За втручання прокурора незаконне рішення скасовано.

Прокурором Єланецького району принесено протест на розпорядження Єланецької райдержадміністрації про надання в оренду без проведення аукціону 83,8 га земель сільськогосподарського призначення Чуксікову С.В. За результатами розгляду протесту незаконне розпорядження скасовано.

За протестами прокурора Врадіївського району скасовано незаконні рішення Великовеселівської, Адамівської та Краснопільської сільських рад про відведення земельних ділянок сільгосппризначення, загальною площею 25 га та вартістю понад 200 тис.грн., без розроблення та затвердження проектів землеустрою. 

Загалом, за останні півтора року лише за протестами прокурорів органами влади та самоврядування скасовано або приведено у відповідність понад 350 таких незаконних рішень, унаслідок чого попереджено протиправне вибуття більше 2 тис.га вартістю 12 млн.грн.

Продовжують мати місце порушення земельного законодавства та зловживання службовим становищем при наданні у власність земельних ділянок в порядку, передбаченому Законом України "Про фермерське господарство".

Так, Миколаївським міжрайонним природоохоронним прокурором 15.02.2012 порушено кримінальну справу відносно голови ФГ „Слава” Мотруненко С.І. за ч. 2 ст. 364, ч. 2 ст. 366 КК України, якою до складу членів фермерського господарства внесено Тихонову І.М., яка не являється родичем та будь-якої участі у діяльності господарства не приймала, на підставі чого останньою безоплатно отримано у власність земельну ділянку площею 11,17 га, вартістю 90,7 тис.грн.
З метою повернення земельної ділянки у власність держави природоохоронним прокурором 16.02.2012 пред’явлено позов про скасування розпорядження та визнання недійсним і скасування державного акту на право власності на земельну ділянку, повернення земельної ділянки площею 11,17 га вартістю 90,7 тис.грн. Позов перебуває на розгляді.

За аналогічними фактами незаконної приватизації земель фермерського господарства „Аріадна” загальною площею 37,82 га, прокурором Жовтневого району 16.02.2012 пред’явлено 7 позовів про скасування розпоряджень райдержадміністрації, визнання недійсними і скасування реєстрації державних актів про право власності на земельні ділянки та про повернення вищевказаних земель у власність держави.

За протестами прокурора Березнегуватського району скасовано 4 незаконні розпорядження Березнегуватської райдержадміністрації про надання земельних ділянок у власність громадянам для ведення фермерського господарства, загальною площею 47 га, за відсутності висновку професійної комісії про наявність у них достатнього досвіду роботи у сільському господарстві або необхідної сільськогосподарської кваліфікації, який є обов’язковою умовою надання земельної ділянки у власність для цих цілей відповідно до ст.7 Закону України «Про фермерське господарство». 

Аналогічні порушення допущені Новоодеською районною державною адміністрацією при прийнятті розпорядження № 657-р від 29.09.2011 "Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення фермерського господарства Плащевому С.П.", тоді як документи, які підтверджують досвід роботи відсутні. За протестом прокурора району в поточному році незаконне розпорядження скасовано.

Наведеним порушенням земельного законодавства сприяє також незавершеність розмежування земель державної і комунальної власності, інвентаризації земель та її грошової оцінки.

Зокрема, станом на 01.05.2012 роботи з розмежування земель державної і комунальної власності проведено лише на площі 357,08 га, що становить 0,04 % від загальної кількості земель, що підлягають розмежуванню.

Починаючи з 1991 року проінвентаризовано 238,4  тис. га земель з них:

- земель населених пунктів -  105,0 тис.га з 145,6 тис.га, або 71,5 %; 

- земель несільськогосподарського призначення за межами населених пунктів 134,6 тис.га з 154,3 тис.га, або 87,4 %.

Роботи по інвентаризації земельних ділянок  виконувались, в основному, за кошти  громадян та юридичних осіб. 

Найгірша ситуація з інвентаризації земель у Братському, Баштанському, Веселинівському, Арбузинському, Казанківському, Снігурівському та Первомайському районах.

На даний час із загальної кількості населених пунктів (920) проведено первинну нормативну грошову оцінку земель по 632 населених пунктах, що складає 68,7 % від їх загальної кількості.

Загалом по області необхідно провести первинну нормативну грошову оцінку 320 населених пунктів та повторну – у 430. Передусім, на території Братського, Веселинівського, Доманівського, Баштанського, Казанківського, Очаківського та Первомайського районах.

Повільно відбуваються роботи по встановленню меж населених пунктів - з 920 населених пунктів, межі встановлено лише у 155.

Унаслідок цього, органами місцевого самоврядування приймаються незаконні рішення щодо земель, які фактично знаходяться за межами населених пунктів та відповідно є землями державної власності і перебувають у віданні державних адміністрацій.

Так, рішенням Новофедорівської сільської ради Березанського району №3 від 04.04.2011 гр.Горбунову В.М. погоджено виготовлення проекту землеустрою щодо надання в оренду земельної ділянки площею 7,5 га за межами населеного пункту, що є виключною компетенцією районних державних адміністрацій. 

Софіївською сільською радою Первомайського району надано дозвіл громадянам на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо складання документів, що посвідчують право власності на земельні ділянки для ведення особистого селянського господарства, загальною площею 8 га, тоді як фактично ці землі перебувають за межами населеного пункту.

За протестами прокурорів цих регіонів незаконні рішення скасовано.

Через незацікавленість на місцях дотепер залишаються невстановленими та не винесеними в натуру більшість прибережних захисних смуг вздовж морів, лиманів, річок та навколо водойм, в області повністю не встановлені межі земель природно-заповідного, рекреаційного, історико-культурного призначення та лісового фонду, внаслідок чого ці привабливі землі виводяться з державної власності та порушується режим їх використання.

Всього, починаючи з 1985 року, по області виготовлено проектну документацію по встановленню прибережних захисних смуг на водних об’єктах на площі 13,413 тис.га (з 28,09 тис.га або лише 47%), з яких винесено в натуру лише 7,494 тис.га (або 55%).

Більшість прибережно захисних смуг не винесено в натуру внаслідок, з одного боку, відсутності фінансування, так і через стримування у їх розроблені та затверджені з боку місцевих рад, які не зацікавлені  у цьому.

Так, дотепер не встановлені в натурі межі прибережної захисної смуги уздовж річок Інгул та Південний Буг, Бузького лиману на території міста Миколаєва, вздовж Чорного моря, Березанського та Тілігульського  лиманів.

Окрім того, не встановлені прибережні захисні смуги водних об’єктів на території міста Первомайська, Вознесенського, Новоодеського, Жовтневого, Снігурівського, Березанського районів. 

За їх відсутності землі водного фонду, у тому числі в межах рекреаційних територій на узбережжі Чорного моря, незаконно надаються у власність або порушується режим користування ними.

Так, посадовими особами Лиманівської сільської ради Жовтневого району підроблено рішення ради про передачу громадянину Власу І.А. у власність земельної ділянки площею 0,25 га для будівництва та обслуговування житлового будинку на узбережжі Бугського лиману поза межами населеного пункту.

У зв’язку з цим, Миколаївським міжрайонним природоохоронним прокурором 31.10.2011 порушено кримінальну справу за фактом перевищення службових повноважень та службового підроблення посадовими особами Лиманівської сільської ради, а з метою повернення землі у власність держави пред’явлено позов до суду.

За протестом прокурора Новоодеського району у січні поточного року скасовано незаконне рішення Баловенської сільської ради про надання громадянину Берщацькому В.В. дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,5 га для ведення особистого селянського господарства, тоді як земельна ділянка знаходиться у межах прибережно захисної смуги річки Південний Буг, та відповідно у власність надаватися не може. 

Міжрайонною природоохоронною прокуратурою в поточному році виявлено факт прийняття Коблевською сільською радою Березанського району незаконних рішень про оформлення за ТОВ „Боско” права власності на некапітальні споруди, на підставі чого останнім здійснено захоплення земельної ділянки площею близько  0,05 га в межах пляжної зони (35-40 метрів від урізу води) на узбережжі Чорного моря в зоні відпочинку „Коблево” та розпочато на ній самовільне будівництво торгівельно-розважального комплексу по наданню пляжних послуг.

Водночас, у межах пляжної зони прибережних захисних смуг забороняється будівництво будь-яких споруд, крім гідротехнічних, гідрометричних та лінійних.

З метою знесення самовільно збудованих споруд та звільнення земельної ділянки, 11.05.2012 Миколаївським міжрайонним природоохоронним прокурором пред’явлено позов до господарського суду Миколаївської області, який наразі перебуває в провадженні.

Загальна площа земель лісогосподарського призначення, які перебувають у постійному користуванні лісогосподарських підприємств області, складає 84,5 тис.га. Проте, в натурі встановлені межі цих земель на площі лише 37,3 тис.га (менше 50%).

Зволікання з оформленням державних актів на право постійного користування на земельні ділянки має негативні наслідки, які призводять до незаконного вилучення земель лісового фонду, зміни їх цільового призначення. Передусім це стосується земель Очаківського та Миколаївського лісових господарств, які протиправно виділяються у власність фізичним особам та комерційним структурами під забудову, у тому числі на узбережжі Чорного моря.

Так, за протестами прокуратури міста Миколаєва 19.04.2012 скасовано незаконні рішення Миколаївської міської ради про надання громадянам дозволів на розроблення проектів землеустрою щодо відведення у власність 5 земельних ділянок загальною площею 0,416 га по вул. Менделєєва у місті Миколаєві для житлової забудови, тоді як згода на вилучення цих земель лісового фонду з користування ДП „Миколаївське лісове господарство” відсутня.

Вознесенським міжрайонним прокурором принесено протест на розпорядження Вознесенської районної державної адміністрації від 24.11.2011, яким незаконно припинено право постійного користування земельною ділянкою лісового фонду площею 5,0 га Державному підприємству «Вознесенське лісове господарство» та передано її у землі запасу в межах Бузької сільської ради. Розпорядження прийнято на підставі добровільної відмови постійного лісокористувача з метою подальшого надання ПРАТ «Микитівський гранітний кар’єр» для розробки надр. Незаконне розпорядження скасовано, земельну ділянку держлісфонду повернуто у постійне користування державного лісогосподарського підприємства.

Рішенням господарського суду Миколаївської області від 15.03.2012 задоволено позов прокурора Березанського району, скасовано незаконне розпорядження Березанської райдержадміністрації про передачу в оренду      ФОП Банєвій І.О. 0,99 га земель лісового фонду для ведення комерційної діяльності, визнано недійсним договір оренди цієї земельної ділянки. 

Виявлені порушення законодавства стали можливими внаслідок неналежного виконання службових обов’язків посадовими особами підпорядкованих лісогосподарських підприємств області, а також відсутності контролю за підлеглими з боку Миколаївського обласного управління лісового та мисливського господарства. 

За поданнями прокурорів, у тому числі прокуратури області на адресу  обласного управління, до дисциплінарної відповідальності у поточному році притягнуто 4 посадовців лісової охорони.

Природно-заповідний фонд області складають 135 територій та об’єктів, з яких 8 загальнодержавного значення.  Фактична площа цих об’єктів становить 72,2 тис.га. Станом на цей час встановлено в натурі межі об’єктів ПЗФ на загальній площі 44,9 тис.га. 

Результати проведених органами прокуратури області перевірок свідчать, що органами виконавчої влади, самоврядування та контролюючими органами не в повній мірі реалізуються повноваження щодо забезпечення виконання законів у сфері використання земель заповідного та іншого природоохоронного призначення.

Однією з причин зазначеного становища є неналежне виконання державними адміністраціями наданих Законом України «Про місцеві державні адміністрації» повноважень щодо забезпечення належного фінансування заходів по розробленню землевпорядної документації по встановленню та винесенню в натуру меж об’єктів природно-заповідного фонду та іншого природоохоронного призначення.

Через відсутність меж пам’яток історії, археології незаконно вилучаються землі історико-культурного призначення. Заходи до встановлення таких меж органами влади та місцевого самоврядування не вживаються, що призводить до знищення культурної спадщини.  

Так, Миколаївським міжрайонним природоохоронним прокурором в минулому році порушено кримінальну справу відносно начальника відділу Держкомзему у Казанківському районі Ільїна І.М. за ч.1 ст.367 КК України за фактом незаконного надання у власність земельної ділянки, загальною площею 6,2 га, на якій розташовано пам’ятку археології (курган), без відповідно висновку державної інспекції охорони пам’ятників культури. 

За позовом прокурора Казанківським районним судом визнано недійсним державний акт на право власності на вказану земельну ділянку та землі переведено до запасу.

Крім того, задоволено 6 позовів Миколаївського міжрайонного природоохоронного прокурора про визнання недійсними державних актів на право власності на земельні ділянки площею 40,04 га, грошовою оцінкою       279 тис.грн., на яких розташовані взяті під охорону держави курганні групи (кримінальна справа відносно службових осіб Веселинівської районної державної адміністрації за ч.2 ст.367 КК України 28.02.2011 скерована до суду). Землі також повернуто державі.

Виявлені органами прокуратури області порушення земельного законодавства залишалися поза увагою контролюючих органів, насамперед інспекційних підрозділів органів Держкомзему області, якими не забезпечено належний державний контроль за використанням та охороною земель.

Так, прокурором Новобузького району 22.02.2012 порушено кримінальну справу відносно головного спеціаліста відділу Держкомзему району - виконуючого обов’язки державного інспектора з контролю за використанням та охороною земель в Новобузькому районі Молошнєвої Т.С. за ст.ст. 364 ч.1, 366 ч.1 КК України, яка з метою штучного нарощування показників в роботі, склала завідомо недостовірні документи, а саме: акти перевірок додержання вимог земельного законодавства, приписи та акти повторних перевірок додержання вимог земельного законодавства на ім’я Левченко О.І., Черноус В.С., Чирко Т.О., вказавши в них про те, що вказані особи використовують земельні ділянки в межах території Баратівської сільської ради без правовстановлюючих документів, не зважаючи на те, що останні мали державні акти на право приватної власності на землю. Справу скеровано до суду.

Посадовими особами відділів Держкомзему у Арбузинському, Кривоозерському, Снігурівському, Новоодеському та Первомайському районах контроль за виконанням приписів, внесених на усунення виявлених порушень земельного законодавства, не здійснювався, повторні перевірки в окремих випадках не проводилися, винні особи за невиконання приписів до адміністративної відповідальності не притягувалися.

Загалом, на вимоги прокурорів з початку року до відповідальності притягнуто 17 посадових осіб територіальних органів Держкомзему, у тому числі 1 – до кримінальної.

Таке становище обумовлено також численними реорганізаціями та змінами в структурі спеціально уповноважених органів державного контролю у сфері охорони та використання земель, які дотепер остаточно не вирішені. Органи Державної інспекції сільського господарства в області створені „на папері” та фактично не функціонують, у тому числі за відсутності відповідної підзаконної бази, яка регламентує інспекторську діяльність.

За відсутності на місцях державного контролю за використанням та охороною земель як з боку органів влади, самоврядування, так і спеціально уповноважених органів контролю, набули поширення факти використання земельних ділянок без правовстановлюючих документів, передусім у місті Миколаєві, Вознесенському, Єланецькому, Казанківському, Первомайському, Новобузькому та Новоодеському районах, унаслідок чого до бюджетів не надходять значні платежі за користування землею.

Разом з цим, у більшості місцевих адміністрацій та міст навіть не були створені комісії по визначенню та відшкодуванню збитків власникам землі та землекористувачам, порядок утворення та повноваження яких визначено Постановою Кабінету Міністрів України №284 ще від 19.04.1993 року. Відповідно збитки за використання земельних ділянок без правовстановлюючих документів порушникам нараховувалися не завжди та до бюджетів не стягувалися.

Не сприяють зміцненню законності на місцях комісії з розгляду питань, пов’язаних з погодженням документації із землеустрою, до складу яких входять представники спеціально уповноважених органів контролю, які замість попередження порушень надають незаконні висновки про погодження землевпорядної документації.

Про вищезазначене інформую в порядку ст.6 Закону України “Про прокуратуру” для відому та вжиття конкретних заходів, спрямованих на забезпечення законності у сфері земельних відносин, додержання прав і свобод громадян та інтересів держави.


      З повагою,
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