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Дятлову І.С.
ІНФОРМАЦІЯ

про стан додержання законодавства,
спрямованого на поліпшення становища дітей
Органами прокуратури області проведено перевірки додержання місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування вимог Закону України “Про Загальнодержавну програму „Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини” на період до 2016 року”, виконання ними плану заходів, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 13.04.2011 №330-р. Особливу увагу звернуто на додержання прав дітей на охорону здоров’я, оздоровлення та відпочинок, освіту, працю, соціальних захист дітей-інвалідів, попередження правопорушень та злочинності серед неповнолітніх.

В області діють ряд регіональних програм, спрямованих на забезпечення основних прав та свобод дітей, покращення їх життя, захисту від неправомірних посягань. Крім того, розпорядженням голови обласної державної адміністрації у травні поточного року затверджено план заходів з виконання у 2011 році Загальнодержавної програми „Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини” на період до 2016 року в Миколаївській області. Аналогічні заходи виконувались і минулого року.
 Водночас, через недостатність фінансування медичної галузі, у тому числі з місцевих бюджетів, в області не повною мірою забезпечуються права хворих дітей на безоплатні медикаменти. Зокрема, на фінансування обласної програми „Здоров”я нації” у поточному році передбачено виділити з обласного бюджету 1282 тис. грн., а станом на жовтень фактично виділено близько 500 тис. грн.  Як наслідок, на 55% від потреби забезпечені медикаментами діти, хворі на гемофілію. Лише третину із запланованих коштів виділено обласній дитячій лікарні на проведення заходів по програмі імунопрофілактики. Не відповідає потребі і фінансування обласної інфекційної дитячої лікарні, де безкоштовна медична допомога дітям надається лише при госпіталізації, а подальше лікування батьки змушені оплачувати самостійно.

Така ж ситуація склалась у більшості районів і міст області. 

Зокрема, прокурором Врадіївського району встановлено, що при потребі на лікування дітей, хворих на гепатит, ДЦП, цукровий діабет у коштах в сумі  6 тис. грн., з місцевого бюджету профінансовано лише половину, а на лікування 6 дітей, хворих на ДЦП, у поточному році виділено 20 грн.
Лише за втручання прокурора Березнегуватського району поновлено право на безкоштовне забезпечення ліками неповнолітньої Білогруд Д.М., яка має статус дитини, позбавленої батьківського піклування.

Згідно статистичних даних по області вдалося знизити рівень смертності дітей віком до 5 років. Водночас, не досягнуто очікуваних результатів від виконання Загальнодержавної програми щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини в частині забезпечення рівного доступу до високоякісних медичних послуг. Так, лише половина медичних закладів мають статус „Лікарня, доброзичлива до дитини”, внаслідок чого у рододопомічних закладах вказаного типу народилося 50% дітей, тоді як відповідно до Закону цей показник повинен становити не менше ніж  90%.

Усупереч вимог Закону щодо зниження до 2010 року рівня мертвонародженості на 20 %, у минулому році по області зареєстровано зростання таких фактів майже на 10%. Незважаючи на зменшення кількості дітей, які народилися упродовж 2010 року з вродженими вадами розвитку, збільшилась питома вага  померлих, у тому числі під час пологів.

Не виконуються вимоги Загальнодержавної програми щодо забезпечення до 2010 року проведення медичного огляду всіх дітей.

Зокрема, що 45 учнів загальноосвітніх навчальних закладів Березанського району залишились неохопленими обов’язковим медичним оглядом. У Новоодеському районі не були охоплені обов’язковими щорічними медичними оглядами у 2010 році 47 учнів загальноосвітніх закладів. Поряд з цим, вказані діти допускалися до уроків фізкультури на підставі медичних оглядів минулих років. 

По області намітилася тенденція до зменшення кількості дітей-інвалідів. Поряд з цим, потребує суттєвого покращення стан забезпечення прав дітей зазначеної категорії на отримання реабілітаційних послуг, санаторно-курортне лікування. Так, упродовж минулого та поточного років із 147 дітей-інвалідів  з онкологічними захворюваннями у санаторних закладах оздоровлено лише 15, із 151 дитини, хворих на цукровий діабет санаторно-курортним лікуванням забезпечено лише 32 дитини.

За відсутності спеціально обладнаного автотранспорту не забезпечуються права 14 дітей-інвалідів на безкоштовне підвезення до місця навчання і в зворотному напрямку.

Через відсутність належної взаємодії із закладами охорони здоров’я, органами праці та соціального захисту населення, центрами соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді не забезпечено у повному обсязі надання належної соціальної допомоги дітям-інвалідам. Як наслідок, у порушення ст. 4.4 Закону України “Про Загальнодержавну програму „Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини” на період до 2016 року” не досягнуто  прогнозованих показників щодо охоплення у 2010 році психологічними, соціально-педагогічними, соціально-медичними, юридичними, інформаційними та іншими послугами не менше як 80% дітей-інвалідів. Так, соціальною роботою упродовж 2010 та поточного років охоплено лише 11% дітей вказаної категорії. При цьому під соціальним супроводом з проблем інвалідності у 2010 році перебувало 66 сімей, у яких мешкають діти-інваліди, або 1,5% від загальної їх кількості. У поточному році цей показник не досяг навіть 1%. 
Не кращий стан справ і з сім’ями, які опинилися у складних життєвих обставинах, оскільки відповідними послугами охоплено лише половина із них. Лише 7 із 50 дітей, які самовільно залишають місця постійного проживання, вдаються до бродяжництва отримують відповідні соціальні послуги. Така ж ситуація з дітьми, які схильні до вживання алкогольних напоїв та наркотичних засобів та інших соціально незахищених верств.
Однією з причин такого становища є невідповідність вимогам законодавства штатної чисельності працівників центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді. На сьогоднішній день потребу регіону у соціальних працівниках задоволено лише на 50%.
Перевірками з питань додержання прав дітей на оздоровлення і відпочинок виявлені порушення законодавства під час закупівель  робіт та послуг за державні кошти. За результатами перевірок законності використання бюджетних коштів, виділених на відпочинок та оздоровлення дітей, на вимогу прокурорів притягнуто до відповідальності 5 службових осіб.
Органами санітарно-епідеміологічної служби не забезпечено дієвого нагляду за додержанням санітарних норм у таборах. Так, лише через 10 днів після прийняття дітей до оздоровчого закладу „Колос”, який не мав дозволу на початок роботи, працівниками санітарно-епідемічної служби Березанського району винесено постанову про призупинення його діяльності. Поза увагою фахівців Вознесенської СЕС залишилися порушення у діяльності дитячого табору „Джерельце”, тоді як у закладі не було введено посаду медичного працівника, а продукти харчування використовувались без наявності документів, що посвідчують їх якість та безпеку. Первомайським міжрайонним прокурором майже у кожному другому таборі встановлені порушення вимог санітарного законодавства щодо зберігання продуктів харчування, дотримання термінів реалізації, неналежного оформлення документів з організації харчування.
Мають місце порушення законодавства при надані пільгових путівок до Міжнародного дитячого центру „Артек”. Так, переважну більшість дітей, які оздоровилися в поточному році, становлять талановиті та обдаровані діти (53%). При цьому лише двоє з них – відмінники навчання. Крім того, значну кількість пільгових путівок надано на підставі сертифікатів Всеукраїнських інтерактивних конкурсів, правила яких не передбачають визначення переможців. Крім того, у ряді випадків за рахунок бюджетних коштів відпочивали діти, які не мали на те законних підстав (Меша Л., Зінкевич І. та інші).
З метою забезпечення рівного доступу до здобуття якісної освіти усіх громадян, створення оптимальних умов навчання і виховання у закладах освіти усіх типів, рішенням Миколаївської обласної ради №3 від 30.12.2010 затверджено обласну Цільову соціальну програму розвитку освіти Миколаївської області на 2011-2015 роки, на фінансування якої передбачено виділення коштів з обласного та місцевих бюджетів на загальну суму  147384 тис. грн., у тому числі 29090 тис. грн. – у 2011 році. Програмою передбачено ряд заходів, спрямованих на зміцнення матеріально-технічної бази навчальних закладів. 

Разом з тим, через відсутність фінансування не виконано п.4.1 програми щодо придбання у 2011 році автобусів для поповнення та оновлення парку шкільних автобусів. 
Потребує суттєвого покращення стан оснащення загальноосвітніх навчальних закладів області, оскільки сучасним обладнанням школи в середньому забезпечені лише на 25%.

Неналежно  виконуються вимоги ст. ст. 21, 22 Закону України „Про освіту” щодо забезпечення діяльності у системі освіти психологічної служби та соціально-педагогічного патронажу. Зокрема, забезпеченість навчальних закладів практичними психологами по області становить 41,8%, а соціальними педагогами – 15%. Найгірший стан справ із введення посад психологів та соціальних педагогів у сільській місцевості, де рівень їх укомплектації становить відповідно 30% та 6,8% від потреби.
Відтак, учні за місцем проживання не відвідуються, педагоги у ряді випадків не обізнані з умовами їх життя у родинах. Низький рівень виховної роботи з дітьми, формальне ведення внутрішкільного обліку дітей певною мірою сприяють збільшенню кількості учнів, які стають на шлях скоєння злочинів. Так, у поточному році майже удвічі збільшилась кількість школярів, які скоїли злочини, утричі – учнів професійно-технічних навчальних закладів.
Гострою залишається проблема соціального сирітства. В області мешкає 4252 дитини, які мають статус дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.
Продовжують мати місце порушення термінів постановки на первинний облік дітей, які залишилися без батьківського піклування, надання їм відповідного статусу та влаштування. 
Зокрема, службою у справах дітей Веселинівської райдержадміністрації порушено терміни постановки на первинний облік неповнолітніх Павлових, Чиркової Д.О., Бундаковських та інших.
Не виконуються вимоги ст. 4.3 Закону України “Про Загальнодержавну програму „Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини” на період до 2016 року” в частині збільшення кількості дітей, усиновлених громадянами України та забезпечення до 2010 року усиновлення 15% таких дітей. Так, у 2006 році громадянами України було усиновлено 45 дітей вказаної категорії, а у 2010 – 52. При цьому, у 2010 році забезпечено усиновлення 96 дітей, що складає лише 0,02%, а за останні 5 років цей показник складає 10,5%.

Не виконано також прогнозовані показники щодо збільшення рівня влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у будинки сімейного типу та прийомні сім’ї у 2010 році до 40%, оскільки фактично до таких форм виховання влаштовано 346 дітей вказаної категорії, що становить 0,8%.

Як наслідок, не досягнуто результатів у напрямку зменшення кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які виховуються у закладах для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, до     20 %. Так, в інтернатних закладах області проживає та виховується 974 дитини зазначеної категорії, 83 дитини влаштовано до інших дитячих закладів. Таким чином, у дитячих закладах перебуває близько 25% дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.
В області до теперешнього часу не прийнято програму  реформування системи закладів для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Як наслідок, порушуються вимоги ст.18 Закону України „Про забезпечення організаційно-правових умов  соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування”, яка передбачає  граничну чисельність вихованців закладів для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, до 50 осіб.

Потребує підвищення контроль за станом виховання, утримання та розвитку дітей у прийомних сім’ях, використанням коштів на потреби дітей. Упродовж поточного року мало місце вибуття 10 дітей із прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу. Зокрема, через постійні конфлікти в прийомній сім’ї  Буякіної Т.М. (Березнегуватський район), застосування до дітей фізичних методів покарання, самовільно залишили родину Коваленко О.І. та Радченко А.М., які звернулися до Миколаївського притулку для дітей. Прийомною сім’єю Кириленка В.А. (Врадіївський район), державні кошти, призначені на утримання дітей, витрачалися на погашення кредиту, тоді як діти не були забезпечені письмовими столами.

Проблемним  в області є питання щодо забезпечення впорядкованим соціальним житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб, яким виповнюється 18 років і які повертаються за місцем колишнього проживання після закінчення терміну перебування під опікою, в прийомних сім’ях, у дитячих будинках сімейного типу, інтернатних закладах тощо.

Через недостатню координаційну діяльність служби у справах обласної державної адміністрації щодо захисту житлових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та  бездіяльність обласного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді щодо розвитку мережі соціальних гуртожитків для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування,  в області до теперішнього часу не створено мережу соціальних гуртожитків для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа. 

  Непоодинокими є порушення прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, на отримання гарантованих державою соціальних виплат та матеріального забезпечення. Лише за втручання Первомайського міжрайонного прокурора поновлено право 26 дітей Мигійського коледжу Миколаївського державного аграрного університету на отримання грошового забезпечення на первісне придбання предметів гардеробу та текстильної білизни. На вимогу прокуратури області отримали державне забезпечення 22 учні Миколаївського будівельного коледжу, які належать до осіб із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. На аналогічні порушення прав дітей реагували прокурори Доманівського та Жовтневого районів.
Перевірками дотримання законодавства під час працевлаштування випускників професійно-технічних навчальних закладів встановлені непоодинокі порушення законодавства. Мають місце випадки, коли службові особи навчальних закладів, підприємств, установ та організацій з метою створення штучного благополуччя вдаються до підробок документів щодо працевлаштування випускників.

Так, прокурором Березнегуватського району у ході перевірки у Березнегуватському професійному ліцеї встановлено, що в червні поточного року випускники ліцею Білий В.В. та Шамов С.О. звернулися з питання працевлаштування до голови фермерського господарства „Єнісей” Поповича А.С. В подальшому, 01.07.2011 останній вніс до зворотних талонів про направлення на роботу завідомо неправдиві відомості про те, що Білий В.В. та Шамов С.О. працевлаштовані на посади трактористів, підписав та скріпив їх печаткою. Водночас, як встановлено прокурорською перевіркою останні жодного дня у фермерському господарстві не працювали. За вказаним фактом прокурором району 30.09.2011 порушено кримінальну справу відносно Поповича А.С. за ознаками злочинів, передбачених ч.1 ст.366, ч.1 ст. 364-1 КК України. По справі триває досудове слідство.

Порушуються права учнів професійно-технічних навчальних закладів на оплату праці під час проходження виробничої практики.

Зокрема, Врадіївською філією Маринівського професійного аграрного ліцею при укладанні договорів на проходження виробничої практики не оговорено умови оплати праці учнів. Натомість у деяких випадках пункт оплати праці викреслений взагалі, а в інших зазначено, що оплата праці учнів не проводиться. Крім цього, при укладанні таких договорів не враховується специфіка роботи підприємства та можливість учня вдосконалити набуті знання та практичні навички. Так, одного з учнів, який здобував освіту за спеціальністю штукатур-плиточник та маляр, було направлено для проходження виробничої практики до лікарні ветеринарної медицини. Ще двох підлітків направлено для проходження практики до ПОСП „Прогрес”, яке припинило свою діяльність.
Аналогічні порушення виявлені також прокурорами Веселинівського, Доманівського, Жовтневого, Казанківського, Кривоозерського, Снігурівського районів та м. Южноукраїнська, якими внесені відповідні документи реагування.

Поточного року понад тисяча випускників професійно-технічних навчальних закладів не забезпечені першим робочим місцем. У загальній структурі злочинності майже 30% становлять підлітки, які не працюють та не навчаються. Поряд з цим, майже у всіх районах області програми зайнятості в частині захисту прав неповнолітніх носять декларативний характер і реально не виконуються, заходи щодо забезпечення робочими місцями осіб, які не досягли 18-річного віку, не реалізовуються. 

З кожним роком відбувається зменшення кількості заброньованих робочих місць для соціально незахищених верств молоді. Лише на виконання приписів прокурорів Баштанського, Березанського, Казанківського, Снігурівського та Миколаївського районів місцевими органами виконавчої влади заброньовано робочі місця для пільгової категорії неповнолітніх.

У Вознесенському районі на 2011 рік заброньовано два робочих місця для осіб у віці до 18 років на підприємстві ВАТ „Олександрівський гранкар’єр”, яке фактично припинило виробничу діяльність. У Кривоозерському районі центром зайнятості при підготовці пропозицій щодо бронювання робочих місць використано інформацію лише 9 із 38 діючих підприємств. Як наслідок, жодного місця для пільгової категорії дітей не заброньовано. 
Водночас, за останні три роки удвічі (зі 49 до 24) зменшилась кількість осіб у віці до 18 років, які були працевлаштовані за сприяння центрів зайнятості. 

Через обмежений вибір робочих місць з належним рівнем оплати праці, майже утричі збільшилась кількість випускників професійно-технічних та вищих навчальних закладів, які звернулись до  базових центрів зайнятості з приводу працевлаштування. Тільки кожен п’ятий із них працевлаштований. Лише 6 осіб у віці до 18 років залучено до оплачуваних громадських робіт.

Первомайський центр зайнятості прозвітував про працевлаштування 2 неповнолітніх, які за даними прокурорської перевірки фактично пропрацювали лише 4 дні. У Березнегуватському районі центром зайнятості працевлаштовано дитину-сироту Захарова, який пропрацював 5 днів. Аналогічні приклади мають місце у Ленінському районі м. Миколаєва, Врадіївському, Доманівському, Вознесенському та інших районах.
У порушення вимог  ст.4.6 Закону України “Про Загальнодержавну програму „Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини” на період до 2016 року” в області не запроваджено моніторинг застосування праці дітей, а відтак перевірки дотримання трудових прав неповнолітніх проводяться формально та у більшості випадків є безрезультатними. 
Наприклад, службою у справах дітей Березанської райдержадміністрації у поточному році проведено 8 перевірок з питань дотримання трудових прав дітей, під час яких жодного факту використання дитячої праці не виявлено.

Незважаючи на уповільнення темпів росту рівня злочинності серед неповнолітніх, криміногенна ситуація у молодіжному середовищі залишається складною. Упродовж 10 місяців поточного року неповнолітніми та за їх участю скоєно 551 злочин проти 536 – за аналогічний період минулого року (+2,8%). Зростання злочинності зареєстровано майже у половині регіонів області, а найбільше у Веселинівському, Жовтневому, Казанківському, Миколаївському, Очаківському та Первомайському районах. Серйозне занепокоєння викликає характер підліткової злочинності, яка стає дедалі жорстокішою та зухвалою. Більше половини злочинів, вчинених неповнолітніми та за їх участю, відносяться до категорії тяжких. Зросла кількість навмисних вбивств, розбійних нападів, грабежів та злочинів у сфері обігу наркотичних засобів. У загальній структурі злочинності 80% становлять крадіжки державного та особистого майна. 

Майже удвічі зросла кількість злочинів, вчинених неповнолітніми у групі, кожним третім із них вчинено злочини повторно. 
Для регіону залишається актуальною проблема поширення в молодіжному середовищі шкідливих звичок, що нерідко стає однією з причин протиправної поведінки. За фактами кримінально-правових порушень встановленого законом порядку обігу наркотичних засобів, психотропних речовин та їх аналогів стосовно неповнолітніх порушено 16 кримінальних справ, 52 підлітки скоїли злочини, будучи у стані алкогольного сп’яніння. 

Результати прокурорських перевірок свідчать, що органи внутрішніх справ не вживають дієвих заходів до встановлення джерел продажу неповнолітнім алкогольних напоїв. 
Зокрема, упродовж поточного року органами внутрішніх справ складено 737 протоколів відносно неповнолітніх за вчинення правопорушення, передбаченого ст. ст. 175-1, 178 КУпАП. Разом з цим, виявлено лише 152 дорослі особи, які здійснили продаж підліткам алкогольних напоїв або тютюнових виробів та 260 – що довели неповнолітніх до стану алкогольного сп’яніння. При цьому, питання позбавлення ліцензій суб’єктів підприємницької діяльності, які здійснюють продаж алкогольних напоїв та тютюнових виробів неповнолітнім та застосування до них фінансових санкцій, співробітниками внутрішніх справ практично  не ініціюється.
Поряд з цим, за втручання органів прокуратури області за порушення антиалкогольного законодавства до суб’єктів господарювання застосовано штрафних санкцій майже на 100 тис. грн., анульовано 11 ліцензій на продаж таких товарів. 

        Як свідчать результати перевірок стану профілактичної роботи щодо попередження злочинності та шкідливих звичок серед неповнолітніх, службами у справах дітей, усупереч вимогам ст. 4 Закону України „Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей", не забезпечено належне виконання обов'язків щодо організації та координації заходів, спрямованих на попередження бездоглядності і правопорушень в молодіжному середовищі. 
        Більшістю служб у справах дітей області взагалі не обліковуються неповнолітні, які вчинили злочини та правопорушення, не забезпечено виявлення та облік підлітків, схильних до вживання алкогольних напоїв, наркотичних і токсичних речовин, а відтак профілактична робота з цією категорією не проводиться. 
Не приділяється належна увага контролю за станом виховної роботи в навчальних закладах. Зокрема, у Жовтневому районі із 38 навчально-виховних закладів службою перевірено лише 7. У Арбузинському районі у 2010 році перевірено 10 із 22 шкіл, а в поточному – жодної. У місті Вознесенську фахівці служби не знайшли підстав до перевірки вечірньої школи, тоді як 5 учнів цієї школи вчинили злочини.
Загалом, за наслідками проведених перевірок щодо виконання вимог Закону України “Про Загальнодержавну програму „Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини” на період до 2016 року” органами прокуратури області порушено 5 кримінальних справ, з яких 2 – спрямовано до суду, внесено 111 приписів та подань, 20 протестів, винесено 5 постанов про порушення дисциплінарного провадження. Прокуратурою області 18.10.2011 внесено подання голові обласної державної адміністрації.
Про вищезазначене інформую в порядку п.5 ст.6 Закону України “Про прокуратуру” до відома та вжиття відповідних заходів.
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