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ІНФОРМАЦІЯ

про стан законності та вжиті органами

прокуратури заходи щодо її зміцнення

Діяльність органів прокуратури області у минулому році спрямовувалася на забезпечення ефективного нагляду за додержанням і застосуванням законів, поновлення порушених прав громадян та інтересів держави, притягнення до відповідальності осіб, що допустили порушення закону. Вживались заходи щодо припинення практики підміни органів державного контролю.

Так, за наслідками перевірок під час здійснення нагляду за додержанням законів щодо прав і свобод громадян та інтересів держави органами прокуратури області порушено 112 кримінальних справ, більшість з яких скеровано до суду, за документами прокурорського реагування до дисциплінарної відповідальності притягнуто близько двох тисяч посадових осіб органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, з яких майже половина в органах контролю, відшкодовано 86,2 млн. грн., з яких                6,2 млн. грн. до бюджету. 
З метою захисту та реального поновлення порушених прав громадян та держави органами прокуратури ефективно застосовано заходи представницького характеру.

Зокрема, пред’явлено позовів на загальну суму 119 млн. грн. Судами стягнуто 106 млн. грн., у тому числі понад 44 млн. грн. до бюджету, більше половини з присудженої судами суми реально відшкодовано.  

Вживалися заходи реагування на пріоритетних напрямах прокурорсько-слідчої діяльності, насамперед щодо забезпечення конституційного права громадян на своєчасне одержання винагороди за виконану працю.  
У минулому році прокурорами у сфері оплати праці порушено 23 кримінальні справи (у тому числі 16 - за фактами безпідставної невиплати заробітної плати), провадження досудового слідства у яких завершено, останні скеровано до суду. За документами реагування до відповідальності притягнуто 56 посадовців, 23 з яких в органах державного контролю, погашено понад 39 млн. грн. заборгованої заробітної плати. 

З метою захисту трудових прав громадян прокурорами до суду подано заяви про видачу судових наказів про стягнення заборгованості по заробітній платі, судами задоволено заяви про стягнення 18,4 млн. грн. 

Завдяки вжитим заходам вдалось досягти зниження заборгованості із заробітної плати, але заборгованість економічно активних підприємств залишається значною, що потребує вжиття додаткових спільних з органами державної влади та місцевого самоврядування зусиль на виправлення становища. Найбільше заборгували підприємства в місті Миколаєві, що становить 81 відсоток від загальної суми боргу по області.
Активно вживались кримінально-правові заходи щодо керівників підприємств, які умисно не виплачували заробітну плату (ЖКП ММР „Південь”, КП „Воскресенський селищний комбінат по наданню послуг населенню”, ПАТ „Конвеєрмаш” та інші).

Вищенаведене свідчить про те, що при можливості виплатити заборгованість по заробітній платі, посадові особи підприємств безпідставно, умисно не виплачують заробітну плату працівникам, чим порушують їх гарантоване Конституцією України право на оплату праці. 

Також, органами прокуратури області виявлялись факти прихованих трудових відносин, інші грубі порушення законодавства про працю, у зв’язку з чим порушено 7 кримінальних справ за ч.ч. 1, 2 ст. 172 КК України, які направлено до суду.

Зважаючи на актуальність питання сплати внесків на загальнообов’язкове державне пенсійне страхування та єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, а також поширеність порушень законодавства в цій сфері, органами прокуратури області постійно проводяться відповідні перевірки, насамперед, в діяльності контролюючих органів, а також на підприємствах, в установах, організаціях.

Усього, упродовж минулого року органами прокуратури області порушено три кримінальні справи, провадження досудового слідства у яких завершено, останні скеровано до суду, за документами прокурорського реагування до дисциплінарної відповідальності притягнуто 39 посадових осіб органів контролю, відшкодовано 13 млн. грн. За позовами прокурорів судами стягнуто до Пенсійного фонду України 6,6 млн. грн.  
Однак, вжиті заходи суттєво не вплинули на стан законності у сфері сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, заборгованість зі сплати якого має тенденцію до зростання та з початку минулого року збільшилася майже вдвічі. 
Найбільше заборгували підприємства в Первомайському районі     (12,3 млн. грн.), Заводському районі м. Миколаєва (8,8 млн. грн.), Центральному районі м. Миколаєва (7,7 млн. грн.), Ленінському районі        м. Миколаєва (3,7 млн. грн.).

Вжито організаційних заходів щодо удосконалення нагляду у сфері захисту прав і свобод дітей, створено структурний підрозділ, який забезпечує комплексне опрацювання проблемних питань захисту прав неповнолітніх, що є пріоритетним напрямом роботи органів прокуратури. Упродовж 2012 року проведено результативні перевірки з питань додержання законодавства про освіту, охорону життя та здоров’я, щодо опіки, піклування, усиновлення, соціального захисту неповнолітніх.

За прокурорського втручання поновлено права майже 8,5 тис. дітей, на їх користь відшкодовано 300 тис. грн. соціальних виплат, стипендій та пенсій. Внесено понад 600 документів реагування, за результатами розгляду яких до відповідальності притягнуто 376 службових осіб. На захист прав дітей порушено 14 кримінальних справ, які спрямовано до суду.  

Під особливою увагою перебуває стан додержання законодавства щодо профілактики правопорушень та шкідливих звичок у молодіжному середовищі, насамперед у діяльності служб та кримінальної міліції у справах дітей. На вимогу прокурорів до дисциплінарної відповідальності притягнуто 176 працівників кримінальної міліції та служб у справах дітей. Завдяки вжитим заходам намітилася тенденція до зниження рівня злочинності серед молоді.

Водночас перевірками встановлено, що не повною мірою забезпечено права на оздоровлення дітей пільгових категорій. У минулому році не отримали послуги з оздоровлення майже третина дітей-сиріт, позбавлених батьківського піклування, дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей. Місцевими органами виконавчої влади взагалі не виділяються кошти на оздоровлення дітей з неповних сімей. Недостатнім є стан фінансування видатків на виконання заходів, передбачених регіональними та місцевими  програмами з питань охорони прав дітей.
Досягнуто певних результатів у сфері захисту економічних інтересів держави, за результатами розгляду документів реагування та позовами прокурорів стягнуто на користь держави понад 92 млн. грн.
Одним із головних пріоритетів під час здійснення нагляду з додержанням законів є захист інтересів держави від неправомірних посягань у бюджетній сфері, насамперед при закупівлі товарів, робіт і послуг за державні кошти.
Упродовж 2012 року органами прокуратури області при здійсненні нагляду за додержанням законодавства у бюджетній системі порушено         18 кримінальних справ, за документами прокурорського реагування притягнуто до дисциплінарної відповідальності 65 посадових осіб органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, відшкодовано 3,6 млн. грн. За позовами прокурорів стягнуто понад 37 млн. грн., третину з яких вже реально сплачено до бюджету.
Разом з тим, потребує покращення стан взаємодії з органами Держфінінспекції, якою у минулому році направлено до органів прокуратури матеріалів про виявлені порушення на суму понад 57 млн. грн., з яких 13 % - безпідставно нараховані збитки. 

Внаслідок принципової та послідовної діяльності прокурорів органи державної податкової служби більш ретельно почали виконувати передбачені законом функції щодо стягнення податкового боргу, у минулому році цивільно-правовими заходами, вжитими державною податковою службою охоплено майже 90% недоїмки.  

Водночас, проведеними органами прокуратури області перевірками встановлено чисельні факти порушення законодавства у сфері оподаткування, у тому числі неналежного виконання посадовими особами територіальних органів державної податкової служби функцій контролю.
За результатами перевірок у вказаній сфері органами прокуратури області порушено три кримінальних справи, які скеровано до суду, за документами прокурорського реагування до дисциплінарної відповідальності притягнуто 85 посадових осіб органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, пред’явлено позови про стягнення 27 млн. грн. податкового боргу.  

Завдяки принциповій участі прокурора у справах попереджено стягнення з бюджету та державних підприємств понад 39 млн. грн. 
Органами прокуратури області на захист інтересів держави у сфері державної та комунальної власності пред’явлено позови на суму                                           7,6 млн. грн., судами задоволено 36 позовів про стягнення та усунення порушень на суму 10 млн. грн. 
Прокуратурою області зайнято принципову послідовну позицію при відстоюванні інтересів держави у цій сфері. 
Особливу увагу звернуто на стан додержання законодавства у сфері інвестиційної діяльності, у т.ч. іноземному та спільному інвестуванні. Проведено низку результативних перевірок, за наслідками яких виявлено порушення законодавства при внесенні інвестицій, у першу чергу іноземних, недотримання інвестиційних зобов’язань органами влади та самоврядування, інвесторами. За результатами перевірок прокурором Баштанського району порушено кримінальну справу, іншими внесено 23 документи реагування, за наслідками розгляду яких 11 посадових осіб притягнуті до відповідальності.  

Посилена увага приділяється нагляду за додержанням законодавства органами державного контролю, оскільки кількість позапланових перевірок суб’єктів господарювання, проведених окремими з них, перевищує 70% від загальної кількості, що свідчить про численні випадки порушення конституційних засад підприємницької діяльності.
Упродовж минулого року органами прокуратури області проведено ряд результативних перевірок додержання законів щодо охорони навколишнього природного середовища. За наслідками проведених перевірок виявлялись кримінально-карані діяння в сфері раціонального використання надр, збереження тваринного світу та забруднення територій природного-заповідного фонду.

До суду скеровано 5 кримінальних справ, на вимогу прокурорів до відповідальності притягнуто 338 посадових осіб, з яких 83 % посадовці органів державної виконавчої влади та місцевого самоврядування, за документами реагування відшкодовано збитків на суму 1,2 млн. грн., за позовами прокурорів стягнуто 3,4 млн. грн.
Проблемним питанням є забезпечення населення питною водою в окремих регіонах області не тільки в якісному, але й у кількісному відношенні. Усього по області налічує понад 150 сільських населених пунктів не забезпечених центральним водопостачанням, у зв’язку з чим місцеві жителі користуються привізною водою. Залишається складною ситуація з водовідведенням в Березнегуватському, Єланецькому, Казанківському та Новоодеському районах.

Приділяється особлива увага питанням захисту інтересів громадян і держави у сфері земельних відносин.
Упродовж 2012 року за документами прокурорського реагування скасовано понад 400 незаконних рішень органів місцевого самоврядування, розпоряджень місцевих державних адміністрацій та погоджувальних висновків контролюючих служб із земельних питань, відшкодовано             2,3 млн. грн., до відповідальності притягнуто 115 посадових осіб. За фактами злочинів у сфері земельних відносин порушено 8 кримінальних справ, у тому числі 4 про корупційні злочини. Всі справи скеровано до суду.

За втручання прокурорів реально повернуто державі та територіальним громадам 753 га незаконного вилучених земель різних категорій, попереджено протиправне надання ще 5040 га, загальною вартістю більше 40 млн. грн. 

Однак, не зважаючи на вжиті заходи, порушення земельного законодавства продовжують мати місце.

Зокрема, місцеві державні адміністрації та органи місцевого самоврядування за потурання органів державного контролю продовжують приймати незаконні рішення про надання земельних ділянок у власність та користування, внаслідок чого із державної і комунальної власності виводяться значні площі земель різних категорій.
Набули розповсюдження випадки прийняття незаконних рішень про надання земель за відсутності розроблених та затверджених у встановленому законом порядку проектів землеустрою, без проведення земельних торгів, тощо. Такі випадки зафіксовані майже у всіх районах області, найбільше на території Баштанського, Миколаївського, Єланецького, Березанського, Казанківського, Очаківського, Веселинівського регіонів.

Водночас надання земель за так званими „тимчасовими угодами або угодами про відшкодування шкоди за фактичне використання земель”, які не підлягають державній реєстрації, призводить до не облікованого використання земель та відповідно надає змогу сільгоспвиробникам ухилятися від сплати встановлених податків від реалізації сільгосппродукції. Наведене, у свою чергу, сприяє тінізації аграрного сектору економіки та втраті з боку держави загалом контролю над процесами оренди земельних угідь і виробництва сільгосппродукції в країні.

Продовжують мати місце випадки використання сільськогосподарських угідь не за цільовим призначенням (насамперед це розорення пасовищ) та за застарілими ставками по платі за землю, що призводить до виснаження земель і недоотримання належних платежів до бюджету.

Така ситуація вимагає посилення державного контролю за використанням та охороною земель з боку місцевих державних адміністрацій та спеціально-уповноважених органів контролю у цій сфері.
Важливим напрямом залишається додержання законів про безпеку руху.

Попри активізацію нагляду щодо безпеки руху та експлуатації транспорту (за документами прокурорського реагування до відповідальності притягнуто 27 осіб), стан аварійності на автошляхах області залишається високим. На третину зросла кількість дорожньо-транспортних пригод за участі ліцензованого автотранспорту, на половину збільшилася кількість травмованих у них осіб, удвічі збільшилася кількість ДТП з вини водіїв, що потребує додаткових скоординованих заходів.

Дещо покращилася криміногенна ситуація на транспорті, рівень загальної злочинності знизився на 37 % (191 злочин проти 304 торік). Водночас майже на дві третини збільшилась кількість тяжких злочинів, з яких розкрито 88,5 %.    
Упродовж 2012 року вжито заходів до підвищення ефективності координації діяльності правоохоронних органів у боротьбі із злочинністю та протидії корупції.
Унаслідок вжитих у взаємодії з правоохоронними органами заходів відзначається стала тенденція до зниження рівня злочинності. Станом на 19.11.2012 зареєстровано 10310 злочинів, що на 17,4% менше аналогічного періоду 2011 року (у 2011 році спостерігалось зростання рівня злочинності на 5,6%).

Найбільшу кількість злочинів зареєстровано органами внутрішніх справ, 5,2% – органами прокуратури.

Зменшився коефіцієнт рівня злочинності на 10 тис. населення                     (із 105 до 87,3). 

Упродовж минулого року за результатами розслідування кримінальних справ розкрито 68 % злочинів, що на 6 % більше ніж у 2011 році.

Дещо зменшено кількість закінчених розслідуванням справ слідчими органів внутрішніх справ (на 4,5%), 87 % справ направлено прокурору з обвинувальним висновком.

Забезпечено відшкодування 24 млн. грн. збитків, завданих злочинами у закінчених справах, або 65 %.

У минулому році вжито низку організаційно-практичних заходів по підвищенню ефективності роботи у сфері протидії корупції. 

На виконання Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» правоохоронними органами області упродовж 2012 року скеровано до суду 58 протоколів про адміністративні корупційні правопорушення, з них половину складено органами прокуратури (17 – УБОЗ УМВС України в області, 9 – відділом БКіОЗ УСБ України в області, 4 - ВВБ при ДПС в області).

Судами області розглянуто 58 протоколів, з них з накладенням штрафів – 42. 

Як позитивний момент у діяльності спеціально уповноважених суб’єктів у сфері протидії корупції слід зазначити зменшення кількості складених протоколів з сумою отриманої незаконної вигоди до 200 грн., а також підвищення результативності діяльності у сфері протидії адміністративним корупційним проявам серед правоохоронців.
Упродовж минулого року правоохоронцями порушено 40 кримінальних справ про злочини з ознаками корупційних діянь, з них 38 справ порушено прокурорами та по одній - слідчими органів внутрішніх справ та Служби безпеки. Закінчено 42 кримінальні справи про корупційні злочини, з них одну справу закінчено СВ УСБ України в області, решта – слідчими органів прокуратури. Кожна четверта справа (10) – про одержання хабарів та кожна сьома справа (6) - по обвинуваченню осіб за новими антикорупційними статтями Кримінального кодексу України. Всі справи скеровано до суду з обвинувальним висновком. 

Вживалися заходи щодо протидії кримінально-караній корупції на пріоритетних напрямках. Так, до суду надіслано 17 справ про злочини, скоєні у бюджетній сфері, 4 - у сфері земельних правовідносин. Ефективно здійснювалась протидія кримінальним корупційним правопорушенням серед працівників правоохоронних органів: до суду скеровано 5 справ про корупційні злочини, вчинені працівниками органів внутрішніх справ, 2 – податківцями, одну – відносно працівника пенітенціарної служби.

За закінченими упродовж 2012 року кримінальними справами про корупційні злочини завдано збитків на суму 1,2 млн. грн. Під час досудового слідства відшкодовано 0,3 млн. грн., накладено арешт на майно обвинувачених на суму 0,6 млн. грн. Пред’явлено позови в порядку кримінального та інших видів судочинства на суму 0,8 млн. грн. 

Прокурорами в порядку здійснення наглядової діяльності внесено 107 документів реагування на порушення антикорупційного законодавства, за наслідком розгляду яких притягнуто до відповідальності 42 посадові особи та скасовано 3 нормативно правових акти, прийняті унаслідок вчинення корупційних дій.

Правоохоронними органами області викрито 6 злочинних угруповань, які вчинили 51 злочин. Усі організовані групи виявлені безпосередньо спеціальним підрозділом по боротьбі з організованою злочинністю УМВС України в області. До кримінальної відповідальності притягнуто 21 члена організованих злочинних груп. Стабільним (100%) є рівень підтвердження відповідної кваліфікуючої ознаки у розглянутих судами справах.

У зв’язку із запровадженням нових форм прокурорського нагляду за станом проведення оперативно-розшукової діяльності, спецпідрозділами правоохоронних органів області не допущено випадків порушення конституційних прав і свобод громадян. 

Унаслідок вжитих заходів, спрямованих на підвищення ефективності роботи податкової міліції щодо протидії злочинності у сфері оподаткування, активізовано роботу з виявлення злочинів у вказаній сфері. 
Зокрема, слідчими закінчено досудове слідство та скеровано до суду з обвинувальними висновками 32 кримінальні справи, що майже на 40% більше ніж за аналогічний період 2011 року. Не допущено порушень конституційних прав громадян. За результатами розгляду документів прокурорського реагування до дисциплінарної відповідальності притягнуто 36 працівників податкової міліції.

Упродовж 2012 року працівниками органів прокуратури області взято участь у розгляді судами понад 10 тис. кримінальних справ, розглянутих із постановленням рішення, з яких у половині справ постановлені обвинувальні вироки.  

Особисто керівниками міськрайпрокуратур підтримано державне обвинувачення у 286 кримінальних справах.

Набула поширення практика участі заступників прокурора області у розгляді судами резонансних кримінальних справ про скоєння тяжких злочинів. Зокрема за участю заступника прокурора області старшого радника юстиції Андрєєва Д.М. розглянуто кримінальну справу за обвинуваченням Косінова О.А., засудженого вироком Ленінського районного суду                   м. Миколаєва за замах на вбивство Попової О.О. за ч.2 ст.15 п.7 ч.2 ст.115, ч.1 ст.185 КК України до 12 років позбавлення волі.

Інформацію про стан законності та вжиті органами прокуратури області заходи щодо її зміцнення направляю в порядку                                    ст. 6 Закону України «Про прокуратуру».

З повагою,
виконувач обов’язків
прокурора області                                                                                   Д. Андрєєв
_1083661998.doc



